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Σύμφωνα με αξιωματούχους… των ΗΠΑ!

3.000.000
ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ 
f Σε συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε προ 
ημερών μεταξύ αμερικανών ειδικών και Ελλήνων 
αξιωματούχων διοχετεύτηκε στη χώρα μας η πλη-
ροφορία ότι ζουν στην Ελλάδα τρία εκατομμύρια 
λαθρομετανάστες και ότι πολλοί από αυτούς ανή-
κουν σε ένοπλες τρομοκρατικές οργανώσεις και 
διαθέτουν στην χώρα μας κρύπτες με όπλα.

f Τι συμβαίνει αλήθεια; Έπιασε η «ευαισθησία» 
τους αμερικανούς για τα ζητήματα ασφαλείας της 
χώρας μας ή μήπως δημιουργούν κλίμα τρομο-
κρατίας στα πλαίσια του ψυχολογικού πολέμου 
που διεξάγουν; Με άλλα λόγια, θέλουν να προ-
στατέψουν την Ελλάδα ή με αυτές τις πληροφορί-
ες απλά με τρόπο ωμό την εκβιάζουν; 

Γιατί η Χρυσή Αυγή δεν θα 
συνεργαστεί με τη Νέα Δημοκρατία
Δύο έγκυροι αναλυτές που ασφαλώς δεν ανήκουν στον Εθνικιστικό χώρο (Σ. Λυγερός και Μ. Κοττάκης) εξηγούν
τα... αυτονόητα για τα περί συνεργασιών μεταξύ του Λαϊκού Συνδέσμου και της Νέας Δημοκρατίας, που δεν είναι

τίποτε άλλο παρά σενάρια επιστημονικής φαντασίας. Η Χρυσή Αυγή θα “συγκυβερνήσει” μόνο με την Χρυσή Αυγή.

s Σ. 3, 21

ΑΦΑΝΤΟΙ ΟΙ
ΑΛΒΑΝΟΙ ΚΑΙ Ο
ΔΕΝΔΙΑΣ ΣΤΟ BBC!
s Σ.9

Πόρισμα Χρυσής Αυγής για τη Λίστα Λαγκάρντ

Mέλη εγκληματικής
οργάνωσης 
οι Παπανδρέου, Βενιζέλος  
και Παπακωνσταντίνου

ΤΟ... ΑΡΙΣΤΕΡΟ
ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΣΑΜΑΡΑ
ΡΙΧΝΕΙ ΛΑΣΠΗ
ΣΤΗ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
s Σ.18

Εκβιάζουν ευθέως την Ελλάδα με 
εξέγερση τύπου «Αραβικής Άνοιξης»;

s Σ.2

ΑΥΤΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ
Η ΕΠΟΜΕΝΗ

ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

s Σ.3

ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΠΡΩΤΟ ΚΟΜΜΑ

ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ!

Διαβάστε σήμερα

s Σ.2

s Σ.3

ΙΣΟΒΙΟ ΧΑΡΑΤΣΙ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ
s Σ.8
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f Είναι η ίδια εγκληματική οργάνωση 
που έδεσε τη χώρα με τα δεσμά του 
Μνημονίου, έδωσε γη και ύδωρ στους 
διεθνείς τοκογλύφους, εξαθλίωσε τον 
ελληνικό λαό και εκχώρησε την εθνική 
μας κυριαρχία

του Ηλία Κασιδιάρη

Η Χρυσή Αυγή πρώτη απ’ όλους κατέθεσε 
στον ελληνικό λαό και στην ελληνική δικαιο-
σύνη - ΟΧΙ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ -  το πόρισμα για τις 
ποινικές ευθύνες Παπακωνσταντίνου, Βενιζέ-
λου και Παπανδρέου για τη λίστα Λαγκάρντ. 
Το εν λόγω πόρισμα δεν κατετέθη στην 
προανακριτική επιτροπή, η οποία στόχευε 
αποκλειστικά και μόνο στη συγκάλυψη των 
ποινικών ευθυνών των τριών πολιτικών προ-
σώπων που διέπραξαν βαρύτατα αδικήματα 
εις βάρος του ελληνικού λαού. Συμμετείχαμε 
στην εν λόγω διαδικασία για τη συλλογή 
όσο το δυνατόν περισσότερων αποδεικτικών 
στοιχείων, στόχος που τελικώς επετεύχθη.

Το πολιτικό σύστημα είναι συνολικά υπεύ-
θυνο για την συγκάλυψη και την ατιμωρησία. 
Η Νέα Δημοκρατία αγωνίστηκε με κάθε μέσο 
να προφυλάξει τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ 
Βενιζέλο και να τον απαλλάξει από τις ποι-
νικές του ευθύνες. Ο Σύριζα έπαιξε ακριβώς 
τον ίδιο ρόλο υπέρ του Γιωργάκη Παπανδρέ-
ου, του ανθρώπου του Διεθνούς Νομισμα-
τικού Ταμείου, που πέραν όλων των άλλων 
αρνήθηκε ακόμη και να εμφανιστεί ενώπιον 
της προανακριτικής επιτροπής. Υπενθυμίζου-
με ότι την πρόταση της Χρυσής Αυγής για τη 
βίαιη προσαγωγή Παπανδρέου καταψήφισαν 
από κοινού ΝΔ και Σύριζα.

Όσον αφορά τον Παπακωνσταντίνου, τα 
εις βάρος του στοιχεία βοούν και θα έπρεπε 
να βρίσκεται ήδη ενώπιον της Δικαιοσύ-
νης, αντιμέτωπος με την ποινή της ισόβιας 
κάθειρξης. Εδώ όμως παρεμβαίνει ο κατά-
πτυστος νόμος περί ευθύνης υπουργών και 
καθυστερεί με άθλιο τρόπο τη διαδικασία. 
Οι τρεις συνυπεύθυνοι για το σκάνδαλο της 
λίστας Λαγκάρντ (Παπανδρέου, Βενιζέλος και 
Παπακωνσταντίνου)  αποτελούν εγκληματι-

κή οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται από το 
άρθρο 187 του Ποινικού Κώδικα. Οι μαρ-
τυρικές καταθέσεις και τα αδιαμφισβήτητα 
ντοκουμέντα που κατετέθησαν στην επιτροπή 
αποδεικνύουν περίτρανα τον ισχυρισμό μας 
αυτό. Πρόκειται για την ίδια εγκληματική 
οργάνωση που έδεσε τη χώρα με τα δεσμά 
του εθνοκτόνου Μνημονίου, εκχώρησε την 
εθνική μας κυριαρχία στους διεθνείς τοκο-
γλύφους και εξαθλίωσε τον ελληνικό λαό.  

Ακολουθούν τα σημαντικότερα 
αποσπάσματα του εκτενέστατου 

πορίσματος που συνέγραψε το Νομικό 
Τμήμα της Χρυσής Αυγής

Η ζημία που υπέστη το Ελληνικό Δημόσιο
Από τις ενέργειες το Ελληνικό Δημόσιο 

υπέστη πολύ μεγάλη περιουσιακή ζημία, 
ανερχόμενη σε κάθε περίπτωση σε εκατο-
ντάδες εκατομμύρια ευρώ. Η φορολογητέα 
ύλη που περιέχονταν στη «Λίστα Λαγκάρντ» 
άγγιζε τα 2,5 δις. ευρώ. Η ζημία αυτή ισούται 
κατ’ ελάχιστον με το ποσό που καταλόγισε το 
πόρισμα του ΣΔΟΕ ως αποκρυβείσα φορο-
λογική ύλη στα τέσσερα συγγενικά πρόσωπα 
του πρώην Υπουργού Οικονομικών:α) Ρωσ-
σώνης Ανδρέας του Ιωάννη: 1.457.210,48 
ευρώ, β) Παπακωνσταντίνου Μαρίνα του 
Μιχαήλ: 193.499,47 ευρώ, γ) Σικιαρίδης 
Συμεών του Ιωάννη: 1.666.318,05 ευρώ, 
δ) Παπακωνσταντίνου Ελένη του Μιχα-
ήλ: 2.987.660, 08 ευρώ. Ήτοι συνολικά: 
6.304.688,08 ευρώ.

Κατηγορητήριο για Παπακωνσταντίνου

α) Νόθευση εγγράφου σε βαθμό κακουρ-
γήματος, β) απιστία σχετική με την υπηρεσία 
σε βαθμό κακουργήματος, γ) Παράβαση 
καθήκοντος, δ) υπεξαγωγή εγγράφου, ε) 
συνέργεια σε φοροδιαφυγή

Σύσταση εγκληματικής οργάνωσης
Άρθρο 187 του Ποινικού Κώδικα:  «Με 

κάθειρξη τιμωρείται όποιος συγκροτεί ή 
εντάσσεται ως μέλος σε δομημένη και με 
διαρκή δράση ομάδα από τρία ή περισσό-
τερα πρόσωπα που επιδιώκει τη διάπρα-
ξη περισσότερων κακουργημάτων…» όπως 
νόθευση, υπεξαίρεση, εκβίαση και απάτη. 
Παπανδρέου, Παπακωνσταντίνου, Βενιζέλος, 
Μπίκας (διοικητής ΕΥΠ) και Διώτης (επικε-
φαλής ΣΔΟΕ) ήταν σε διαρκή συνεννόηση: 
Νόθευσαν τη λίστα Λαγκάρντ και την απέκρυ-
ψαν από τις αρμόδιες υπηρεσίες. Βοήθησαν 
τους μεγαλοκαταθέτες της λίστας να αποφύ-
γουν τον φορολογικό και δικαστικό έλεγ-
χο. Υπεξαίρεσαν τα χρήματα του ελληνικού 
λαού. Καταλήστευσαν τις αποταμιεύσεις των 
μικροομολογιούχων που είχαν επενδύσει σε 
ομόλογα του ελληνικού δημοσίου. Λεηλάτη-
σαν τα αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμεί-
ων και άλλων νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου. Εξαπάτησαν τους Έλληνες πολίτες 
για να τους βάλουν στο Μνημόνιο και να εξα-
θλιώσουν το βιοτικό τους επίπεδο (ενώ είχαν 
την υποχρέωση και μπορούσαν να πατάξουν 
την φοροδιαφυγή του μεγάλου κεφαλαίου 
ως ένα ισοδύναμο μέτρο που θα καθιστούσε 
περιττή την επιβολή του Μνημονίου).

Η απαγγελία κατηγοριών για το μείζονος 
σημασίας αδίκημα της σύστασης εγκλημα-
τικής οργάνωσης από τους πολιτικούς του 
μνημονίου και τους συνοδοιπόρους τους δεν 
μπορεί να γίνει βεβαίως από τη σημερινή 
πολιτική ηγεσία του τόπου, ούτε από την 
δήθεν αντιμνημονιακή αντιπολίτευση που 
είναι πλήρως ενταγμένη στο σύστημα. Χρει-
άζεται κατάργηση του νόμου περί ευθύνης 
υπουργών και της σχετικής συνταγματικής 
διάταξης. Πάνω απ’ όλα χρειάζεται εθνικιστι-
κή διακυβέρνηση με καθαρά χέρια που θα 
φέρει την ηθική και πολιτική κάθαρση στην 
Πατρίδα μας.

Το Πόρισμα της Χρυσής Αυγής για τη Λίστα Λαγκάρντ

Μέλη εγκληματικής οργάνωσης 
οι Παπανδρέου, Βενιζέλος, Παπακωνσταντίνου

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
Επικοινωνία: Λ. Μεσογείων 131, Αθήνα  - Τηλ. 210.3239493
Αν δεν βρίσκετε την εφημερίδα μας επικοινωνήστε μαζί μας

Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Το εν λόγω πόρισμα δεν κατετέθη στην προανακριτική επιτροπή, 
αλλά στον Ελληνικό Λαό και την Δικαιοσύνη

Μία Νέα Εθνική Φωνή στα περίπτερα 

όλης της χώρας ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ!

Εφημερίδα «ΕΜΠΡΟΣ»
Κάθε Σάββατο - Μόνο με 1 ευρώ

Η ραγδαία άνοδος και η εδραίωση της Χρυσής Αυγής στην 
ελληνική κοινωνία είναι πια ένα γεγονός που παραδέχονται 
όλοι, εχθροί και φίλοι. Είναι σημαντικό επίσης πως το Λαϊκό 
Εθνικιστικό Κίνημα τυγχάνει μεγάλης απήχησης και ευρείας 
αποδοχής στην νεολαία, το πιο ζωντανό και ελπιδοφόρο 
κομμάτι της ελληνικής κοινωνίας. Μετά την δημοσκόπηση 
στους χρήστες νέων τεχνολογιών, ήρθε σήμερα η εφημερίδα 
«Δημοκρατία» να το επιβεβαιώσει με σχόλιο, το οποίο παρα-
θέτουμε αυτούσιο.

«Μαύρα μαντάτα στην Κουμουνδούρου. Δεν είναι μόνο 
ότι η φιλική τους εταιρία δημοσκοπήσεων έδωσε 1,5 μονάδα 

άνοδο στον Σαμαρά μετά το λουκέτο στην ΕΡΤ. Αυτά είναι τα 
γνωστά και διαχειρίσιμα. Το μυστικό είναι ότι ο ΣΥΡΙΖΑ και 
ο Τσίπρας νιώθουν καυτή την ανάσα της Χρυσής Αυγής του 
Μιχαλολιάκου στην πρόθεση ψήφου στη νεολαία και αυτό 
κάνει τους επιτελείς του Τσίπρα να προβληματίζονται. Το 
ποσοστό του ΣΥΡΙΖΑ είναι 10 μονάδες κάτω στους νέους σε 
σύγκριση με το εθνικό ποσοστό. Αν αυτό λέει κάτι...»

Να σημειωθεί πως ο Σύριζα χάνει συνεχώς σε νεολαία και 
κερδίζει σε δημόσιους υπαλλήλους σε ποσοστό 45%, παίρνο-
ντας την θέση του... ΠΑΣΟΚ στο Δημόσιο. Θα το επαναλάβου-
με με στεντόρεια φωνή: Είμαστε το αύριο και είσαστε το χθες!

Πρώτο κόμμα στους νέους η Χρυσή Αυγή!
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Σύμφωνα με αξιωματούχους… των ΗΠΑ!

3.000.000 οι λαθρομετανάστες
Μήπως εμμέσως πλην σαφώς μας λένε ότι 
πρέπει να κάτσουμε ήσυχα και να είμαστε 
«καλά παιδιά» και απόλυτα υποτεταγμένοι 
στην αμερικάνικη πολιτική ακόμη κι όταν αυτή 
είναι εναντίον των εθνικών μας συμφερόντων, 
αλλιώς θα ξεσηκώσουν τους λαθρομετανάστες 
με ανάλογο τρόπο όπως έκαναν στην Λιβύη, 
την Συρία και την Αίγυπτο; 

Πρόθυμοι συνεργάτες στα σκοτεινά τους σχέ-
δια θα βρεθούν… Όπως βρέθηκαν και τον 
Δεκέμβρη του 2008, όταν ανάμεσα σε κάποιους 
δήθεν εξεγερμένους υπήρχαν ξένοι πράκτορες, 
αλλά και σε αυτούς που συνειδητά ολιγώρησαν 
στο κάψιμο της Αθήνας. 

Μη ξεχνάμε ότι η περίφημη εξέγερση του 
Δεκέμβρη έγινε μετά τα ανοίγματα της Ελλάδος 
προς τη Ρωσσία…

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι το πρόβλημα 
λαθρομετανάστες αποτελεί μέγα εθνικό και κοι-
νωνικό ζήτημα. Είναι επίσης βέβαιον ότι ανά-
μεσα στα εκατομμύρια των ξένων που ήρθαν 
παράνομα στην χώρα, υπάρχουν εγκληματικές 
συμμορίες, οι οποίες διαθέτουν όπλα. Όπως 
επίσης, δυστυχώς, είναι γεγονός ότι το Ελληνικό 
κράτος αδυνατεί να αντιμετωπίσει αυτή την ασύμ-
μετρη απειλή. Μεγαλύτερη απόδειξη από την 
ιστορία της καταδίωξης των αλβανών κακοποιών 
και δολοφόνων, το γεγονός ότι παρ’ όλες τις 
φιλότιμες και ηρωικές προσπάθειες των ανδρών 
των σωμάτων ασφαλείας, τελικά η καταδίωξη, 
ας μη κρυβόμαστε πίσω από το δάκτυλό μας 
δεν στέφθηκε με την αναμενόμενη επιτυχία, δεν 
υπάρχει! 

Από εκεί και πέρα όμως, το να μας λένε οι 
αμερικάνοι ότι είναι έτοιμοι να ξεσηκωθούν 

εκατομμύρια ένοπλοι στη χώρα μας, αυτό απο-
τελεί τερατολογία χωρίς προηγούμενο.

Αυτό δεν σημαίνει πως αλλάζει στο ελάχιστο 
η θέση της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Οι λαθρομετανάστες 
πρέπει να φύγουν, πρέπει να γυρίσουν στις 
χώρες τους, η Ελλάδα δεν αντέχει άλλο.

Όσο για τον θλιβερό πρωθυπουργό Αντώνη 
Σαμαρά και την κυβέρνησή του, εντύπωση μας 
προκάλεσε η δήλωσή του εις την αλλοδαπήν ότι 
στην Ελλάδα ζουν… δύο εκατομμύρια λαθρομε-
τανάστες. Τώρα το κατάλαβε; Εδώ και 9 χρόνια 
υπήρξε ευρωβουλευτής, βουλευτής και υπουρ-
γός της κυβερνήσεως της Ν.Δ. και στη συνέχεια 
συγκυβερνήτης και τελικά πρωθυπουργός, τώρα 
το πήρε είδηση; Όχι, βέβαια. Πάντοτε το ήξερε, 
αλλά σιωπούσε και η σιωπή αυτή ήταν συνενοχή. 
Που ήταν ο Αντώνης Σαμαράς όταν ο Προκόπης 
Παυλόπουλος, απευθυνόμενος στους λαθρομε-
τανάστες τους ευχαριστούσε γιατί επέλεξαν την 
χώρα μας σαν τόπο προορισμού τους; Εδώ ήταν, 
αλλά δεν είπε λέξη! 

Κι αν σήμερα αναφέρεται στο ζήτημα είναι 
απλά για να πείσει κάποιους κάποτε ψηφοφό-
ρους του κόμματός του να επιστρέψουν στην 
αμαρτωλή στάνη του. Όμως, ο λαός τους έχει 
καταλάβει και το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω.

Πρόθυμοι συνεργάτες στα 
σκοτεινά τους σχέδια θα 
βρεθούν… Όπως βρέθηκαν 
και τον Δεκέμβρη του 2008

Αυτή θα είναι η 
επόμενη συγκυβέρνηση

Συνέντευξη έδωσε στην εφημερίδα ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥ-
ΠΙΑ, ο Αλέξης Τσίπρας, ο οποίος παριστάνει τον δημο-
κράτη, αλλά στην πρόσφατη επίσκεψή του στη Ρωσία 
συναντήθηκε με τα απολιθώματα του Σταλινισμού. 
Άλλωστε ξεκάθαρα σταλινικοί είναι οι σύντροφοί του 
μίας από τις συνιστώσες του. Από την συνέντευξη αυτή 
και τα παρακάτω:

«ΕΡΩΤΗΣΗ: Κατηγορείτε τη ΝΔ και προσωπικά 
τον Αντώνη Σαμαρά ότι φλερτάρει με τη Χρυσή Αυγή 
και την ακροδεξιά και πως υιοθετεί στον τρόπο που 
πολιτεύεται και κυβερνά πολλές από τις θέσεις αυτού 
του χώρου. Είχαμε και τις πρόσφατες δηλώσεις του 
Βύρωνα Πολύδωρα. Θεωρείτε πιθανό το ενδεχόμενο 
κυβερνητικής συνεργασίας της ΝΔ με τη Χρυσή Αυγή;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Θα το θεωρούσα βέβαιο αν τους 
έβγαιναν τα κουκιά. Το είπε και ο κ. Πολύδωρας, 
αλλά και στενότατοι συνεργάτες του πρωθυπουργού, 
οι κ.κ. Μπαλτάκος και Φαήλος Κρανιδιώτης. Δυστυ-
χώς, η ηγεσία Σαμαρά έχει πάει την κοινοβουλευτική 
Δεξιά δεκαετίες πίσω, πιο κοντά στον μετεμφυλιακό 
της εαυτό, παρά στη ΝΔ της μεταπολίτευσης. Ελπίζω, 
όμως, ότι ο δημοκρατικός κόσμος και τα δημοκρατικά 
στελέχη που βρίσκονται στη Νέα Δημοκρατία, κάποια 
στιγμή θα αντιδράσουν και θα εκφραστούν ανοιχτά.»

Με την τελευταία του φράση στην απάντηση ο 
Αλέξης Τσίπρας κάνει άνοιγμα στα «δημοκρατικά» 
στελέχη της Ν.Δ. για να αντιδράσουν και έμμεσα 
τους καλεί σε συνεργασία, δείχνοντας ποια θα είναι 
η επόμενη συγκυβέρνηση του μνημονίου. 

Σταύρος Λυγερός: 

Γιατί δεν πρόκειται να συνεργαστεί 
η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ με την ΝΔ
Ο δημοσιογράφος κ. Σταύρος Λυγερός δεν είναι Χρυ-
σαυγίτης, ούτε εθνικιστής. Αντίθετα, είναι δηλωμένος 
αριστερός, αλλά αυτό δεν μας εμποδίζει να τον θεωρού-
με έγκυρο πολιτικό αναλυτή. 

Τα όσα προβοκατόρικα διαδίδονται περί δήθεν συνερ-
γασίας της Χρυσής Αυγής με την ΝΔ, είτε σαν καλέσματα 
προς τους ψηφοφόρους της, είτε σαν… καταγγελίες από 
βουλευτές του ΠΑΣΟΚ (περίπτωση Κουκουλόπουλου), δεν 
έχουν καμμία σχέση με την πραγματικότητα. Αυτό ακριβώς 
υποστηρίζει και στο άρθρο του στο περιοδικό ΕΠΙΚΑΙΡΑ 
ο κ. Λυγερός, άρθρο με τον τίτλο «ΑΛΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΕΝΟ 
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΑΜΑΡΑ». Από το άρθρο αυτό και 
τα παρακάτω:

«ΣΤΑΥΡΟΣ ΛΥΓΕΡΟΣ, Επίκαιρα: «… το σενάριο σχημα-
τισμού κυβέρνησης μειοψηφίας της ΝΔ που θα στηρίζεται 
κοινοβουλευτικά από τη Χρυσή Αυγή δεν έχεικαμία προ-
ϋπόθεση υλοποίησης:

-Πρώτον, μια τέτοια συνεργασία θα απομόνωνε τη ΝΔ 
στο εσωτερικό και επιπροσθέτως θα προκαλούσε κύμα 
αντιδράσεων στην Ευρωπαϊκή Ένωση και διεθνώς.

-Δεύτερον, η Χρυσή Αυγή, όπως φάνηκε και από την 
απάντησή της στο άνοιγμα του Β. Πολύδωρα, δεν είναι 
διατεθειμένη να μετατραπεί σε δεκανίκι του Σαμαρά.

Οι δημοσκοπήσεις, άλλωστε, δείχνουν ότι είναι το 
κόμμα με τη μεγαλύτερη πολιτικο-εκλογική δυναμική. 
Κι αυτό το οφείλει σε μεγάλο βαθμό στην αντισυστη-
μική ρητορική της. Η κοινοβουλευτική στήριξη μιας 
μνημονιακής κυβέρνησης θα ισοδυναμούσε με πολιτική 
αυτοκτονία. Και ο Ν. Μιχαλολιάκος δεν δείχνει να έχει 
τέτοιες τάσεις.»

Όλα αυτά τα τόσο απλά και αυτονόητα δεν τα καταλα-
βαίνουν κάποιοι ή μάλλον δεν θέλουν να τα καταλάβουν 

γιατί πολύ απλά παίζουν ένα βρώμικο πολιτικάντικο-
ψηφοθηρικό παιχνίδι. Δεν αποκλείεται την παραμονή των 
προσεχών εκλογών, όποτε και εάν αυτές γίνουν, κάποιοι 
κομματάρχες της ΝΔούλας να πλησιάζουν ανθρώπους 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ και να τους καλούν να ψηφίσουν ΝΔ 
γιατί στο κάτω-κάτω της γραφής μετά τις εκλογές θα… 
«συνεργαστούμε»! 

Δυστυχώς για αυτούς όμως οι ψηφοφόροι της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ όπως προκύπτει από όλες τις δημοσκοπικές έρευνες 
έχουν την μεγαλύτερη συσπείρωση από όλα τα κόμματα. 
Για αυτό καλό θα κάνουν να αναζητήσουν αλλού θύματα…
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Συμφωνία υποδούλωσης
Η συγκυβέρνηση της υποταγής τα έδωσε όλα στους τοκογλύφους, δεσμεύτηκε για 
νέους αιματηρούς φόρους, χιλιάδες απολύσεις και διάλυση του κοινωνικού κράτους. 
Όλα αυτά για να πληρωθούν παράνομοι τόκοι και ληστρικά ομόλογα των κερδοσκό-
πων. Τα νούμερα όμως δε βγαίνουν, οι Έλληνες τσακίζονται από την ανεργία και η 
οικονομία μας οδηγείται στην καταστροφή. Μόνο μία εθνική ηγεσία με την Χρυσή 
Αυγή πρωτοπόρο μπορεί να αντισταθεί στην ανθελληνική πολιτική των τοκογλύφων, 
που μόνο σκοπό έχει την αφαίμαξη του τεράστιου ορυκτού πλούτου της χώρας μας.

Χρυσή Αυγή - Γραφείο Τύπου

o Πολλές ειδήσεις βγαίνουν από το 
εστιατόριο της Βουλής, όσο κυκλοφο-
ρούν βουλευτές βέβαια μέσα σε αυτό. 
Γιατί μιας και μπήκαμε για τα καλά στο 
καλοκαίρι, οι εθνοπατέρες αρχίζουν 
και σκορπάνε. Όχι ότι  τον υπόλοιπο 
καιρό πέθαιναν και στην δουλειά, αλλά 
όπως και να έχει ένα κοστούμι ή ένα 
ταγιεράκι θα το πετύχαινες στους δια-
δρόμους.

o Δυο απροσδόκητες συναντήσεις για 
φαγητό μας τράβηξαν το ενδιαφέρον 
και ιδιαίτερα για αυτό που μπορεί να 
συμβολίζουν ή και να προμηνύουν. Το 
πρώτο «πονηρό» ραντεβού ήταν αυτό 
ανάμεσα στην Ραχήλ Μακρή των ΑΝΕΛ 
και του Γιάννη Σταθά του Σύριζα. Σίγου-
ρα και οι δυο προέρχονται από εντελώς 
διαφορετικούς πολιτικούς χώρους ή 
μήπως όχι; Η κα Μακρή μας έχει συνη-
θίσει σε πιο πατριωτικές θέσεις, αλλά 
τώρα με την συγχώνευση των ΑΝΕΛ με 
τον Σύριζα, αυτό δεν είναι πρόβλημα. 
Εδώ θα συνεργαστούν ΝΔ με Σύριζα, 

στο ότι θα πάει η Μακρή στον Τσίπρα 
μας παραξενεύει; Γενικότερα, οι ελάχι-
στοι βουλευτές των ΑΝΕΛ που έχουν 
υπόσταση και δεν είναι τυχάρπαστοι, 
θα κάνουν κινήσεις για να σωθούν. Το… 
φουσκωτό του Πάνου βουλιάζει και ο 
σώζων εαυτόν σωθήτω.

o Τέλος, πετύχαμε κι άλλο ένα αταί-
ριαστο ζευγάρι να τρώει μαζί. Μιλάμε 
για τον Δημαρίτη, Γρηγόρη Ψαρια-
νό και τον Κώστα Τριαντάφυλλο του 
ΠΑΣΟΚ. Εδώ η εξήγηση είναι απλή: 
Ο Γρηγόρης δεν κλείνει πόρτες με την 
εξουσία και δεν μπορεί ακόμα να το 
χωνέψει που δεν συμμετέχει στον μνη-
μονιακό κυβερνητικό σχηματισμό. Όταν 
θα γίνει η μεγάλη κωλοτούμπα και όλο 
το «συνταγματικό τόξο» ενωθεί υπό τις 
εντολές των διεθνών τοκογλύφων με 
το πρόσχημα του τρόμου της Χρυσής 
Αυγής, ο Ψαριανός θα είναι ο πρώτος 
που θα πάρει υπουργείο δικαιωματικά! 

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ‘‘ΑΙΓΙΣ’’ Στα πλαίσια της πολιτιστι-
κής  δραστηριότητας του Κινήματος, το ίδρυμα ΑΙΓΙΣ διοργανώνει σε κεντρική 
αίθουσα των Αθηνών την Δευτέρα 15 Ιουλίου 2013, ημερίδα με αντικείμενο τον 
Φιλελευθερισμό, όπου θα γίνει και βιβλιοπαρουσίαση δύο σχετικών εγχειριδίων 
Συναγωνιστών μας. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ στα κεντρικά γραφεία της Χρυσής Αυγής.

ΦΕΝΕΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 14 Ιουλίου (9:30 πμ) Μαζική συμμετοχή των 
Ελλήνων Εθνικιστών για τα θύματα των συμμοριτών της αριστεράς.

ΣΑΛΑΜΙΝΑ 11 Ιουλίου (20:00)  “Ο Πολιτικός Στρατιώτης”
ΠΥΡΓΟΣ 13 Ιουλίου (20:00)  “Πολιτική επικαιρότητα - Δημ. Κουκούτσης”
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ 14 Ιουλίου (19:30)  ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Ερώτηση για τους Τουρκόφωνους 
ραδιοφωνικούς σταθμούς Θράκης
Στους νομούς Ροδόπης και Ξάνθης σύμφωνα με τις από 
11/03/2013 «Βεβαιώσεις Λειτουργίας και Υπαγωγής στις δια-
τάξεις του άρθρου 53 παρ.1 του Ν.2778/99», εκπέμπουν ραδι-
οφωνικοί σταθμοί με τουρκόφωνο πρόγραμμα παράλληλα με 
το ελληνόφωνο. Συγκεκριμένα στον νομό Ξάνθης εκπέμπουν 
οι:  α) KRAL 107.8 β) TELE RADIO 104.2 γ) ΡΥΘΜΟΣ, ενώ στον 
νομό Ροδόπης εκπέμπουν οι α) JOY FM β) CINAR FM γ) CITY 
FM. Οι ιδιοκτήτες είναι Έλληνες Μουσουλμάνοι και οι σταθ-
μοί λειτουργούν για διαφημιστικούς – εμπορικούς σκοπούς 
παράλληλα με το καλλιτεχνικό πρόγραμμα που εκπέμπουν. Η 
κείμενη επί του ως άνω θέματος  εθνική νομοθεσία, ορίζεται 
ως επί το πλείστον από τις κάτωθι νομοθετικές διατάξεις:                                           
Α) Το άρθρο 15 παρ.2 του Συντάγματος της Ελλάδας, κατά το 
οποίο η ραδιοφωνία και η τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο 
έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των διοικητι-
κών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρμοδιότητα 
του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης (ΕΣΡ) που είναι 
ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει. Β) Το άρθρο 3 παρ.18 
του Ν.2328/1995, κατά το οποίο οι ραδιοφωνικοί σταθμοί 
υποχρεούνται να εκπέμπουν το πρόγραμμά τους με πρωτότυπη 
γλώσσα την Ελληνική σε ποσοστό μεγαλύτερο του 25% του 
χρόνου εκπομπής τους, εκτός του χρόνου των αθλητικών 
εκδηλώσεων, των τηλεοπτικών παιχνιδιών, των διαφημίσεων 
ή των υπηρεσιών τηλε-ειδησεογραφίας. Γ) Το άρθρο 8 παρ.13 
του Ν.3592/2007 κατά το οποίο η διάρκεια του προγράμματος 
των ραδιοφωνικών σταθμών πρέπει να καλύπτει το σύνολο 
του εικοσιτετραώρου, ανεξαρτήτως του περιεχομένου του 
σταθμού, με κύρια γλώσσα μετάδοσης των εκπομπών λόγου 
την Ελληνική.
Εκ των προαναφερομένων προκύπτει ότι η υφιστάμενη ραδι-
οτηλεοπτική κατάσταση στην Θράκη και το φαινόμενο ανε-
ξέλεγκτης εκπομπής στην Τουρκική γλώσσα καθ’ όλο το 
εικοσιτετράωρο, παραβιάζει τους νόμους του κράτους μας. 
Ενδεικτικά να αναφέρουμε πως με τις αποφάσεις 414 από 
04/08/2009, 473 από 19/10/2009, 389 από 03/10/2011, 

360 από 09/07/2012 του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρα-
σης (Ε.Σ.Ρ.) διαπιστώθηκαν αξιόποινες πράξεις και επιβλήθη-
καν ποινές στον ραδιοσταθμό TELE RADIO του νομού Ξάνθης. 
Πλέον αυτών, και δεδομένης και της νέας κατάστασης που 
επικρατεί μετά την σίγαση αναμεταδοτών της ΕΡΤ ,παρατηρείται 
το φαινόμενο της κατάληψης των ερτζιανών και περισσότερο 
των FM από τουρκόφωνες εκπομπές, οι περισσότερες των 
οποίων από «πειρατικούς» ραδιοσταθμούς οι οποίοι στερούνται 
νόμιμης άδειας, γεγονός το οποίο παραβιάζει κατάφωρα την 
ραδιοτηλεοπτική νομοθεσία.

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:
1) Σε ποιες ενέργειες προτίθενται να προβούν προκειμένου 
να εξαλειφθεί το παράνομο κατά τα ως άνω φαινόμενο της 
ανεξέλεγκτης εκπομπής στην τουρκική γλώσσα των προανα-
φερόμενων ραδιοσταθμών;
2) Τι θα πράξουν προκειμένου να επιλυθεί το πρόβλημα της 
κατάληψης των ερτζιανών από τουρκόφωνες εκπομπές και 
συγκεκριμένα από «πειρατικούς» σταθμούς οι οποίοι στερού-
νται νόμιμης άδειας;

Ο Ερωτών Βουλευτής - Χρήστος Παππάς

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Στο πλευρό 
της δημοτικής
αστυνομίας
Οι συναγωνιστές Κασιδιάρης και Παναγιώταρος 
επισκέφθηκαν την έδρα της Δημοτικής Αστυνομίας 
Αθηνών στην οδό Αγίου Κωνσταντίνου. Στον χώρο 
βρίσκονταν εκατοντάδες δημοτικοί αστυνομικοί από 
όλη την Αττική. Η υποδοχή που επιφυλάχθηκε στους 
βουλευτές του Λαϊκού Συνδέσμου ήταν ιδιαίτερα 
θερμή. Κατά τους σύντομους χαιρετισμούς οι Συνα-
γωνιστές καταχειροκροτήθηκαν και η υποδοχή των 
θέσεών μας ήταν απόλυτη. Πολλοί συγκεντρωμένοι 
μάλιστα απαίτησαν η Χρυσή Αυγή να διοικήσει 
σύντομα τον Δήμο Αθηναίων. Κατά τη διάρκεια της 
ημίωρης συνδιάσκεψης που είχαμε με το προεδρείο 
των δημοτικών αστυνομικών παρουσιάσαμε τον σχε-
διασμό του Εθνικιστικού Κινήματος για τη δημοτική 
αστυνομία, που περιλαμβάνει: αναβάθμιση του ρόλου 
της, επανεξοπλισμό και εκπαίδευση του προσωπικού, 
ώστε να παίξει σημαντικό ρόλο στην αντιμετώπιση της 
εγκληματικότητας που μαστίζει το κέντρο των Αθηνών, 
αντί να κόβει κλήσεις. 
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Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Να κάνουμε την διαφορά
Το δύσκολο καλοκαίρι για την Κύπρο 
έχει ξεκινήσει, μετά από μια καταστρο-
φική για την οικονομία Άνοιξη, όταν 
με την σύμφωνη γνώμη της κυπριακής 
κυβέρνησης, οδηγηθήκαμε στο κού-
ρεμα των καταθέσεων των κυπριακών 
τραπεζών.

Η ευθύνη βεβαίως δεν βαραίνει μόνο 
την υφιστάμενη κυβέρνηση αλλά όλους 
όσους οδήγησαν την κυπριακή οικονομία 
στην χρεωκοπία. Ακόμα και αυτούς που 
σήμερα εμφανίζονται ως αντιμνημονιακοί 
ενώ πριν από ένα χρόνο καλούσαν την 
Τρόικα να έλθει στο νησί. Δυστυχώς, 
αυτό που οι «μορφωμένοι» πολιτικά-
ντηδες δεν κατάφεραν να προβλέψουν, 
εμείς το βλέπαμε να έρχεται από το 2008 
και φωνάζαμε για να το αποτρέψουμε, 
μάταια όμως!

Σήμερα λοιπόν, με διαλυμένη την 
οικονομία μας, θα μπορέσουν ευκολό-
τερα θεωρούν κάποιοι, να περάσουν 
τα φιλοτουρκικά και ανθελληνικά τους 
σχέδια, με την υπόσχεση της εξωτερι-
κής οικονομικής βοήθειας. Ταυτόχρονα 
προωθούν την μοιρασιά των φυσικών 
πόρων που ανήκουν στην κυπριακή ΑΟΖ, 
η οποία θα γίνει σε κάθε ενδιαφερόμενο 
πλην του ελληνισμού της Κύπρου... 

Την ίδια λοιπόν στιγμή που οι πολι-
τικοί «ηγέτες» στην Κύπρο τσακώνονται 
για τις μικροπολιτικές τους διαφορές, η 
Τουρκία δεν κάθεται με διπλωμένα τα 
χέρια. Ήδη έχει στείλει πολεμικά σκάφη 
στην Ανατολική Μεσόγειο τα οποία παρε-
νοχλούν κάθε πλοίο εγγεγραμμένο στο 
κυπριακό νηολόγιο, που περνάει από 
την περιοχή, ενώ έχει εξαγγείλει και την 
διενέργεια σεισμικών ερευνών εντός της 
κυπριακής ΑΟΖ με δικό της ιδιόκτητο 
σκάφος. Όχι κι άσχημα για μια χώρα που 
κάποιοι «έγκυροι» αναλυτές υποστηρί-
ζουν πως βρίσκεται στα πρόθυρα κοινω-
νικής εξέγερσης... Η πλατεία Ταξίμ και οι 
ονειρώξεις των εγχώριων αριστερών. Η 
τουρκική κοινωνία είναι ένα πολύπλοκο 

καζάνι πολλών διαφορετικών τάσεων και 
αυτό έχει διαφανεί από την ετερότητα 
των στοιχείων που διαδηλώνουν κατά 
του Ερντογάν, σε ολόκληρη την Τουρκία. 
Από την μια οι αριστεριστές και οι αναρ-
χικοί αλλά και από την άλλη σκληροί 
κεμαλιστές, ακόμα και χούλιγκανς ποδο-
σφαιρικών ομάδων, κατεβαίνουν στο 
δρόμο και συγκρούονται με την τουρκική 
αστυνομία. Η Τουρκία όμως απέχει πολύ 
από μια κοινωνικού τύπου εξέγερση με 
αριστερίστικα «ριζοσπαστικά» συνθήμα-
τα και ατζέντα. Την μεγαλύτερη επιρροή 

άλλωστε την έχει η αξιωματική αντιπολί-
τευση μη αφήνοντας οποιονδήποτε άλλο 
να καπελώσει τις διαδηλώσεις.

Η Τουρκία απέχει ακόμη πολύ από μια 
αριστερίστικη επανάσταση είτε ακόμα και 
από μια εμφύλια διαμάχη τύπου Συρίας. 
Αυτό που απομένει να δούμε είναι αν θα 
εξαγάγει την κρίση προς το εξωτερικό και 
κυρίως προς τους αδύναμους γείτονές 
της, Ελλάδα και Κύπρο, όπως επανειλημ-
μένα συνέβη και στο παρελθόν. Γύρω 
ο κόσμος αλλάζει. Την ίδια στιγμή, η 
λεκάνη της Ανατολικής Μεσογείου βρά-

ζει. Στην Συρία οι δυνάμεις του Άσαντ, με 
την συμβολή της λιβανέζικης Hezbollah, 
πλέον σημειώνουν νίκες οι οποίες κατα-
δεικνύουν πως η ανίερη συμμαχία δυτι-
κών και ουαχαμπιστών μουσουλμάνων 
δεν βαίνει καλώς. Η δε Τουρκία του 
Ερντογάν που είχε «επενδύσει» στην νίκη 
της συριακής αντιπολίτευσης, πιθανότα-
τα να βρεθεί με μια εχθρική Συρία στα 
νοτιοανατολικά της σύνορα που σίγουρα 
θα αυξήσει τα προβλήματά της. Την ίδια 
στιγμή, ο ελληνισμός τείνει προς γεωπολι-
τική έκλειψη από την περιοχή την στιγμή 
που η Ανατολική Μεσόγειος ανεβάζει τις 
γεωπολιτικές της μετοχές. Με την Κύπρο 
να αναζητεί συμμάχους στην Ευρώπη και 
στο Ισραήλ και την Ελλάδα ανίκανη να την 
καλύψει στρατιωτικά, αφού οι πολιτικοί 
της «ηγέτες» είναι αφοσιωμένοι στην 
καταπολέμηση του Λαϊκού Συνδέσμου 
Χρυσή Αυγή. 

Ερχόμαστε και είμαστε χιλιάδες

Στις 29 Μαΐου, ένα ζωντανό μαυροντυ-
μένο ποτάμι εθνικιστών, αφού κατέκλυσε 
την πλατεία Μητροπόλεως, κατευθύνθηκε 
προς το μνημείο του Άγνωστου Στρα-
τιώτη. Αυτή την πειθαρχημένη ομάδα 
ανθρώπων, οι εγχώριοι και ξένοι δυνά-
στες του ελληνισμού φοβούνται και την 
πολεμούν. Διότι ξέρουν πως μόνο αυτοί 
μπορούν να κάνουν την διαφορά στην 
πατρίδα τους και να προκαλέσουν ανυ-
πολόγιστη ζημιά στα σχέδιά τους. Το ίδιο 
συμβαίνει και στην Κύπρο. Το πολιτικό 
σύστημα φοβάται μόνο τους οργανω-
μένους Εθνικιστές του Εθνικού Λαϊκού 
Μετώπου. Για τον λόγο αυτό άλλωστε μας 
αποκλείουν από τα Μέσα Μαζικής Ενημέ-
ρωσης και προβάλλουν κόμματα-αναχώ-
ματα, όπως το ΕΥΡΩΚΟ παλαιότερα και 
σήμερα το αντίστοιχο του Γιώργου Λιλλή-
κα. Ο πόλεμος αναμενόμενος! Άλλωστε 
αφού μας πολεμάνε πάμε καλά. Πυκνώ-
στε τις γραμμές μας μέχρι την τελική νίκη.

Γιατί η Ν.Δ. διόριζε Αριστερούς
Στην πρόσφατη ομιλία του στο συνέδριο της ΝΔ ο Αντώνης 

Σαμαράς είπε κάτι το πολύ ενδιαφέρον: «ΠΑΣΟΚ και ΝΔ διόρι-
ζαν, αλλά κυρίως ανθρώπους της Αριστεράς.» Η ενδιαφέρουσα 
παρατήρηση του πρωθυπουργού πραγματικά άγγιξε την ουσία 
ενός πολύ σοβαρού προβλήματος.

Όμως δεν πήγε βαθύτερα. Το ερώτημα είναι αν πράγματι 
ισχύει η εκτίμηση του πρωθυπουργού, τότε γιατί το έκανε; Γιατί 
γέμιζε η ΝΔ την ΕΡΤ με ανθρώπους της Αριστεράς; Και η απά-
ντηση αποκαλύπτει το δράμα της Ελλάδας. Αν η Νέα Δημοκρατία 
είχε γεμίσει την ΕΡΤ με Αριστερούς και αν οι Δεξιοί δήμαρχοι 
είχαν κάνει ακριβώς το ίδιο με τους δημοτικούς ραδιοσταθμούς, 
αυτό οφείλετο σε ένα και μοναδικό λόγο: ότι πίστευαν πως με 
αυτό τον τρόπο εξασφάλιζαν «προοδευτικό άλλοθι».

Εδώ θα πρέπει να γνωρίζει ο αναγνώστης κάτι. Έχοντας στη 
ζωή μου γνωρίσει πολλούς πολιτικούς της ΝΔ, μπορώ να διαβε-
βαιώσω ότι η μεγαλύτερη αγωνία τους είναι να μη χαρακτηρι-
σθούν «αντιδραστικοί» ή, ακόμα χειρότερο, «νεοφιλελεύθεροι» 
από το «προοδευτικό» ιερατείο. Δεν υπάρχει κάτι που θα κάνει 
τον μέσο νεοδημοκράτη βουλευτή ή υπουργό πιο ευτυχισμένο 
από το να δει το όνομά του να αναφέρεται χωρίς ύβρεις στον 
«Ριζοσπάστη» ή στην «Αυγή». Αν επιπλέον αποσπάσει και ένα 
εγκωμιαστικό σχόλιο από κάποιον εγνωσμένης «προοδευτι-
κότητας» ραδιοσχολιαστή, τότε πια πλέει σε πελάγη ανείπωτης 
ευτυχίας!

Φυσικά θα παρατηρήσει κανείς, αν ισχύει αυτό, αν ο νεο-
δημοκράτης πολιτευτής πράγματι αναζητεί τόσο απεγνωσμένα 

διαπιστευτήρια προοδευτικότητας από την Αριστερά, τότε αυτό 
σημαίνει ότι στην ουσία συμφωνεί με την έννοια της «προοδευ-
τικότητας» όπως την προσδιορίζει η Αριστερά. Με άλλα λόγια ο 
μέσος νεοδημοκράτης πολιτευτής αντιλαμβάνεται τον εαυτό του 
ως ένα «αντιδραστικό» σκουλήκι στο βαθμό στον οποίο έχει 
διαφορετικές από τις αριστερές απόψεις.

Αυτό το σημείο μας φέρνει στη δεύτερη τραγική διαπίστωση: 
Την απόλυτη και ουσιαστική ιδεολογική αποχαύνωση, τον 
απόλυτο ιδεολογικό ευνουχισμό στον οποίο είχε οδηγηθεί 
η παράταξη της ΝΔ κάτω από τις ηγεσίες Καραμανλή (κυρίως) 
και Μητσοτάκη (δευτερευόντως). Αυτός ακριβώς ο ιδεολογικός 
ευνουχισμός έκανε τον μέσο πολιτευτή της ΝΔ να εκλιπαρεί για 
εύσημα «προοδευτικότητας» από το κάθε σταλινοειδές που αντά-
μωνε στο διάβα του.

Όταν λοιπόν ο κ. πρωθυπουργός αναφέρθηκε στους διορι-
σμούς Αριστερών στην ΕΡΤ από τη ΝΔ είπε μόνο τη μισή αλήθεια. 
Δεν είπε την άλλη μισή, δηλαδή τους εγγενείς στη ΝΔ λόγους που 
οδήγησαν σε αυτή την κατάσταση. Αν ήθελε να πει όλη την αλή-
θεια θα έπρεπε πρωτίστως να καταγγείλει το δίδυμο Καραμανλή 
(junior και senior) που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην ολοκλη-
ρωτική παραχώρηση του ιδεολογικού πεδίου στην Ελλάδα στα 
σταλινοειδή. Όσο λοιπόν ο πρωθυπουργός δεν προχωρεί σε μία 
διαρθρωτική ανάλυση του φαινομένου, η κριτική του δεν θα 
αγγίζει καν την κορυφή του παγόβουνου.

ΜΑΚΗΣ ΠΑΤΣΙΟΓΙΑΝΝΗΣ

Γράφει ο Χρίστος Χρίστου
Πρόεδρος του Ε.ΛΑ.Μ.

Όχι, κύριε Σαμαρά 
 
Μέσα σε λίγες εβδομάδες, ο υπουργός πάλαι 
ποτέ Δημοσίας Τάξεως και νυν  ΠΡΟΠΟ, 
κ. Δένδιας ,  φόρεσε  κιπά.  Ο αντ’ αυτού 
Υπουργός τ. Εξωτερικών νυν Εθνικής Αμύνης, 
κ. Αβραμόπουλος, ταξίδεψε ως την Αμερική 
για να υποβάλλει τα διαπιστευτήριά  του 
στο Παγκόσμιο Συνέδριο των Εβραίων. Και 
ο Πρωθυπουργός της Ελλάδος ομίλησε σε 
Συναγωγή διαβεβαιώνοντας για την προστα-
σία των συμφερόντων του απανταχού εβραϊ-
σμού. Να μην υπάρχει  καμία αμφιβολία για το 
ποιος βρίσκεται στο τιμόνι αυτής της χώρας. 
Λίγη έκπληξη επομένως προκαλούν οι καθη-
μερινές επιθέσεις του Αρχηγού της Νέας 
Δημοκρατίας εναντίον του Λαϊκού Εθνικιστι-
κού Κινήματος της Χρυσής Αυγής, τις οποίες 
εκτοξεύει, σαν να του δίνουν μαζί με την πρω-
ινή του πορτοκαλάδα και τις βιταμίνες του,  
και την αντιχρυσαυγίτικη  ατάκα της ημέρας. 
Η προσπάθεια που καταβάλει ο Πρωθυπουρ-
γός της συμφοράς της Ελλάδος,  να γίνει 
αρεστός στους εντολοδόχους του,  μοιάζει 
με την αγωνιώδη προσπάθεια του Πέτρου να 
αρνηθεί το Χριστό. Στην καλύτερη περίπτωση, 
φοβισμένος, δειλός, και τόσο λίγος. Μόνο 
που ο Αντώνης Σαμαράς δεν έχει περιθώρια 
μεταστροφής και αγιοποίησης. Καθημερινά 
βυθίζεται βαθύτερα στην άρνηση οτιδήποτε 
Ελληνικού, οτιδήποτε πατριωτικού.
Κατηγορεί ο κ. Σαμαράς τη Χρυσή Αυγή 
για τη στάση της στο θέμα του Νιγηριανού 
καλαθοσφαιριστή. Θα έπρεπε , θαρρεί, να 
πέσουμε στα γόνατα και να δοξάσουμε το 
πλουσιόπαιδο της νιγηριανής ελίτ που ήρθε 
να βρει την τύχη του στην ανόητη ξενολάγνα 
Ελλάδα των Σαμαράδων, των Βενιζέλων και 
των Συριζαίων.
Νομίζει ο περίγυρος του κ. Πρωθυπουργού 
ότι η Χρυσή Αυγή ενοχλείται από το χρώμα 
του δέρματος του εν λόγω αφρικανού ιθαγε-
νούς. Ουδέν ψευδέστερον.   
Θα σεβόμουν και θα χειροκροτούσα τον 
Αφρικανό παίκτη εάν αγωνιζόταν ως νιγηρι-
ανός και  δήλωνε υπερήφανος για την νιγη-
ριανή του ράτσα. Απεχθάνομαι το ότι έγινε 
επαγγελματίας καλαθοσφαιριστής στην Ελλά-
δα την ίδια ώρα που εκατοντάδες ελληνό-
πουλα ιδρώνουν τις φανέλες τους χωρίς να 
βρουν ποτέ το δρόμο προς μια μεγάλη ομάδα 
επειδή οι μεγαλοπαράγοντες προτιμούν τις 
κερδοφόρες εξωτικές μεταγραφές. 
Δεν πιστεύω ότι κρατώντας μιαν ελληνική 
σημαία ένας νιγηριανός γίνεται Ελληνας. Μια 
ματιά στα αρχαία αγάλματα , στους αγίους 
της Εκκλησίας μας και στις φωτογραφίες των 
προγόνων μου θα αρκούσαν για να πειστώ, 
αν ποτέ, υποθετικά, αμφέβαλλα. 
Και απεχθάνομαι τον νιγηριανό παίκτη διπλά, 
γιατί περιφρονεί την ίδια του την πατρίδα, 
την ίδια του τη γενιά. Κατά τον ίδιο τρόπο θα 
αισθανόμουν αποστροφή για έναν Ελληνα 
που θα περιφρονούσε την Ελλάδα και θα 
κουνούσε τη σημαία μιας άλλης χώρας.  Ναι, 
το πολυπολιτισμικό μπαστάρδεμα  που είναι 
η καταστροφή του πολιτισμικού πλούτου των 
φυλών της υφηλίου, το απεχθάνομαι.
Απεχθάνομαι και τη συμπεριφορά ενός υπο-
κριτή που εξελέγη από τη βάση του κόμματός 
του ως Δεξιός Μακεδονομάχος  απέναντι 
στην αμερικανόφιλη Ντόρα, για να επιβάλλει 
ως μυστικοσύμβουλό του έναν Κομμουνιστή 
που έχει δημιουργήσει μια πνιγηρή καμαρίλα 
γύρω από τον Πρωθυπουργό της χώρας. 
Απεχθάνομαι, τέλος, τη συμπεριφορά ενός  
πρωθυπουργού που κάνει λάβαρο της χώρας 
του έναν αλλοεθνή για να γίνει αρεστός σ τα 
πραγματικά αφεντικά του, όταν την ίδια ώρα 
ο λαός «του» εξευτελίζεται.
Αυτόν τον Πρωθυπουργό τον βρίσκω εξαιρε-
τικά επικίνδυνο για την Ελλάδα.

Δηκτικά

η Οχιά K
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Η αραβική “άνοιξη”
Ούτε ένας, ούτε δύο, αλλά 169 (!!!) γυναίκες 
έπεσαν θύματα βιασμού από συμμορίες «επανα-
στατών» της Πλατείας Ταχρίρ (που τόσο θαυμά-
ζουν οι Τσιπροαλαβάνοι), από την προηγούμενη 
Κυριακή, όταν πρωτοξεκίνησαν οι διαδηλώσεις 
κατά του Μόρσι! Βέβαια, βιασμοί είχαν γίνει και 
κατά τις ταραχές του 2011, στην ίδια πλατεία, 
αλλά δεν έφτασαν σε τέτοια επίπεδα.
«Ξαφνικά, βρέθηκα στη μέση, περικυκλωμένη 
από εκατοντάδες άντρες σε ένα κύκλο, ο οποίος 
γινόταν ολοένα και μικρότερος γύρω μου. Με 
άγγιζαν και ψαχούλευαν παντού, ένα σωρό χέρια 
κάτω από τη μπλούζα μου και μέσα στο παντελόνι 
μου. Το αποκαλούμε κύκλο της κολάσεως». 
Έτσι περιέγραψε την εμπειρία της ένα από τα 
θύματα…

Θα (ξανα)κάνουν το καθήκον τους
Όπως πληροφορούμεθα από το σούπερ-καθεστωτικό «Βήμα», υπάρχει «Σχέδιο διαφυγής 
από τη… Βουλή». Ιδού και οι λεπτομέρειες: «Ένα σχεδιάγραμμα έκανε την εμφάνισή του σε 
κολόνες του Κοινοβουλίου, το οποίο εάν το παρατηρήσει κάποιος προσεκτικά θα διαπιστώσει 
ότι δεν είναι τίποτε άλλο από ένα σχέδιο… διαφυγής από το κτίριο σε περίπτωση φωτιάς ή 
άλλου κινδύνου». Ωχ, σκούρα τα πράγματα! Αλλά, το σύστημα και οι υπηρέτες του δεν έχουν 
ανάγκη από σχέδια διαφυγής, όσο υπάρχει το ΚΚΕ και οι ροπαλοφόροι του ΠΑΜΕ! Καθότι, 
όπως απεδείχθη και την ημέρα της κρισιμότατης ψηφοφορίας για το Μνημόνιο 2, όταν 
υπήρχαν έξω από τη βουλή 200.000 αγανακτισμένοι Έλληνες και απειλούσαν να μπούνε 
μέσα και να τα κάνουνε όλα ρημαδιό, οι ροπαλοφόροι του ΠΑΜΕ που είχαν κάνει «φραγμό» 
με μέτωπο προς τον κόσμο, έσωσαν το σύστημα από πρόωρη κατάρρευση. Αναγκάζοντας 
ως κι αυτόν ακόμα τον Άδωνι Γεωργιάδη να απαντήσει ως εξής στην ερώτηση «Φοβηθήκατε 
σήμερα»: «Ευτυχώς που υπήρχε και το ΠΑΜΕ εκεί έξω»…

ΑΠΟ ΤΗ «ΝΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» ΤΟΥ ΕΑΜ ΣΤΗ ΝΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 
ΤΟΥ ΣΑΜΑΡΑ ΜΕ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ
Περισσότερες από 20 φορές φώναξε τον τίτλο «Νέα Ελλάδα» ο Αντώνης Σαμαράς 
στο συνέδριο της Νέας Δημοκρατίας, βάζοντας σε δεύτερο πλάνο τον τίτλο «Νέα 
Δημοκρατία». Σύμφωνα με πληροφορίες τα περί νέου τίτλου του κόμματος της 
λεγόμενης φιλελεύθερης παράταξης και συγκεκριμένα του τίτλου «Νέα Ελλάδα» 
αποτελούσαν έμπνευση και εισήγηση του πλέον στενού του συμβούλου Χρύσανθου 
Λαζαρίδη, ο οποίος σύμφωνα με πολλούς είναι αυτός που χαράζει την γραμμή της 
Ν.Δ. τον τελευταίο καιρό. Ο σύμβουλος του πρωθυπουργού είναι γνωστός για το 
κομμουνιστικό του παρελθόν και όσο για τον όρο «Νέα Ελλάδα» είχε κεντρική θέση 
στην ιδρυτική διακήρυξη του ΕΑΜ-ΕΛΑΣ.

Ήταν πριν περίπου 10 χρόνια, όταν εν μέσω 
της ψευτοευμάρειας που επικρατούσε στην 
Ελλάδα, με τα θαλασσοδάνεια, τις 15 πιστωτι-
κές και τα 4 κινητά τηλέφωνα κατά κεφαλήν, 
με την θολοκουλτούρα και τις «προοδευτι-
κές» απόψεις να επικρατούν στο μεγαλύτερο 
μέρος της κοινωνίας, ακούστηκε σιγά σιγά η 
άποψη κάποιων «προοδευτικών» φωνών ότι 
ενοχλούνται από τον ήχο… της καμπάνας. 
Λίγο μετά ήρθαν και οι ΜΚΟ αλλά και ο 
ίδιος ο μετέπειτα πρωθυπουργός της Ελλά-
δος Γιωργάκης Παπανδρέου και μαζί του 
κι άλλοι πολιτικοί, να εκφράσουν δημόσια 
την παραπάνω «άποψη» που σε πολλούς 
νοήμονες ανθρώπους τότε, ακούστηκε ως… 
ανέκδοτο. Βεβαίως η επίσημη εκκλησία, είχε 
τότε απαντήσει δριμύτατα σε όσους είχαν 
εκφράσει αυτό το περίεργο, προκλητικό μα 
και ύποπτο «αίτημα». 
Από τότε πέρασαν αρκετά χρόνια, η χώρα μας 
άφησε πίσω της βιαίως την εποχή των παχέ-
ων αγελάδων, όμως οι κύκλοι εκείνοι που 
επιδιώκουν να μετατρέψουν την ελληνική 
κοινωνία σε μια άμορφη και άθεη μάζα βρή-
καν ευήκοα ώτα στον ίδιο τον… αρχιεπίσκοπο 
Ιερώνυμο! Πράγματι, τα παράπονα κάποιων 
«προοδευτικών» πολιτών που «ζουν» κοντά 
σε εκκλησίες για τις… κωδωνοκρουσίες, 

εισακούσθηκαν καθώς ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος απέστειλε εγκύ-
κλιο στους Ναούς συνιστώντας στους ιερείς 
να βάζουν σε λειτουργία της καμπάνες με 
προσοχή και διάκριση, ιδιαίτερα τις ώρες 
κοινής ησυχίας. 
«Δια του παρόντος και κατόπιν σχετικών δια-
μαρτυριών, εκφρασθείσων υπό ενίων πολι-
τών, εφιστώμεν την προσοχή υμών περί του 
θέματος της υπερβολικής και ακρίτου χρή-
σεως των κωδώνων των ιερών ναών» ανα-
φέρεται στην εγκύκλιο που απέστειλε στους 

Ιερούς Ναούς την Τρίτη. Ειδικότερα, μέσα 
από την εγκύκλιο συνίσταται η χρήση των 
καμπανών με προσοχή και διάκριση, καθώς 
και η ηπιότερη και πιο σύντομη λειτουργία 
τους, ακόμη και η διακοπή, για όσες είναι 
συνδεδεμένες με ρολόγια, στις ώρες κοινής 
ησυχίας και κυρίως κατά τη διάρκεια της 
νύχτας. Το σημείωμα υπογράφεται με εντολή 
του κ. Ιερώνυμου από τον Πρωτοσύγκελο 
της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Αρχιμανδρίτη π. 
Μάξιμο Παπαγιάννη. 
Ο Ιερώνυμος είναι γνωστό ότι είναι πιστός 
στις βουλές της παγκοσμιοποίησης. Δεν 
περίμενε όμως κανείς, ότι ένας αρχιεπίσκο-
πος θα έστελνε μια τέτοια προσβλητική για 
την εκκλησία εγκύκλιο, δίδοντας «χώρο» σε 
περίεργους κύκλους να παίζουν τα παιχνίδια 
τους…

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

(Υ.Γ.1) Είμαι βέβαιος ότι πολλοί από τους 
«διαμαρτυρόμενους» ζουν δίπλα σε γραμμές 
τρένων ή σε μαγαζιά νυχτερινής διασκέ-
δασης, όμως τους ενόχλησε ο ήχος της 
καμπάνας… 
(Υ.Γ.2) Άραγε έχουν την ίδια ευαισθησία με τα 
μπιρ Αλλάχ του ιμάμη στο παράνομο τζαμί της 
γειτονιάς τους; 

Στοπ στις καμπάνες από τον Ιερώνυμο

ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΚΑΦΟΣ 
ΚΑΜΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΣΙΓΗ ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ
Την επέμβαση των οικονομικών εισαγγελέων Πεπόνη και Μουζακίτη –μετά από σχετική 
εντολή του αντιεισαγγελέα του Αρείου Πάγου- προκάλεσαν οι αποκαλύψεις της εφημερίδας 
«Τα Νέα» για το 18μετρο κότερο «Iliatoras of London», που σύμφωνα πάντα με τα δημοσι-
εύματα, «έως πρόσφατα ανήκε σε offshore εταιρείες με έδρες φορολογικούς παραδείσους 
ανά τον κόσμο», ενώ είναι ιδιοκτησίας του προέδρου Πάνου και του πατέρα του.
Σύμφωνα πάντα με την εφημερίδα, ο πατέρας του Πάνου Καμμένου είχε στην ιδιοκτησία του 
το σκάφος “Iliatoras of London” από το 1993. Η εφημερίδα υποστηρίζει ότι μετά από έρευνα 
που έκανε διαπίστωσε ότι το 18μετρο σκάφος δηλώθηκε για πρώτη φορά το 2010. Το φοβε-
ρό είναι ότι η εταιρεία αυτή, η οποία έλαβε ενυπόθηκο δάνειο για την αγορά του «Iliatoras of 
London» από την τράπεζα BNP Paribas και το αποπλήρωσε το 2008, απέφυγε να το δηλώσει 
στις Αρχές της Νήσου Μαν, προκειμένου να φοροδιαφύγει κι εκεί! Εν τω μεταξύ, συνεχίζεται 
για τρίτη συνεχή ημέρα η απόλυτη σιωπή των καναλιών για την υπόθεση; Γιατί άραγε;

3
Με κάθε τρόπο και με 
πρωτοφανή λύσσα συκο-
φαντεί συστηματικά το 

συγκρότημα Λαμπράκη, που 
κατευθύνει ο Σταύρος Ψυχάρης, 
την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Από την 
άλλη πλευρά στηρίζει με όλες 
του τις δυνάμεις το μνημόνιο 
και φυσικά την Ν.Δ. προς χάριν 
του υιού. Ο οποίος υιός ήθελε 
να γίνει αναπληρωτής υπουργός 
ή έστω υφυπουργό εξωτερικών. 
Τώρα θέλει να γίνει δήμαρχος. 
Από καρδίας ευχόμαστε να επι-
λεγεί για υποψήφιος δήμαρχος!

Από τότε που μπήκε η Χρυσή Αυγή η βουλή, 
δεν κουράζονται οι εκπρόσωποι του… συνταγ-
ματικού τόξου και τα παπαγαλάκια τους 
των ΜΜΕ, να την χαρακτηρίζουν «νοσταλγό 
δικτατόρων», «πραξικοπηματιών» κ.τ.λ.
Στη φωτογραφία, όμως, που σας παραθέτου-
με, εικονίζεται ο υπουργός της Νέας Πασο-
κοκρατίας Πάνος Παναγιωτόπουλος (ο πάλαι 
ποτέ «κόκκινος Πάνος») περιχαρής μαζί με 
έναν Αιγύπτιο αρχιπραξικοπηματία, δικτάτο-
ρα και τα συναφή. Με τον οποίο μαθαίνουμε 
πως είναι φίλοι κολλητοί και μάλιστα τον 
είχε καλέσει προ καιρού να κάνει τις δια-
κοπές του στην Ελλάδα τον Ιούλιο. Αλλά, ο 
στρατηγός αρνήθηκε, λέγοντας στον «κόκκι-
νο Πάνο» ότι θα είναι πολύ απασχολημένος 
αυτή την εποχή. Μ’ ένα πραξικοπηματάκι, 
όπως απεδείχθη…
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 των Καιρών
Σημεία

Ήδη έχουν ξεκινήσει οι μπουλντόζες των νέο-
οθωμανών να κατεδαφίζουν βυζαντινά μνημεία 
στην Κωνσταντινούπολη, μεταξύ των οποίων και 
μέρος των τειχών της βασιλεύουσας. Εκεί όπου 
για χίλια χρόνια η Αυτοκρατορία μας κράτησε 
μακριά από την Ευρώπη την Ασία. Στην ίδια 
περιοχή υπήρχαν παλαιότερα και πολλές εκκλη-
σίες. Όλα αυτά καταστρέφονται για να κτίσει δύο 
μεγάλα εμπορικά κέντρα το τουρκικό καθεστώς. 
Το γεγονός έγινε γνωστό στα ενταύθα ΜΜΕ, 
αλλά κανένας δεν διαμαρτυρήθηκε. Στο γραικυ-
λιστάν έχουν άλλες «ευαισθησίες».

ΤΑ ΠΑΠΑΓΑΛΑΚΙΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΨΕΜΑ
Σχετικά με την δήλωση του πρώην υπουργού της Ν.Δ. 
Βύρωνα Πολύδωρα, η οποία σήκωσε θύελλα στο πολιτικό 
κατεστημένο, άνευ λόγου κατ’ ουσίαν, γράφτηκε από τους 
ανθρώπους που πληρώνονται για να παραπληροφορούν 
και το ότι εξέχον στέλεχος και βουλευτής της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ εργαζόταν σαν νεαρός δικηγόρος στο γραφείο του 
Βύρωνα Πολύδωρα και κατέληγε ότι αναμείνατε την συνέ-
χεια!  Οι εντυπώσεις μένουν… Επί της ουσίας. Δικηγόρους 
από τους βουλευτές της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ είναι μόνον ο 
συναγωνιστής Αρβανίτης Μιχαήλ, ο οποίος βεβαίως δεν 
υπήρξε συνεργάτης του Βύρωνα Πολύδωρα στο γραφείο 
του. Νομίζουν ότι με ψέματα θα σταματήσουν την ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ. Το μέλλον θα τους διαψεύσει.

ΠΕΡΙ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ
Περισσότερες από 1600 ερωτήσεις και επερωτήσεις έχουν 
κάνει οι βουλευτές της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ και έχουν μιλήσει 
εκατοντάδες φορές στο κοινοβούλιο τόσο στις επιτροπές, 
όσο και στην ολομέλεια. Όμως, ποτέ κανένα κανάλι δεν 
έχει δείξει ούτε έστω και ένα λεπτό από τις ομιλίες τους, 
δείχνουν μόνο τα ελάχιστα δευτερόλεπτα εντάσεως, η 
οποία ένταση μάλιστα κατά κανόνα προκαλείται από αρι-
στερούς και νεοδημοκράτες, που χυδαιολογούν και φυσικό 
είναι οι βουλευτές του εθνικιστικού κινήματος να αντι-
δρούν. Βγαίνουν έπειτα τα παπαγαλάκια των φυλλάδων 
και των καναλιών και λένε: «Οι βουλευτές της ΧΡΥΣΗΣ 

ΑΥΓΗΣ δεν ξέρουν να μιλήσουν, παρά μόνο να δημιουρ-
γούν επεισόδια». Όταν όμως τους τίθεται το ερώτημα γιατί 
δεν τους καλείται, οι ψεύτες και λασπολόγοι σιωπούν…

ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ, ΟΙ ΥΠΟΚΛΟΠΕΣ 
ΚΑΙ ΟΙ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΟΙ
Παγκόσμια θύελλα προκάλεσαν οι αποκαλύψεις πρώην 
πράκτορα των υπηρεσιών ασφαλείας των ΗΠΑ ότι οι 
μυστικές υπηρεσίες της Ουάσιγκτον παρακολουθούσαν 
άπαντες στην Ευρώπη. Υπήρξαν κάποιες χλιαρές αντιδρά-
σεις σε Γαλλία και Γερμανία, αλλά στην Ελλάδα απόλυτη 
σιωπή. Αλήθεια, πόσο τυχαίο είναι ότι όσοι πολιτικοί εμπλέ-
κονταν στο σκάνδαλο των υποκλοπών εξαφανίστηκαν από 
την πολιτική εντελώς ή εξουδετερώθηκαν; 

ΚΑΥΤΟΣ Ο ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ...
Όταν ο πρώην πράκτορας της αμερικανικής NSA, Έντου-
αρντ Σνόουντεν, ο οποίος αποκάλυψε ότι η αμερικανική 
υπηρεσία κρατικής ασφάλειας παρακολουθούσε 38 πρε-
σβείες και διπλωματικές αποστολές, περιγράφοντάς τις σαν 
«στόχους» υποστηρίζει ότι έχει στα χέρια του «βόμβες» από 
την παρακολούθηση ελληνικών «στόχων», δεν είναι απλό 
πράγμα… Όπως αποκάλυψε η εφημερίδα “Press Time”, στο 
Χονγκ Κονγκ, λίγο πριν αναχωρήσει για Μόσχα, ο Έντου-
αρντ Σνόουντεν είπε σε αναλυτή (ο αναλυτής γράφει στην 
Sydney Morning Herald και θέλει να διατηρήσει την ανω-
νυμία του) ότι ο «φάκελος Ελλάδα είναι ο τρίτος πιο καυτός 
μετά από αυτούς της Γερμανίας και της Κίνας».

ΓΚΡΕΜΙΖΟΥΝ 
ΤΑ ΤΕΙΧΗ ΤΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ 

Η εφορία γκρεμίζει το σπίτι του Παύλου Μελά
Υπό καθεστώς πολιορκίας βρίσκεται πλέον το σπίτι του Μακεδονομάχου Παύλου 
Μελά στην Κηφισιά, ένα αρχοντικό που κάποτε ήταν κόσμημα για την περιοχή, έχει 
αφεθεί έρημο, παραδομένο στα στοιχεία της φύσης. Ενώ έχει χαρακτηριστεί από το 
2009 από το υπουργείο Πολιτισμού σαν διατηρητέο μνημείο, βρίσκεται σήμερα σε 
οριακό σημείο. Λεηλατημένο, στην ουσία είναι έτοιμο να καταρρεύσει, αν δεν γίνουν 
ενέργειες για την διάσωση του. Στη φθορά και την εγκατάλειψη, ήρθε να προστεθεί 
και η εφορία, που βάλθηκε να οδηγήσει σε απόγνωση την κληρονόμο και θεματοφύ-
λακα της ιστορίας του. Η εγγονή του Παύλου Μελά, Ναταλία Ιωαννίδη, συνταξιούχος 
του ΙΚΑ, που ζει σήμερα δίπλα στο ερειπωμένο σπίτι, δηλώνει στον «Τύπο της Κυρια-
κής» πως κλήθηκε να πληρώσει για το έτος 2010, 5.700 ευρώ στην εφορία. Όσο για 
το πώς τα κατάφερε με την πενιχρή της σύνταξη αρνείται να το αποκαλύψει. Αρκείται 
στο ότι πλήρωσε το ποσόν στο ακέραιο γιατί έχει μάθει να μη χρωστά...

Βλέπουν παντού Χρυσαυγίτες
Όπως είναι γνωστό, το βράδυ της Κυριακής 
ξυλοκοπήθηκε ο δήμαρχος Αθηναίων Καμί-
νης, κατά την αποχώρησή του από τα γρα-
φεία της ΚΕΔΕ. Ποιοι τον χτύπησαν;

Ο Καμίνης καταγγέλλει ότι πίσω από την επίθεση 
βρίσκεται ο πρόεδρος της ΠΟΕ-ΟΤΑ Θέμης Μπα-
λασόπουλος. Τι απάντησε ο πρώην πρασινοφρου-
ρός, νυν συριζαίος, και νυν και αεί κρατικοδίαι-

τος επαγγελματίας συνδικαλιστής Θέμης; Πιστός 
σε όλα όσα έμαθε τόσα χρόνια στη μεγάλη του 
Λαλιώτη σχολή, ισχυρίστηκε πως την επίθεση την 
έκαναν… χρυσαυγίτες για να τον προβοκάρουν! 
Ιδού το παραλήρημα του:
«Απόλυτα καταδικαστέα, απαράδεκτη, επιζήμια 
και φασιστική για το δίκαιο αγώνα των εργα-
ζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αποτελεί η 
απρόκλητη επίθεση «εργαζομένων» στο Δήμαρχο 
της Αθήνας κ. Γιώργο Καμίνη. Τη στιγμή που 
το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε. έστω και 
κάτω από την πίεση των εργαζομένων πήρε 
ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση να σφραγιστούν οι Δήμοι 
τη ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013, η προσχεδιασμένη, 
προβοκατόρικη ενέργεια ακροδεξιών στοιχείων 
και χρυσαυγιτών μόνο σκοπό έχει να αποσυντο-
νίσει και να αποπροσανατολίσει την κοινωνία από 
το δίκαιο αγώνα των εργαζομένων στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση…».
Ο λαός και οι εργαζόμενοι στους δήμους γνωρί-
ζουν πολύ καλά τι εστί Μπαλασόπουλος και ότι 
υπεύθυνοι για τη δυστυχία τους είναι αυτοί τους 
οποίους υποστήριζε τόσα χρόνια ο Μπαλασόπου-
λος. Κι όταν έρθει η ώρα του λαού, οι Μπαλασό-
πουλοι της δυστυχίας μας θα καταλήξουν εκεί 
που τους αξίζει: Στα σκουπίδια της ιστορίας!

Οι κυβερνήσεις του Κώστα Καραμανλή 
την περίοδο 2004 έως το 2009 και το 

όργιο σπατάλης και προσλήψεων έπαιξαν 
καθοριστικό ρόλο για την χρεοκοπία της 
Ελληνικής οικονομίας. Αυτό αναφέρεται 
στον Τύπο όπου παρουσιάζεται αναλυτι-
κός πίνακας με το «ημερολόγιο του χρέ-
ους» από το 1975 έως και το 2009. Σε 
αυτό τον πίνακα που παρουσιάζονται το 
έλλειμμα του ΑΕΠ και το χρέος της χώρας, 
επισημαίνεται ότι στο τέλος του 2009 το 
χρέος είχε εκτοξευτεί στο 127,9% του 
ΑΕΠ και το έλλειμμα στο 15,6%.
Σύμφωνα με τα στοιχεία από τις 7 Μαρτίου 
του 2004 έως και τις 30 Ιουνίου του 2009 
πραγματοποιήθηκαν 865.132 γαλάζιες 
προσλήψεις με την υπογραφή του Προκό-
πη Παυλόπουλου.
Πρόκειται για στοιχεία που επιβεβαιώνουν 

την σπατάλη δημοσίου χρήματος και την 
προδοσία των κυβερνήσεων της μεταπο-
λίτευσης. Οι διεφθαρμένοι πολτικάντη-
δες όλα αυτά τα χρόνια προωθούσαν το 
σύστημα της μίζας και της κλεψιάς με 
μοναδικό σκοπό τον προσωπικό πλουτι-
σμό. Απαιτείται κατάργηση της βουλευ-
τικής ασυλίας και του νόμου περί ευθύ-
νης υπουργών. Απαλλαγή της δημόσιας 
ζωής από διεφθαρμένους και απατεώνες. 
Σύσταση ειδικών ελεγκτικών ομάδων που 
θα αναζητήσουν τους υπευθύνους για 
τη διασπάθιση του δημοσίου χρήματος 
σε όλα τα υπουργεία και τους κρατικούς 
οργανισμούς. Παραπομπή τους σε ειδικό 
δικαστήριο, φυλάκιση των ενόχων και 
δήμευση της περιουσίας τους.

Συνυπεύθυνη η Ν.Δ. στη διάλυση της χώρας

Επιτέλους η Πολιτική
Άνοιξη πήρε την εξουσία!
Μέσα στα πλαίσια του συνεδρίου της ΝΔ γιορτάστη-
καν και για όσους δεν το ξέρουν και τα 20 χρόνια της 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΝΟΙΞΗΣ, του κόμματος που ίδρυσε ο 
Σαμαράς, αφού έριξε πρώτα την κυβέρνηση της Ν.Δ.! 
Τραγική ειρωνεία, το γιόρτασαν σε συνέδριο της Ν.Δ…. 
Επίσης, ο Αντώνης Σαμαράς δεν παρέλειψε να προβεί 
σε νέο οχετό ύβρεων κατά της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ με 
αφορμή τον Νιγηριανό μπασκετμπολίστα, που εμείς 

αμφισβητήσαμε ότι είναι 
Έλληνας. 
Δεν το αμφισβητήσαμε εμείς 
Αντώνη Σαμαρά, το αμφισβη-
τεί η ίδια η απόφαση του 
Συμβουλίου της Επικρατείας 
για το νόμο περί ιθαγενείας 
που δεν εφαρμόζεις. Άλλω-
στε, ότι όλα έγιναν για το… 
μπάσκετ κι όχι από ανθρω-
πιστική και αντιρατσιστική 
ευαισθησία το αποδεικνύει το 

γεγονός ότι δεν έδωσες και στα αδέλφια του Γιάννη την 
Ελληνική ιθαγένεια. Όσο για τις επικλήσεις σου περί 
πατριωτισμού, άστες για κάποιους άλλους, για κάποιους 
που υπηρέτησαν με πλήρη θητεία την Πατρίδα και δεν 
λούφαραν με δύο τρίμηνες σπαστές θητείες στο λεκα-
νοπέδιο και μάλιστα όταν η χώρα βρισκότανε σε κατά-
σταση επιστρατεύσεως, που όταν κάποιος έλειπε από 
την μονάδα του δύο ημέρες κηρυσσόταν λιποτάκτης.
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Η προχειρότητα 
του υπουργείου 
οικονομικών, για 
άλλη μια φορά 
αποκαλύπτεται 
μεγαλοπρεπώς, 
στο νέο κώδι-
κα φορολογίας 
εισοδήματος. 

Μετά από διαπιστώσεις πολλών  φοροτε-
χνικών, το υπουργείο οικονομικών, ανα-
σκουμπώνεται, κάνει πίσω και προσπαθεί 
να βρει την χρυσή τομή προκειμένου να 
μην  εισπράξει την οργή των φορολογου-
μένων.

Οι κατηγορίες εισοδήματος πλέον είναι οι 
εξής: α) Εισόδημα από μισθωτή εργασία και 
συντάξεις, β) εισόδημα από επιχειρηματική 
δραστηριότητα, γ) εισόδημα από κεφάλαιο και 
δ) εισόδημα από υπεραξία μεταβίβασης κεφα-
λαίου. Ειδικότερα, οι πηγές που αντικαθίστα-

νται στον παλαιό ΚΦΕ αφορούν ΑΒ) εισόδημα 
από ακίνητα, Γ) από κινητές αξίες, δ) από 
εμπορικές επιχειρήσεις, ε) από γεωργικές επι-
χειρήσεις, στ) από μισθωτές υπηρεσίες και ζ) 
από υπηρεσίες ελευθέριων επαγγελμάτων και 
από κάθε άλλη πηγή.

Καταργείται το μέτρο της συλλογής απο-
δείξεων.

Ο νέος κώδικας προβλέπει φορολόγηση των 
ενοικίων με συντελεστή 11% για εισπράξεις 
έως 12.000,00 ευρώ, ενώ για μεγαλύτερες 
εισπράξεις  προβλέπετε συντελεστής 33%. Εκ 
πρώτης ο κώδικας προβλέπει  οι φοιτητές να 
μην θεωρούνται προστατευόμενα μέλη  και η 
προκαταβολή φόρου των μικρομεσαίων επι-
χειρήσεων από 55% να ανέλθει σε 80%. 
Προβλέπεται κατάργηση της έκπτωσης φόρου 
1,5% κατά τη μηνιαία παρακράτηση μισθών και 
συντάξεων, κατάργηση που θα στερήσει στους 
μισθωτούς ς και στις συνταξιούχους ένα μισθό 
ετησίως.

Εν αναμονή του τελικού σχεδίου νόμου, που 
θα κατατεθεί στην βουλή, αναρωτιόμαστε  τι 
άλλο μπορεί να περιμένει ο  λαός αυτός,  που 
καθημερινά βιώνει την εργασιακή ανασφάλεια, 
την εξαθλίωση και την ανέχεια. 

Η στέρηση εσόδων του Υπουργείου Οικονο-
μικών, η Μαύρη τρύπα του ΕΟΠΠΥ, η αδυνα-
μία λειτουργίας  του κρατικού μηχανισμού, επι-
τρέπει στην τρόικα να επιβάλλει την πολιτική 
της,  σε συνεργασία βέβαια,  με την δικομματική 
πια κυβέρνηση, της Νέας Δημοκρατίας και του 
Πασόκ, που  οδηγεί στην ανεργία πάνω από 
12.000 προς το παρόν, δημοσίους υπαλλήλους, 
δια της νέας μεθόδου που βαπτίσθηκε ¨κινη-

τικότητα¨, κλείνει νοσοκομεία και απολλύει 
εκπαιδευτικούς. Αποδυναμώνονται οι ένοπλες 
δυνάμεις  μας με  κλείσιμο της εταιρείας Ελλη-
νικά Αμυντικά Συστήματα, αλλά και αναδιορ-
γάνωση της ΕΑΒ με πιθανή απορρόφηση και 
της ΕΛΒΟ.

Η ύφεση καλπάζει και ο Σαμαράς  ονει-
ρεύεται  ανάπτυξη, μία ανάπτυξη που κανέ-
νας δεν την βλέπει παρά μόνο αυτός και οι 
συνεργάτες του. 

Οι ελληνικές επιχειρήσεις  κλείνουν η  μία 
μετά την άλλη. Σύμφωνα με έρευνες που έχουν 
έρθει στη δημοσιότητα, ένας στους τέσσερις 
έλληνες πολίτες, αντιμετωπίζει δυσκολία, να 
αγοράζει τα βασικά αγαθά για την επιβίωση της 
οικογενείας του.

Δεν αρκούν όμως  όλα αυτά που έχουν  
υποστεί οι Έλληνες φορολογούμενοι, αλλά σε 
δημοσίευμα του το γερμανικό περιοδικό Der 
Spiegel, υποστηρίζει ότι, είναι   θέμα χρόνου  
ένα νέο κούρεμα στην Ελλάδα, παρά τις περί 
του αντιθέτου τοποθετήσεις του Βερολίνου. 
Όπως αναφέρει το δημοσίευμα, υπέρ μίας 
δραστικής λύσης τάσσονται «και οι επικεφαλής 
των μεγάλων γερμανικών ινστιτούτων οικονο-
μικής έρευνας», σημειώνει το περιοδικό, ανα-
φερόμενο μεταξύ άλλων σε σχετική δήλωση του 
επικεφαλής του Ινστιτούτου Ifo του Μονάχου 
Χανς-Βέρνερ Ζιν, σύμφωνα με τον οποίο, ένα 
κούρεμα χρέους είναι αναπόφευκτο και «όσο 
πιο νωρίς πραγματοποιηθεί, τόσο λιγότερο θα 
κοστίσει η κρίση στους φορολογούμενους»….

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΓΕΝΝΑΤΑ

Η ύφεση καλπάζει και ο 
Σαμαράς ονειρεύεται ανάπτυξη

Το κράτος εκδικείται 
τους ανέργους με 
ανάλγητη φορολογία
d Ένας άνεργος που δεν έχει εισόδημα αλλά κατοικεί σε 
ακίνητο με τεκμαρτή αξία 10.000 ευρώ θα κληθεί να πλη-
ρώσει φόρο το απίστευτο ποσό των 2.600 ευρώ! 

Κάθε μέρα φαίνεται ολοένα και πιο πολύ ότι οι διεθνείς 
τοκογλύφοι και το εγχώριο πολιτικό τους προσωπικό είναι 
αποφασισμένοι να ξεζουμίσουν με κάθε τρόπο τον Ελληνικό 
Λαό. Το νέο τους επιχειρησιακό σχέδιο αυτή τη φορά είναι μια 
διάταξη - βόμβα, με την οποία θα επιβάλλονται εξοντωτικοί 
φόροι 2000 και 3000 ευρώ τον χρόνο σε εκατοντάδες χιλιάδες 
Έλληνες, οι οποίοι έμειναν άνεργοι αλλά τυχαίνει να έχουν 
σπίτι στο όνομά τους.

Αυτό περιλαμβάνει το νομοσχέδιο για τον νέο κώδικα 
φορολογίας εισοδήματος, ορίζοντας ότι όσοι «πιάνονται» στα 
τεκμήρια διαβίωσης θα φορολογούνται ως ελεύθεροι επαγγελ-
ματίες και όχι ως μισθωτοί ή συνταξιούχοι. Θα πρέπει, δηλαδή, 
να πληρώσουν φόρο 26% από το πρώτο ευρώ του τεκμαρτού 
εισοδήματος, καθώς επίσης και προκαταβολή το 55% για τον 
φόρο της επόμενης χρονιάς! Πρόκειται για αισχρή, ανήθικη 
και απαράδεκτη αδικία σε βάρος των ανέργων, η οποία δείχνει 
ξεκάθαρα την αναλγησία της συγκυβέρνησης απέναντι στα 
δοκιμαζόμενα λαϊκά στρώματα.

Για να δείτε το μέγεθος της αδικίας, ένας άνεργος που δεν 
έχει εισόδημα αλλά κατοικεί σε ακίνητο με τεκμαρτή αξία 
10.000 ευρώ θα κληθεί να πληρώσει φόρο το απίστευτο ποσό 
των 2.600 ευρώ! Ακόμη πιο άδικο, όσο και εξωφρενικό, είναι 
το γεγονός ότι μαζί με την προκαταβολή φόρου 55% του επό-
μενου χρόνου, η συνολική επιβάρυνση ανεβαίνει στα 4.030 
ευρώ! Εδώ, πλέον, δεν μιλάμε απλώς για παρατραβηγμένα 
μέτρα, αλλά για κατάφωρο μίσος εναντίον των Ελλήνων, με 
μεθόδους που θυμίζουν Σοβιετική Ένωση της δεκαετίας του ‘30. 

Ζούμε σ έναν ιδιότυπο κομμουνιστικού τύπου καπιταλισμό 
που επιχειρεί να εξοντώσει οικονομικά τον Λαό προκειμένου 
το κεφάλαιο να μπορεί να συσσωρεύει τα πλούτη του.

Ισόβιο χαράτσι
για τους ιδιοκτήτες ακινήτων
Νέο χαστούκι για τους ιδιοκτήτες ακινήτων έρχε-

ται από το 2014 αφού 5.569.000 ιδιοκτήτες κατοι-
κιών, γραφείων, και καταστημάτων θα πληρώνουν 
εφ’ όρου ζωής ένα νέο μόνιμο φόρο, ο οποίος δημι-
ουργείται βάσει μία νέας διευρυμένης φορολογικής 
κλίμακας με 33 ξεχωριστούς συντελεστές. Το φορο-
ενοίκιο που θα κληθούν να πληρώσουν οι ιδιοκτή-
τες των ακινήτων θα διαμορφώνεται ανάλογα με 
της περιοχής όπου βρίσκο-
νται τα σπίτια, τα γραφεία 
και τα καταστήματα, καθώς 
θα υπάρχουν διαφορετικές 
τιμές ζώνης. Σύμφωνα με 
δημοσιεύματα του Τύπου η 
κλίμακα θα διαμορφώνεται 
μετά από το συνυπολογισμό 
του χαρατσιού και του Φόρο 
Ακίνητης Περιουσίας που 
ισχύει τα τελευταία χρόνια 
με αφορολόγητο ατομικής 
περιουσίας 200.000 ευρώ, 
ωστόσο ακόμη εκκρεμεί η 
αποστολή των εκκαθαριστι-
κών 2011, 2012 και 2013 
για να εισπραχθεί.

Βέβαια υπάρχουν και οι τυχεροί, οι οποίοι θα 
πληρώσουν μειωμένο φόρο, αφού τα ακίνητα τους 
βρίσκονται σε χαμηλή τιμή ζώνης. Συγκεκριμένα 
μειωμένο φόρο περίπου κατά 21% θα πληρώσουν 
όσοι έχουν ακίνητα σε περιοχές με χαμηλή τιμή 
ζώνης, ως 750 ευρώ ανά τετραγωνικό. Μεγάλο 
ερωτηματικό παραμένει τι θα συμβεί αν αυξηθούν οι 
αντικειμενικές αξίες σε περιοχές όπου ως σήμερα οι 
τιμές ζώνης θεωρούνται χαμηλές και υπολείπονται 

των πραγματικών. Όταν συμβεί αυτό, αν δεν υπάρ-
ξει αναπροσαρμογή των φορολογικών συντελεστών 
ή των κλιμακίων, τότε οι ελαφρύνσεις μπορεί να 
μετατραπούν σε επιβαρύνσεις. Πάντως σε καμία 
περίπτωση δεν προκύπτουν μειώσεις της τάξεως του 
50% ή 60%, όπως αρχικώς είχε διατυπωθεί από 
στελέχη του υπουργείου Οικονομικών.

Μικρότερες μειώσεις θα έχουν όσων τα ακίνητα 
βρίσκονται σε περιοχές με 
τιμή ζώνης από 750 έως 
2.000 ευρώ. Ωστόσο οι ιδι-
οκτήτες ακινήτων σε περιο-
χές με τιμή ζώνης άνω των 
2.000 ευρώ θα κληθούν 
να βάλουν βαθιά το χέρι 
στην τσέπη, αφού θα δουν 
αύξηση της φορολογίας και 
επομένως το φοροενοίκιο 
που θα πρέπει να πλη-
ρώσουν θα είναι υψηλό. 
Φόρος αναμένεται να μπει 
και στα αγροτεμάχια και οι 
κατ’ επάγγελμα αγρότες θα 
πληρώσουν από 1 έως 3 

ευρώ ανά στρέμμα, ενώ οι υπόλοιποι θα επιβα-
ρυνθούν με το διπλάσιο ποσό. Παράλληλα όσοι 
διαθέτουν ακίνητα σε εκτός σχεδίου περιοχές, η 
οποίες θεωρούνται ακριβές, η φορολογία θα είναι 
πολύ μεγαλύτερη σε σύγκριση με αυτή των αγροτών.

Το πολιτικό σύστημα που εκτρέφει βουλευτές με 
αστρονομικούς μισθούς, συνεχίζει να τσακίζει τον 
λαό. Αντί ο Σαμαράς να τηρήσει την προεκλογική 
του δέσμευση και να καταργήσει το χαράτσι, του 
άλλαξε όνομα λες και οι Έλληνες τρώνε κουτόχορτο!
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Οι αλβανοί αλωνίζουν, ο Δένδιας στο BBC!
Αφού πρώτα πήρε σβάρνα τα δημοσιογραφικά χαλκεία των 

ΗΠΑ, όπου και ξεσπάθωσε για την αναγκαιότητα περιορισμού 
του Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος, ο υπουργός Προστασίας του 
Πολίτη έσπευσε να δώσει συνέντευξη και στο βρετανικό BBC.

Κι ενώ άπαντες διερωτώνται με αγανάκτηση -την οποία εντείνει 
η αποτυχία σύλληψης των αλβανών δραπετών και δολοφόνων 
δύο Ελλήνων- πού βρίσκεται ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη, 
εκείνος αποφάσισε να κάνει την εμφάνισή του, ασχολούμενος με 
το στόχο του ανθελληνικού του μίσους: τη Χρυσή Αυγή. Μιλώντας 
λοιπόν στο βρετανικό δίκτυο, ο κύριος Δένδιας εξέφρασε δίχως 
περιστροφές τη βαθιά του ανησυχία για τη συνεχή άνοδο της 
επιρροής των Ελλήνων Εθνικιστών στην ελληνική κοινωνία. Ο ίδιος 
μάλιστα τόνισε πως η δημοφιλία της Χρυσής Αυγής είναι ιδιαίτερα 
αυξημένη και πρέπει να αντιμετωπιστεί.

«Μου είναι αδύνατον να συμφωνήσω ότι το 10% των Ελλήνων 
έχουν γίνει ναζιστές», δήλωσε ο υπουργός των φιάσκων συμπλη-
ρώνοντας πως «ο πυρήνας της Χρυσής Αυγής είναι νεοναζιστικός 
και επικίνδυνος για τη δημοκρατία και τους θεσμούς». Φαίνεται 
πως ο κύριος Δένδιας έχει δεχτεί ρητή εντολή από τα αφεντικά του, 
να αποφεύγει τη χρήση του όρου «εθνικιστικός» αλλά αντίθετα 
να μιλά συνεχώς περί «νεοναζιστικού» κινδύνου, μήπως και τσι-
μπήσει κάποιος αφελής. Μόλις προχτές βέβαια, η Τ.Ο. Κορίνθου 
δέχθηκε μια ξεκάθαρα δολοφονική επίθεση παρακρατικών πραι-
τόρων οπλισμένων με λοστούς, κατά την οποία τραυματίστηκε ένας 

70χρονος Έλληνας, όμως αυτό μικρή σημασία έχει για την άθλια 
ρητορική κατά των Ελλήνων Εθνικιστών από τον κύριο Δένδια.

Κατά παρόμοιο τρόπο, ο εξαιρετικά επικίνδυνος για την ασφά-
λεια και προστασία των Ελλήνων πολιτών υπουργός, αρέσκεται στο 
να ψεύδεται και στο ζήτημα των «ρατσιστικών» επιθέσεων, για τις 
οποίες μάλιστα σύστησε και ειδική «αντιρατσιστική» υπηρεσία, τη 
στιγμή που τα θύματα των δολοφονικών ενεργειών είναι Έλληνες 
και οι θύτες λαθροεισβολείς. Εις ότι αφορά τα αίτια της δημοφιλίας 
της Χρυσής Αυγής, ο αρλεκίνος της Κατεχάκη απαντά με σιγουριά: 
η παρουσία των λαθρομεταναστών και η οικονομική κρίση. 

Οι αστυνομικοί οι οποίοι επιχειρούν καθημερινά με πενιχρά 
μέσα και εγκαταλειμμένοι από την πολιτική ηγεσία του υπουργείου 
τους, η οποία σφυρίζει αδιάφορα κάθε φορά που καλούνται  να 
έρθουν αντιμέτωποι με την εγκληματική δράση των αλλοδαπών 
κακοποιών και την τρομοκρατική δραστηριότητα των αριστερίστι-
κων συμμοριών, γνωρίζουν καλύτερα από τον καθένα, το μέγεθος 
των ψευδών του Δένδια. Από την άλλη πλευρά, η προσπάθεια του 
φίλου των μασόνων να επιχειρεί να παραστήσει το θύμα (στόχο) 
της Χρυσής Αυγής, όταν είναι εκείνος που καθυβρίζει και συκο-
φαντεί, απειλεί και στοχοποιεί τη Χρυσή Αυγή σε κάθε του βήμα, 
είναι τουλάχιστον ανήθικη.

Αλλά φυσικά δεν θα ήταν από μέρους μας φρόνιμο, να γυρεύ-
ουμε ήθος από έναν υπουργό την ώρα που οι αλβανοί δραπέτες 
αλωνίζουν στη μισή επικράτεια, ξεφτιλίζοντας το κράτος...

Εώς και 15,5%
η Χρυσή Αυγή
σε δημοσκόπηση
του... Κούλογλου!
Το πήραν λοιπόν απόφαση και οι αριστεριστές 
πως η Χρυσή Αυγή αυξάνει την δύναμή της και 
οι υπόλοιποι καταρρέουν όσο και να προσπα-
θούν να τους φουσκώσουν δημοσκοπικά τα 
ποσοστά με τεχνητούς τρόπους. Στην νέα δημο-
σκόπηση της VPRC βλέπουμε νέα άνοδο για την 
Χρυσή Αυγή που το ποσοστό της στην εκτίμηση 
ψήφου να φτάνει στο 14,5% συμπεριλαμβά-
νοντας και το στατιστικό λάθος της έρευνας να 
πηγαίνει στο 15,5%. 
Σύμφωνα με την έρευνα που πραγματοποιή-
θηκε για λογαριασμό του κρατικοδίαιτου και 
μόνιμου υβριστή της Χρυσής Αυγής Κούλογλου 
η ΝΔ είναι οριακά ανεβασμένη, ενώ το ΠΑΣΟΚ 
καταφέρνει να συγκρατήσει την -μέχρι πρότινος 
ελεύθερη- πτώση του, η ΔΗΜΑΡ μένει εκτός 
βουλής και ο Σύριζα βγαίνει φυσικά πρώτος, 
αφού στην ουσία η δημοσκόπηση είναι δικιά του 
παραγγελιά, παρουσιάζοντας εμφανή πτώση. Οι 
Ανεξάρτητοι Έλληνες συνεχίζουν να δηλώνουν 
παρών με ένα ικανοποιητικό ποσοστό, ενώ 
άνοδο έχει και το ΚΚΕ(!). 
Είναι πια κοινή παραδοχή πως ο Λαϊκός Σύν-
δεσμος έχει ξεφύγει με ανοδικές τάσεις από 
την τρίτη θέση και τα διψήφια ποσοστά που του 
δίνουν εδώ και 9 μήνες ΟΛΕΣ οι δημοσκοπή-
σεις. Οι Έλληνες Εθνικιστές έχουν εδραιωθεί 
στην συνείδηση του Λαού και διεκδικούν την 
δεύτερη θέση με ποσοστά που αγγίζουν το 20%.

Η νέα τουρκοκρατία είναι εδώ... Στο ψευτορωμέικο όλα μπορούν να συμβούν!

Κληρονόμοι... Τούρκου μπέη (!) απαιτούν ενοίκια 
από κτηματίες και το ‘‘κράτος’’ συμφωνεί!

Ειδικότερα, με την αρωγή της αρμόδιας ελλη-
νικής υπηρεσίας -ήτοι της κτηματικής Υπηρεσίας 
Π.Ε. Πέλλας που υπάγεται στο υπουργείο Οικονομι-
κών- οι κληρονόμοι αλβανίδας υπηκόου κληρονό-
μου ενός… Τούρκου μπέη(!!!), που «κατοχύρωσε 
τεράστιες εκτάσεις με κάποια διανομή του 1939», 
διεκδικούν ενοίκια από αγροκτήματα πολλών εκα-
τοντάδων  στρεμμάτων σε 3 χωριά της Πέλλας, με 
μεσεγγυητή το Ελληνικό Δημόσιο. 

Οι συστημένες επιστολές της κτηματικής Υπηρε-
σίας Π.Ε. Πέλλας άρχισαν να καταφτάνουν σε εκατο-
ντάδες αγρότες των χωριών Καρυδιά, Νησί, Άγρας, 
με τις οποίες η εν λόγω Υπηρεσία απαιτεί -για 
λογαριασμό των αλβανών κληρονόμων-  να προ-
σέλθουν και να υπογράψουν συμβόλαια μίσθωσης 
τετραετούς διάρκειας, για κτήματα που καλλιεργούν 
εδώ και δεκαετίες!

Αναλογιζόμενοι όλα τα προαναφερθέντα και 
γνωρίζοντας ότι επί τουρκοκρατίας μεγάλο τμήμα 
της Πατρίδας μας (σε Πελοπόννησο, Κρήτη κλπ) 

υπήρχαν τσιφλίκια, μήπως το ως άνω περιστατικό 
ενέχει τον κίνδυνο -και εν καιρώ μνημονιακής 
λαίλαπας- μιας αιφνίδιας, εσκεμμένης και μαζικής 
διεκδίκησης των Ελληνικών εδαφών από κληρονό-
μους τούρκων, αλβανών και λοιπών «φιλελλήνων 
δικαιούχων»;  

Ο Έλληνας αγρότης πώς μπορεί να προστατευ-
τεί νομικά, ηθικά και οικονομικά όταν το ίδιο το 
ελληνόφωνο κράτος δικαιώνει εχθρικά αλλότρια 
συμφέροντα, και δεν έχει φροντίσει να ακυρώσει 
απαρχαιωμένους νόμους, που αφορούν σε τέτοια 
παράλογα και ανθελληνικά μέτρα εις βάρος των 
Ελλήνων πολιτών; 

Τελικά, μήπως η εθνική μας κυριαρχία και η 
προστασία της εδαφικής μας ακεραιότητας βάλλο-
νται και με άλλους πρωτοφανείς τρόπους, πέραν 
της μνημονιακής πολιτικής της συγκυβέρνησης; 
Τελικά, μήπως η (νέα) τουρκοκρατία είναι εδώ και 
δεν το έχουμε καταλάβει; 

Σοκ και οργή προκαλεί 
το νέο περιστατικό υπερ-
βάλλουσας ανθελληνικής 
συμπεριφοράς εκ μέρους 
των κρατικών λειτουργών 
και υπαλλήλων του Ελλη-
νικού Δημοσίου εις βάρος 
των Ελλήνων αγροτών στον 
Νομό Πέλλας. 
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Θητεία και Εθνική Άμυνα
«Το πρώτο σου χρέος, εκτελώντας τη 
θητεία σου στη ράτσα, είναι να νιώσεις 
μέσα σου όλους τους προγόνους. Το 
δεύτερο, να φωτίσεις την ορμή τους 
και να συνεχίσεις το έργο τους. Το τρίτο 
σου χρέος, να παραδώσεις στο γιο τη 
μεγάλη εντολή να σε ξεπεράσει».

Η γεμάτη περιεχόμενη πρόταση από 
την Ασκητική του Νίκου Καζαντζατζάκη, 
δείχνει τον τρόπο με τον οποίο οι Έλλη-
νες σκέφτονταν, όχι πολλά χρόνια πίσω, 
πολεμώντας υπέρ βωμών και εστιών, 
θεωρώντας ιερή υποχρέωση και καθήκον 
προς την Πατρίδα τη θητεία σε καιρό 
ειρήνης και τη προσφορά και της ίδιας 
του της ζωής αν χρειαζόταν σε καιρό 
πολέμου.

Τα χρόνια όμως άλλαξαν και στην 
Ελλάδα εγκαταστάθηκε μια περίεργου 
τύπου «δημοκρατία» η οποία κινούμενη 
σε δύο άξονες, στον οποίο ο μεν πρώ-
τος κατάστρεφε την οικονομία με εκτός 
λογικής πειραματισμούς ώστε να παρα-
δώσουν  την χώρα δέσμια στους παγκό-
σμιους τοκογλύφους, το άλλο της σκέ-
λος εφάρμοσε μια πολιτική αποδόμησης 
όλων των διαχρονικών αξιών με τις οποί-
ες η Ελλάδα πορεύτηκε και μεγαλούργησε 
στη  μακραίωνη ιστορική της διαδρομή.  

Έτσι οι έννοιες πατρίδα, καθήκον, τιμή,  
αντικαταστάθηκαν από θολά οράματα σε 
ένα γενικότερο κλίμα αποθεώσεως του 
ατομικισμού εις βάρος του συνόλου και 
εντέλει κατά της Πατρίδας. Το καθεστώς 
της ανθελληνικής αλητείας  παραδομένο 
στα αριστερά στερεότυπα περί Ενόπλων 
Δυνάμεων τα οποία θεωρούν τη θητεία 
κάτι σαν φορολόγηση των λαϊκών τάξε-
ων, απαξίωσε τη θητεία θεωρώντας τη 
χαμένο χρόνο από την καριέρα των νέων 
Ελλήνων με αποτέλεσμα να διευκολύνο-
νται οι  έχοντες το μέσον  να αποφεύγουν 
τη στράτευση. Σαν να μην έφτανε το 
παραπάνω, δημιούργησαν την κοινωνική 
θητεία η οποία αμείβεται μάλιστα για 
τους οπαδούς δογμάτων - δοξασιών και 
λοιπών απάτριδων  οι οποίοι αρνούνται 

τη  στράτευση δίνοντας στη φυγοστρατία 
τους ένα ιδεολογικό ψευτομανδύα. Βεβαί-
ως το πρωταρχικό  παράδειγμα έδωσαν 
οι πολιτικοί «ταγοί» με την άρνησή τους 
να υπηρετήσουν την πατρίδα εφευρίσκο-
ντας γελοίες δικαιολογίες ή απλά φρο-
ντίζοντας σαν γνήσιοι πλουτοκράτες που 
ήταν να την εξαγοράζουν.

Με όλα αυτά είναι γνωστό πλέον  
σε τι τραγικό σημείο έχουν φτάσει οι 
επανδρώσεις  στις μονάδες των Ενό-
πλων Δυνάμεων, με τις συνεχείς και 

αδικαιολόγητες, αποκλειστικά και μόνο  
για  ψηφοθηρικούς λόγους, μειώσεις της 
θητείας, που είναι πέρα από κάθε λογική 
προπάντων  σε μια χώρα που μαστίζεται 
από υπογεννητικότητα.

Ακόμη και τώρα που είναι επιτακτι-
κή η ανάγκη για αύξηση της θητείας, η  
πολιτική ηγεσία περί άλλων τυρβάζει, 
διαρρέοντας σενάρια για πλήρη κατάρ-
γησή της, σύμφωνα με τις προτροπές του 
αφεντικού τους, που δεν είναι άλλο από 
την τρόικα. Στο σημερινό κράτος που 
τον πρώτο λόγο έχουν οι δανειστές, οι 
Ένοπλες Δυνάμεις δεν έχουν τη θέση που 
τους αρμόζει. Για το λόγο αυτό απαξιώ-
νονται μέχρι να καταστούν ανίσχυρες σε 
βαθμό διαλύσεως. Από τη στιγμή που το 
ηθικό των στελεχών των Ενόπλων Δυνά-
μεων, είναι καταρρακωμένο, εξαιτίας των 
ασύλληπτων οικονομικών μειώσεων τις 
οποίες έχει υποστεί, με ποια ψυχολογία 
ο κληρωτός θα υπηρετήσει τη θητεία και 
πως θα εκπαιδευτεί σωστά στο χρονικό 
διάστημα των εννέα μηνών, ώστε να μπο-
ρεί να χειριστεί τα πάσης φύσεως μηχα-
νήματα, άρματα, οπλικά συστήματα, τα 
οποία απαιτούν γνώσεις και προπαντός 
ικανή εκπαίδευση.  Είμαστε σίγουροι ότι 
τη κυβέρνηση των εντολοδόχων της τρό-
ικα δεν την απασχολούν τέτοια ζητήματα. 
Το μόνο με το οποίο ασχολούνται είναι 
πως θα κόψουν από τους Έλληνες πολίτες 
να τα δώσουν στα αφεντικά τους του 
τοκογλύφους.

Μοναδική εγγύηση δεν μπορεί παρά 
να είναι η μόνη Εθνική πολιτική δύνα-
μη η οποία παρέμεινε αναλλοίωτη στο 
διάβα του χρόνου, ώστε να γκρεμίσει το 
διεφθαρμένο μεταπολιτευτικό σύστημα 
και να χτίσει ένα πραγματικά Εθνικό κρά-
τος. Η Χρυσή Αυγή έχει και θέσεις και 
πρόγραμμα για τις Ένοπλες Δυνάμεις με 
γνώμονα αποκλειστικά και μόνο το Εθνι-
κό συμφέρων. Αναφορικά με τη θητεία η 
θέση της έντιμη και ξεκάθαρη:

Υποχρεωτική στράτευση ανδρών και 
γυναικών (με εξαίρεση τις μητέρες) στα 
18 έτη για 14 μήνες. Εκ νέου άνοιγμα των 
φακέλων με τις απαλλαγές και αυστηρές 
ποινές σε όσους απέφυγαν την στράτευ-
ση με μη νόμιμο τρόπο. Οι γυναίκες θα 
καλύπτουν μη μάχιμες θέσεις σε αστικά 
κέντρα (εκτός αν ζητήσουν εθελοντική 
μετάταξη) και όλοι οι άνδρες θα υπηρε-
τούν το σύνολο της θητείας τους σε μάχι-
μες μονάδες της παραμεθορίου.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Μέχρι και την στιγμή της σύνταξης αυτού του 
άρθρου, άκαρπες παραμένουν οι προσπάθειες της 
Ελληνικής Αστυνομίας να εντοπίσει τους Αλβανούς 
δραπέτες των φυλακών Τρικάλων. Παρά τα μέσα 
που έχουν διατεθεί και την υποστήριξη από τις 
Ένοπλες Δυνάμεις και από άλλους κλάδους των 
Σωμάτων Ασφαλείας. Όλη αυτή η υπόθεση γέννα 
κάποια σημαντικά ερωτήματα.
 
; Καταρχάς όλοι ευχόμαστε την εξουδετέρωση 
των δραστών. Στα χέρια τους έχουν το αίμα αθώων 
και πρέπει να πληρώσουν για τις πράξεις τους. Η 
αδυναμία όμως της Ελληνικής Αστυνομίας να τους 
εντοπίσει είναι ιδιαίτερα ανησυχητική. Όχι τόσο 
για το πόσα εγκλήματα ακόμα θα διαπράξουν οι 
συγκεκριμένοι κακοποιοί, αλλά για το παράδειγμα 
που δίνουν.
 
; Πέρα από κάθε αμφιβολία, όλοι μπορούν να 
καταλάβουν την αδυναμία της ΕΛ.ΑΣ. σε επιχειρή-
σεις έξω από αστικά περιβάλλοντα. Κανείς εδώ και 
πολλά χρόνια δεν είχε φανταστεί πως θα μπορούσε 
να βρεθούν τα Σώματα Ασφαλείας απέναντι σε ένα 
τέτοιο σενάριο, που μοιάζει βγαλμένο από την 
εποχή της Ληστοκρατίας στην Ελλάδα.
 
; Κανείς Έλληνας αστυνομικός δεν έχει διδαχθεί 
πως θα πρέπει σε μια τέτοια περίπτωση, με μόνη 
εξαίρεση την Ε.Κ.Α.Μ. αν και ακόμα και αυτή η 
μονάδα ποτέ δεν έδωσε ιδιαίτερη βάση σε αυτό 
το αντικείμενο. Έτσι, δεν είναι παράλογα τα γεγο-
νότα που βλέπουμε να συμβαίνουν τις τελευταίες 
εβδομάδες.
 
; Ίσως λοιπόν, να ήταν λάθος απόφαση η κατάρ-
γηση της Χωροφυλακής, ενός Σώματος με πολύ 
μεγαλύτερη εξειδίκευση σε τέτοια περιστατικά. 
Βέβαια, το πρόβλημα δεν είναι τόσο απλό και το 
να υπήρχε και σήμερα η Χωροφυλακή δεν συνε-
πάγεται πως θα ήταν κατάλληλα εκπαιδευμένη και 
δεν θα είχε παρασυρθεί και αυτή από τις γνωστές 
ασθένειες του δημοσίου.
 
; Πάντως, μόλις τελειώσει αυτή η ιστορία πρέπει 
οι αρμόδιοι να σκεφτούν και να καταλήξουν σε 
μια απόφαση που θα αποτρέψει πιθανούς μελλο-
ντικούς μιμητές των Αλβανών κακοποιών και θα 
δώσει επιχειρησιακές δυνατότητες που τα σημερι-
νά Σώματα Ασφαλείας δεν έχουν. Κάτι τέτοιο δεν 
είναι εύκολο και φυσικά δεν μπορεί να αναλυθεί 
στον περιορισμένο χώρο ενός άρθρου.
 
; Υπάρχει όμως και μια ακόμα παράμετρος, 
πολύ σημαντική, που έχει να κάνει με θέματα 
Εθνικής Ασφαλείας. Φανταστείτε αν στην θέση 
των Αλβανών δραπετών να μην ήταν κατάδικοι 
του ποινικού δικαίου αλλά οργανώσεις με άλλους 
σκοπούς. Μην το θεωρείτε τόσο απίθανο όσο 
ακούγεται με την πρώτη.
 
; Υπάρχει επιβεβαιωμένα μια οργάνωση ήδη 
- ο λεγόμενος «Απελευθερωτικός Στρατός Τσαμου-
ριάς»- που αν και βρίσκεται σε νηπιακό στάδιο 
χωρίς αυτή τη στιγμή να έχει δυνατότητες σοβα-
ρής ένοπλης δράσης δεν είναι σίγουρο πως θα 
παραμείνει για πάντα έτσι. Ειδικά όταν έχει και ένα 
παράδειγμα για το πόσο δυσκόλεψαν την ΕΛ.ΑΣ. 
μισή ντουζίνα εγκληματίες.
 
; Το γεωπολιτικό περιβάλλον στις μέρες μας 
κάθε άλλο παρά σταθερό είναι και κανείς δεν ξέρει 
τι μπορεί να συμβεί σε πέντε ή σε δέκα χρόνια και 
ποιοί θα είναι οι συσχετισμοί δυνάμεων τότε. Αυτό 
που σήμερα μοιάζει απίθανο, τότε μπορεί να είναι 
πολύ βολικό για τα σχέδια ορισμένων.
 
; Ειδικά αν συνυπολογίσουμε σε αυτά και την 
αντιμετώπιση που έχει μεγάλο μέρος του αλβανι-
κού λαού απέναντι στους δραπέτες. Πολλοί είναι 
αυτοί που τους θεωρούν ήρωες και εύχονται να 
καταφέρουν τελικά να ξεφύγουν από τα χέρια της 
Ελληνικής Αστυνομίας. Αυτό θα πρέπει να μας 
προβληματίσει πάρα πολύ όλους μας.

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ

Το πρωταρχικό παράδειγμα στη φυγοδτρατία έδωσαν οι πολιτικοί «ταγοί» με την 
άρνησή τους να υπηρετήσουν την πατρίδα εφευρίσκοντας γελοίες δικαιολογίες 
ή απλά φροντίζοντας σαν γνήσιοι πλουτοκράτες που ήταν να την εξαγοράζουν.

Κάθε Σάββατο...
εφημεριδα
«ΕΜΠΡΟΣ»
            Μόνο με 1 ευρώ
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c Σταύρος Ψυχάρης και εφη-
μερίδα «Το Βήμα»: «Τα σημερινά 
κόμματα έχουν τερματίσει τον παρα-
γωγικό τους βίο. Οι Κεντρώοι είναι 
εδώ -αναποφάσιστοι και προβλη-
ματισμένοι. Προσκλητήριο σοβαρό 
περιμένουν. Με αυτά τα δεδομένα 
«Το Βήμα» ανοίγει την συζήτηση για 
την αναγέννηση της Δημοκρατικής 
Παράταξης.»

c Διαβάζοντας κάποιος  τις παρα-
πάνω φράσεις που γράφτηκαν από 
τον κληρονόμο του ΔΟΛ, η πρώτη 
διαπίστωση που θα μπορούσε να 
κάνει θα ήταν αυτή:  νέος μηχανο-
δηγός προσπαθεί να οδηγήσει το 
κληρονομημένο τραίνο  πάνω στις 
παλιές γραμμές που είχαν χαράξει 
οι προκάτοχοι Λαμπράκηδες. Είναι 
παλιά η ιστορία της χειραγώγησης 
του λαού από τα «Νέα» και «Το 
Βήμα» του Λαμπράκη. «Ανεβοκατέ-
βαζαν» κυβερνήσεις (όπως έλεγαν 
οι παλαιοί) όποτε και όπως ήθελαν. 
«Π....νες» της οδού Χρήστου Λαδά 
φέρεται να τους είχε αποκαλέσει 
ο παλαιός Καραμανλής σε  στιγμές  
αγανάκτησης.

c Ανοίγει συζήτηση, λοιπόν, ο 
Ψυχάρης με θέμα την αναγέννηση 
του κεντρώου χώρου και πιθανόν να 
«σαλπίσει» και προσκλητήριο -όπως 
αφήνει να εννοηθεί- μέσα από τις 
σελίδες του «Βήματος». Θεωρεί ότι 
κάπου εκεί, έξω από το συγκρότημα 
του ΔΟΛ, περιμένουν εκατοντάδες 
χιλιάδες ή και εκατομμύρια κεντρώα 

ζώα, που με ένα νεύμα του θα 
κατευθυνθούν προς την «αναγεννη-
μένη» κεντρώα παράταξη, έτσι όπως 
την έχει «οραματιστεί» και την επι-
θυμεί  η... αφεντιά του.

c Εννοείται ότι και ο νέος αρχηγός 
αυτής της «αναγεννημένης» παράτα-
ξης θα είναι επιλογή του συγκρο-
τήματος. Η φράση «Νέα Ελλάδα» 
ειπωμένη από τα χείλη του Σαμαρά 
στο πρόσφατο συνέδριο της ΝΔ μάς 
προϊδεάζει για το πιθανό όνομα της 
προς αναγέννηση παράταξης, καθώς 
και για τον... αρχηγό της. Άπαντες 
κεντρώοι, ημιανάπαυση. Αναμείνατε 
καθοδήγηση και εντολές... Ψυχά-
ρη. [Σημείωση: ο υιός Ψυχάρη -για 
όσους δεν το γνωρίζουν- είναι εκλεγ-
μένος βουλευτής με την Νουδούλα].

c Θυμάστε πριν από λίγο καιρό 
την φιέστα που είχαν στήσει ο Σαμα-
ράς με τον Βενιζέλο στην Εθνική 
Οδό Αθηνών-Πατρών και διατυμπά-
νιζαν, σε όλους τους τόνους, ότι θα 
ξεκινούσαν τα μεγάλα έργα; Για τις 

ανάγκες της φιέστας εκείνης είχαν 
μεταφέρει μέχρι  μηχανήματα και 
εργάτες για να τα φωτογραφήσουν 
τα τηλεοπτικά συνεργεία. Κανονικό 
σκηνικό, δηλαδή! Πού πήγαν τώρα; 
Μήπως είδατε τίποτε όσοι περνάτε 
από εκεί; Δεν υπάρχει... ψυχή ζώσα!

c Θα θυμάστε τον Μιωνή, που 
το όνομά του «κοσμεί» την λίστα 
Λαγκάρντ. Ο κύριος αυτός, παρότι 
προσκλήθηκε από την προανακρι-
τική επιτροπή να καταθέσει τα όσα 
γνωρίζει για τα 550 εκατομμύρια, 
αρνήθηκε να προσέλθει, με την 
δικαιολογία ότι στην επιτροπή μετέ-
χουν και βουλευτές που αρνούνται 
το... ολοκαύτωμα των εβραίων! Και 
σαν να μην έφτανε η απαράδεκτη 
αυτή συμπεριφορά του, αναχώρησε 
για το εξωτερικό. Πήγε δηλαδή στην 
πατρίδα του και συγκεκριμένα στο... 
Ισραήλ.

c Τα μέλη της προανακριτικής 
επιτροπής αναζητούσαν το τηλέφωνο 
του Μιωνή, προκειμένου να έρθουν 
σε συνεννόηση μαζί του για το πότε 
θα πήγαιναν στο Ισραήλ για να τον 
ανακρίνουν. Δεν έβρισκαν το τηλέ-
φωνό του,  γι’ αυτό έφτασαν (όπως 
είπαν) στο σημείο  να απευθυνθούν 
μέχρι και στο 11880!  Αφού κάποια 
στιγμή κατάφεραν επιτέλους  να τον 
εντοπίσουν, του εξήγησαν για το 

πόσο ταλαιπωρήθηκαν. Έκπληκτος ο 
Μιωνής τους είπε: «Τι λέτε, βρε παι-
διά; Σοβαρά μιλάτε ή αστειεύεστε; 
Ένα μόνο θα σας πω. Με τον αντι-
πρόεδρο της προανακριτικής επιτρο-
πής, τον Βαρβιτσιώτη, τηλεφωνιέμαι 
δύο και τρεις φορές την ημέρα, κι 

εσείς μου λέτε ότι δεν μπορούσατε 
να με βρείτε στο τηλέφωνο;» Τα 
συμπεράσματα στους αναγνώστες.

c Εκείνο το έρμο το υπουρ-
γείο Εθνικής Αμύνης τι τραβάει, βρε 
συμπατριώτες; Αρκεί να παρατηρή-
σει κανείς ότι από τον Ιούνιο του 
2011 (σε διάρκεια 24 μηνών) και  
μέχρι σήμερα έχει αλλάξει 6 υπουρ-
γούς! Έχουμε και λέμε: Βενιζέλος, 
Μπεγλίτης, Αβραμόπουλος, Φρά-
γκος, Παναγιωτόπουλος και ξανά-
μανά Αβραμόπουλος! Τετράμηνο 
και υπουργός! Δεν προλάβαινε ο 
προηγούμενος να ζεστάνει την θέση, 
ερχόταν ο επόμενος.

c Το ίδιο χρονικό διάστημα 
πέρασαν από εκεί 8 αναπληρωτές  
και  υφυπουργοί, 2 Α/ΓΕΕΘΑ, 4 
αρχηγοί Στρατού, 3 αρχηγοί Ναυτι-
κού και αεροπορίας και ων ουκ έστιν 
αριθμός Στρατηγών, Ναυάρχων και 
πτεράρχων.

c Αν στα παραπάνω προσθέ-

σει κανείς τις περικοπές στις λει-
τουργικές δαπάνες και τις απίστευτες 
μειώσεις μισθών, αντιλαμβάνεται ο 
καθένας σε τι κατάσταση βρίσκονται 
σήμερα οι Ένοπλες Δυνάμεις της 
Χώρας. Πάντως με τον τελευταίο 
ανασχηματισμό στάθηκαν τυχερές, 

αφού ανέλαβε υφυπουργός η... 
Φώφη! Τρέμε Τουρκιά!

c Η Φώφη, έχοντας και το γνώθι 
σ’ αυτόν, δήλωσε ότι προβλημα-
τίστηκε πολύ πριν αναλάβει. Μην 
στεναχωριέσαι, Φώφη. Έχουν συμ-
βεί και χειρότερα!  Στο παρελθόν 
έγιναν υπουργοί στο Αμύνης άτομα, 
τα οποία όχι μόνο δεν είχαν ιδέα 
από άμυνα αλλά δεν είχαν υπηρε-
τήσει ούτε μία ημέρα στις Ένοπλες 
Δυνάμεις!

c Διαβάσαμε:  «50 αστυνομι-
κούς αποδέσμευσε ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας από την φρουρά του». 
Αναρωτηθήκαμε: Καλά, βρε σεις, 
πόσους είχε;  Αμ, το άλλο; Ο Σαρ-
τζετάκης έχει (λέει) ακόμη 30! Έλεος 
πια. Ληστεύεται, τρομοκρατείται και 
δολοφονείται σε καθημερινή βάση 
ο ανυπεράσπιστος Έλληνας, επειδή  
οι αστυνομικοί αντί να τον προστα-
τεύσουν, προστατεύουν  την. κλε-
φτοκρατία.

c 17 χρόνια από τον θάνατο του 
Ανδρέα Παπανδρέου και ούτε τρισά-
γιο ούτε κερί, ούτε λιβάνι. Πόσο γρή-
γορα ξέχασαν τον «μεγάλο ηγέτη»! 
Μόνο όσο ζούσε τον λιβάνιζαν για 
να τους βολεύει σε θεσάρες. Τότε οι 
πασόκοι τον «δόξαζαν», φωνάζοντας 
το «Μαζί σου, Αντρέα, για μια Ελλά-
δα νέα». Τώρα ετοιμάζονται για το 
καινούργιο σύνθημα: «Όλους εμάς 
ενώνει ο... Σαμαράς».

c Πυκνώνουν οι ειδήσεις στα 
ηλεκτρονικά μέσα και στις εφημερί-
δες ότι επίκειται κούρεμα των κατα-
θέσεων και μάλιστα στα ποσά  κάτω 
των 100.000 ευρώ. Υποτίθεται ότι 
οι κάτω των 100.000 ευρώ καταθέ-
σεις προστατεύονται από τον νόμο. 
Απορεί κανείς για το ποιοι είναι 
αυτοί  και γιατί  διοχετεύουν τέτοιες 
επικίνδυνες ειδήσεις. Στο άκουσμά 
τους και αν ακόμη υπάρχουν ακόμη 
ορισμένοι που έχουν καταθέσεις στις 
τράπεζες, θα τρέξουν να τις αποσύ-
ρουν. Αν αυτό θέλουν, αναρωτιέται 
κανείς πού στοχεύουν και τι προσ-
δοκούν  να κερδίσουν! Μήπως για 
κάποιους μία πιθανή  ερημοποίηση 
της Χώρας  αποτελεί την μεγάλη 
ευκαιρία;

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

Προφάσεις εν αμαρτίες
Γιατί την «έκανε» με ελαφρά πηδηματάκια από την κυβέρνηση ο κυρ-
Φώτης της ΔΗΜΑΡ; Ήταν που λυπήθηκε για τους 2.500 της ΕΡΤ που θα 
έβγαιναν στην ανεργία; Προφάσεις εν αμαρτίες. Ο ιδιωτικός τομέας αριθ-
μεί 1.500.000 ανέργους και γι’ αυτούς δεν ιδρώνει το αυτί κανενός! Ούτε 
είδαμε  να ενδιαφερθεί και  η «ευαίσθητη»  ΔΗΜΑΡ μετά του κυρ-Φώτη της. 
Μέχρι να αποχωρήσει από την κυβέρνηση ο κυρ-Φώτης  συνυπέγραψε με 
τα δύο υπόλοιπα συνεταιράκια και «άλλαξαν τα φώτα» στους εργαζόμενους 
και τους συνταξιούχους, με όλα εκείνα  τα εξοντωτικά μέτρα. Τώρα παρι-
στάνουν τους ευαίσθητους εργατοπατέρες με αφορμή την κηφηναριό της 
ΕΡΤ. Άλλος είναι ο λόγος της αποχωρήσεως της «κυβερνώσας» αριστεράς, 
όπως τους αρέσει να αυτοαποκαλούνται: Φεύγουν γιατί δεν θα μπορέσουν 
να σταθούν και να αντέξουν μπροστά στα ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ και 
την λαϊκή οργή που θα ξεσπάσει.

Νέα συκοφαντική επίθεση της Guardian προς το κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών

‘‘Η Αθήνα της Χρυσής Αυγής’’
Η πασίγνωστη για τον εμετικό της ανθελληνισμό, 

Guardian αγγίζει τα όρια της υστερίας και καταδει-
κνύει το απύθμενο μίσος του σιωνισμού της Βρετα-
νίας έναντι των Ελλήνων, έχει αναλάβει εργολαβικά 
την εκτόξευση λάσπης κατά του πολιτικού αγώνος 
του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή. Το νέο παρα-
λήρημα της κιτρινοφυλλάδας βάλλει κατά του Κινή-
ματος και των Ελλήνων, τους οποίους κατηγορεί για 
την «έξαρση του ρατσισμού στην Ελλάδα»!

Η βρετανική φυλλάδα του μισελληνισμού χαρα-
κτηρίζει την Χρυσή Αυγή «ένα ακροδεξιό κόμμα 
του οποίου οι υποστηρικτές κατηγορούνται για 
βίαιες και ορισμένες φορές θανατηφόρες επιθέσεις 
σε μετανάστες», παραλείποντας βεβαίως να αναφέ-
ρει το παραμικρό στοιχείο το οποίο να πιστοποιεί 
τα όσα ψευδή αναφέρει. «H Αθήνα της Χρυσής 
Αυγής θα μπορούσε να είναι κεφάλαιο στο βιβλίο 
του Κρίστοφερ Ισεργουντ για την δημοκρατία της 
Βαϊμάρης, «Καληνύχτα Βερολίνο»», επισημαίνει 
το επαίσχυντο δημοσίευμα, το οποίο επιδιώκει να 
δημιουργήσει ένα σκηνικό τρόμου στην Αθήνα.

 Οι κάτοικοι των Αθηνών γνωρίζουν καλύτερα 
από τον καθένα, ποιοι είναι οι υπεύθυνοι της κατά-
ντιας του ευρωπαϊκού λίκνου του πολιτισμού: είναι 
οι πολιτικές συμμορίες οι οποίες και ενθάρρυναν 
την αθρόα εισβολή των αφρο-ασιατών λαθρομε-
ταναστών και πλέον σφυρίζουν αδιάφορα μπρος 
στο πλήθος των προβλημάτων που δημιούργησε η 
παράνομη και παρασιτική παρουσία των εκατομμυ-
ρίων αλλοφύλων. Το δημοσίευμα της κιτρινοφυλλά-
δας της Βρετανίας κάνει λόγο για «αλήτικα χτυπήμα-
τα, μεγάλες κόκκινες σημαίες με «ελληνοποιημένες» 
σβάστικες και ρούχα παραλλαγής» των μελών 
του Κινήματος, τα οποία τα κάνουν να «μοιάζουν 
πολύ με νεοναζί»! Υιοθετώντας πλήρως τα σενάρια 
επιστημονικής φαντασίας των μαρξιστοειδών και 
των φιλελεύθερων υποτακτικών της Τρόικα και του 
ΔΝΤ, η ρυπαροφυλλάδα αναφέρει πως «οι μετα-
νάστες αποτελούν τους αποδιοπομπαίους τράγους 
της Χρυσής Αυγής», ενώ σε ένα ντελίριο μισελ-
ληνισμού, στηλιτεύει τις κοινωνικές δράσεις του 
Κινήματος των Ελλήνων Εθνικιστών, επειδή αυτές 

γίνονται αποκλειστικά και μόνο για τους Έλληνες!
Το συκοφαντικό και ανθελληνικό δημοσίευμα 

κλείνει με την επιχειρούμενη σύγκριση της παρου-
σίας της Χρυσής Αυγής στην ελληνική πολιτική ζωή, 
με τη Γερμανία της δεκαετίας του 1930. Οι βρετανι-
κές μαριονέτες του διεθνούς κεφαλαίου αδυνατούν 
ακόμη να χωνέψουν πως η Ελλάδα ξύπνησε και ότι 
η εποχή της υποτέλειας και του ραγιαδισμού θα 
αφήσει σύντομα τη θέση της στην Χρυσή Αυγή του 
Ελληνισμού!

Επιχειρούν να καλλιεργή-
σουν αισθήματα «ρατσιστι-
κής ενοχής» σε ένα Λαό, ο 
οποίος βιώνει καθημερινά 
τον ρατσισμό τόσο των 
διεθνών τοκογλύφων, 
όσο και των εκατομμυρίων 
αλλόφυλων που εισέβαλαν 
παράνομα στην Πατρίδα μας

Και όμως... Αυτή η Αθήνα δεν είναι ακόμα
της «Χρυσής Αυγής»
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Στα πλαίσια της ιδεολογικής – πολιτιστικής  δρα-
στηριότητας του Κινήματος , το Πολιτιστικό ίδρυ-
μα ΑΙΓΙΣ διοργανώνει σε κεντρική αίθουσα των 
Αθηνών την Δευτέρα 15 Ιουλίου 2013, ημερίδα 
με αντικείμενο τον Φιλελευθερισμό, όπου θα 
γίνει και βιβλιοπαρουσίαση δύο σχετικών εγχει-
ριδίων Συναγωνιστών μας.  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ στα 
κεντρικά γραφεία της Χρυσής Αυγής.

Ομιλία της Ελληνικής Αυγής 
για το κόκκινο παιδομάζωμα
Μία από τις πλέον βάρβαρες και απάνθρωπες μεθόδους του ΚΚΕ 
υπήρξε το παιδομάζωμα, μέθοδος που μόνο διεστραμμένοι εγκέφα-
λοι μπορούσαν να «συλλάβουν» ως μέθοδο στρατολόγησης του ταχύ-
τατα εξαϋλωμένου «Δημοκρατικού Στρατού». Ήταν το λυκόφως της 
σκληρής δεκαετίας του Μεγάλου Πολέμου, όταν οι Εθνοπροδότες του 
κατά τον Γ.Παπανδρέου κόμματος αίματος και προδοσίας (του ΚΚΕ) 
μαζί με επαγγελματίες μαχαιροβγάλτες, επινόησαν και εφάρμοσαν 
ως μέθοδο κάλυψης των κενών που αντιμετώπιζαν οι κατσαπλιάδικες 
συμμορίες τους. Έτσι, τα νεογενιτσαρικά εθνοπροδοτικά τάγματα του 
ΕΛΑΣ, έκαναν το πρωτοφανές σε βαρβαρότητα έγκλημα, να αποσπούν 
από τις αγκαλιές των απελπισμένων μανάδων τους από την ηλικία των 
12 ετών μικρά Ελληνόπουλα και τα οποία οδηγούσαν πεζή ή πάνω σε 
μουλάρια, στις χώρες του δήθεν «υπαρκτού» σοσιαλισμού.
Αυτό το ανατριχιαστικό σε έμπνευση σχέδιο του ΕΛΑΣ και του ΕΑΜ με 
όλες του τις επιπτώσεις για τη χώρα μας, ανέλυσε ο συναγωνιστής μας 
Σταύρος Κρίκος, καθηλώνοντας το ακροατήριο των συναγωνιστών σε 
εκδήλωση της Ελληνικής Αυγής για την Αθήνα. Με ανατριχιαστικά και 
εμπεριστατωμένα στοιχεία ο συναγωνιστής θύμισε στο ακροατήριο την 
εγκληματική νοοτροπία, δράση αλλά και το παρελθόν των εραστών 
της Σταλινικής θηριωδίας και της εθνοπροδοτικής παραφροσύνης των 
κατσαπλιάδων που αιματοκύλισαν τη πατρίδα μας.
Οι αυτονόητοι παραλληλισμοί στις μέρες μας με τις απόπειρες του 
αποκόμματος του Περισσού να δημιουργήσει στρατιά τραμπούκων 
κάνοντας πλύση εγκεφάλου σε μικρά παιδιά, οι οποίες είδαν το φως 
της δημοσιότητας σε μεγάλες εφημερίδες της χώρας μας, ήσαν μέρος 
της ομιλίας του συναγωνιστή Κρίκου, ο οποίος με λόγο περιεκτικό και 
μεστό, κατήγγειλε το συρφετό του Περισσού που ονειρεύεται «τρίτο 
γύρο», αλλά μονίμως προσκρούει στη διαρκώς αποψιλωμένη δύναμη 
και απήχησή του και στην αποδοκιμασία του Ελληνικού λαού.

Με απόλυτη επιτυχία διεξήχθη η ανοιχτή πολιτική εκδήλωση 
του Λαϊκού Συνδέσμου στο Παναιτώλιο Αγρινίου, το Σάββατο 
06/07/2013, με επίσημο καλεσμένο τον βουλευτή Ευβοίας συνα-
γωνιστή Νικόλαο Μίχο. 

Πρώτος το λόγο πήρε ο συναγωνιστής, μέλος της κεντρικής επι-
τροπής Κ. Ντάικος και ανέλυσε τους λόγους της ραγδαίας ανόδου 
του κινήματος.
Ο συναγωνιστής, επίσης μέλος της κεντρικής επιτροπής Λ. Σταθό-
πουλος μεταξύ άλλων τόνισε «ότι δυστυχώς τα ελληνόπουλα δεν 
έχουν την τύχη να δεξιώνονται από τον πρωθυπουργό, ακόμη κι 
αν διαπρέπουν, όπως στην περίπτωση του Χαράλαμπου Ιωάννου.
Ο συναγωνιστής, τομεάρχης Αιτωλοακαρνανίας Χ. Ρήγας εξήρε 
την μαχητικότητα και το ήθος που διέπει τον Χρυσαυγίτη, κατακε-
ραυνόνοντας το σάπιο πολιτικό κατεστημένο. 

Στη συνέχεια ο βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας Κ. Μπαρμπαρού-
σης μετέφερε την τραγική κατάσταση και υποκρισία που επικρα-
τούν στο κοινοβούλιο, αναφέρθηκε στο κοινοβουλευτικό έργο της 
Χρυσής Αυγής και  υπογράμμισε πως: εμείς οι Χρυσαυγίτες δεν 
θα σας προδώσουμε ΠΟΤΕ!
Τέλος, το λόγο έλαβε ο συναγωνιστής και βουλευτής Ευβοίας Ν. 
Μίχος, που με την παρρησία του λόγου του ξεσήκωσε το κοινό. 
Ανέλυσε ζητήματα της τρέχουσας πολιτικής επικαιρότητας και 
ζήτησε την παραίτηση του υπουργού ΠΡΟ.ΠΟ για την αποτυχία του 
και στην περίπτωση των αλβανών δραπετών.
Στη συνέχεια και ως είθισται, ψάλαμε σε στάση προσοχής τον 
Εθνικό μας Ύμνο, κρατήσαμε ενός λεπτού σιγή για τον ηρωικό 
Αστυνομικό Γεώργιο Ανδριτσόπουλο, που δολοφονήθηκε εν 
ψυχρώ από τους αλβανούς εγκληματίες και κλείσαμε την εκδή-
λωση με τον ύμνο του κινήματος.

Ανοικτή εκδήλωση στο Παναιτώλιο

Πολιτιστικό 
ίδρυμα 

Α.Ι.Γ.Ι.Σ.

Μηχανοκίνητη πορεία στα Χανιά 
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε από την Τ.Ο Χανίων και τον 
Πυρήνα Ρεθύμνου, με την παρουσία του περιφερειάρχη Κρήτης, 
μεγάλη μηχανοκίνητη πορεία με δεκάδες μηχανές και αυτοκίνητα σε 
ολόκληρο το βόρειο τμήμα του νομού Χανίων. Μοιράστηκαν χιλιά-
δες φυλλάδια και έντυπο υλικό με τις πολιτικές θέσεις του Λαϊκού 
Συνδέσμου Χρυσή Αυγή. Η πορεία που κράτησε πάνω από 4 ώρες, 
ξεκίνησε από τα γραφεία της Τ.Ο Χανίων, συνεχίστηκε σε κεντρικούς 
δρόμους της πόλης και μετά κατευθύνθηκε από την παλιά εθνική οδό 
Χανίων Κισσάμου στις περιοχές Σταλό, Αγ. Μαρίνα, Πλατανιά, Γεράνι, 
Μάλεμε, Ταυρωνίτη, Κολυμπάρι.
Στη συνέχεια οι Συναγωνιστές μετέβησαν στην πόλη της Κισσάμου, 
όπου η υποδοχή των πολιτών ήταν πολύ θερμή, όπως εξ’ άλλου συνέ-
βαινε σε ολόκληρη τη διαδρομή, όπου οι κόρνες των αυτοκινήτων και 
οι επευφημίες ήταν συνεχείς. Αμέσως μετά η μηχανοκίνητη πορεία 
επέστρεψε στην πόλη των Χανίων από διαφορετική είσοδο, περνώ-
ντας κι από άλλες περιοχές της πόλης και κατέληξε στο γραφείο της 
Τ.Ο. Χανίων.

Διανομή τροφίμων
στο Πέραμα 
Το απόγευμα της Πέμπτης 4/07/2013, πραγματοποι-
ήθηκε διανομή τροφίμων μόνο για Έλληνες από την 
τον πυρήνα Περάματος, υπό την καθοδήγηση του 
Βουλευτή Β’ Πειραιώς, Συναγωνιστή Λαγού Ιωάννη. 
Με απόλυτη τάξη και σεβασμό στην ανθρώπινη αξιο-
πρέπεια, ο πυρήνας μας διένειμε μεγάλες ποσότητες 
ψαριών, λαχανικών, χόρτων, οπωροκηπευτικών, σε 
περισσότερες από 150 ελληνικές οικογένειες, οι 
οποίες βιώνουν με τον χειρότερο τρόπο τα οδυνηρά 
αποτελέσματα της πολιτικής των μνημονίων.
Τη στιγμή που οι πολιτικάντηδες όλων των αποχρώ-
σεων και τα αφεντικά τους, οι διεθνείς τοκογλύφοι, 
στερούν από τους συμπατριώτες μας ακόμα και τα 

βασικά είδη διατροφής και πρώτης ανάγκης, η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ, με επαναλαμβανόμενες δραστηριότητες κοινω-
φελούς χαρακτήρα, κάνει πράξη το σύνθημα μας: «Τα 
χρήματα του Λαού, επιστρέφουν στον Λαό».

Πορεία στη Δράμα
Δεκάδες Συναγωνιστές συγκεντρώθηκαν από νωρίς στα γραφεία της 
Τ.Ο. Δράμας για να συμμετάσχουν στην τελετή για τα 100 χρόνια 
από την απελευθέρωση της Δράμας. Μετά την κατάθεση στεφάνου 
από τον επικεφαλής της Ν.Ε. Δράμας, Συναγωνιστή Παπαδόπουλο 
Δημήτριο στο μνημείο της Ελευθερίας επί της οδού Εθνικής Αμύνης, 
ακολούθησε πορεία στα κεντρικότερα σημεία της πόλης.  Οι Συναγω-
νιστές αποθεώθηκαν από τους περαστικούς συμπολίτες μας, αλλά 
και από πλήθος κόσμου που καθόταν στις καφετέριες της πόλης. Η 
πορεία κατέληξε μπροστά στα γραφεία του Κινήματος. 

Επετειακή εκδήλωση στις Σέρρες
Εκδήλωση για την εκατοστή επέτειο της απελευθέρωσης των Σερ-
ρών πραγματοποίησε η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, σε κεντρικό ξενοδοχείο. Παρό-
ντες ήταν το μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου και υπεύθυνος της 
Περιφερειακής Διοίκησης Κεντρικής Μακεδονίας, Συναγωνιστής 
Μιχάλης Τσακίρης, καθώς και ο Βουλευτής και μέλος του Πολιτικού 
Συμβουλίου, Συναγωνιστής Αρτέμης Ματθαιόπουλος. Στην εκδήλω-
ση παρευρέθηκε πλήθος κόσμου, ενώ προβλήθηκε και τηλεοπτικό 
υλικό  με θέμα τα γεγονότα που οδήγησαν στην απελευθέρωση των 
Σερρών.

Μεγάλη Εθνικιστική συγκέντρωση 
στη Σκάλα Λακωνίας

Δυναμική συγκέντρωση διαμαρτυρίας από εκατοντάδες 
κατοίκους της περιοχής πραγματοποιήθηκε την Κυριακή  
στη Σκάλα Λακωνίας. Τα πρόσφατα κρούσματα ληστειών 
και επιθέσεων από ρομά και λαθρομετανάστες έβγαλαν 
στον δρόμο τους Έλληνες πολίτες. Με πρωτοπόρο την 
Χρυσή Αυγή οι Λάκωνες απαίτησαν να επιστρέψει η ασφά-
λεια στον τόπο τους.
Ανάλογα περιστατικά στην Τραπεζοντή της Σπάρτης έλαβαν 
τέλος μετά την παρέμβαση του Λαϊκού Συνδέσμου και τις 

συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας των κατοίκων.
Εκτός από τους εξοργισμένους πολίτες και τους εκπρο-
σώπους φορέων, στην εκδήλωση της Σκάλας έδωσαν το 
παρόν πολλοί συναγωνιστές και βουλευτές του Εθνικιστι-
κού Κινήματος (Κουκούτσης, Μίχος, Λαγός, Κασιδιάρης, 
Κούζηλος). Ακολούθησε δυναμική πορεία με εθνικιστικά 
συνθήματα στους κεντρικούς δρόμους της κωμόπολης. Το 
μήνυμα της Εθνικής Αντίστασης ακούγεται πλέον σε κάθε 
γωνιά της Πατρίδας μας.
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Στον Κόσμο των Ιδεών

10 ΙΟΥΛΙΟΥ
1774: Η τσαρική Ρωσία και η Οθωμανική 
Αυτοκρατορία υπογράφουν τη συνθήκη του 
Κιουτσούκ Καϊναρτζή, που προβλέπει -μετα-
ξύ άλλων- ελεύθερη ανά τη Μεσόγειο ναυ-
σιπλοΐα για τους Ρώσους. Τη συνθήκη αυτή 
εκμεταλλεύτηκαν οι Έλληνες, που ανέπτυξαν 
τη ναυτιλία τους, κατασκευάζοντας σύγ-
χρονα πλοία, στα οποία ύψωσαν τη Ρωσική 
σημαία.
1913: Μετά από ραγδαία προέλαση του 
Ελληνικού Στρατού (τμήματα της Ι Μεραρχί-
ας), καταλαμβάνονται τα στενά της Κρέσνας 
μέσα στο βουλγαρικό έδαφος.
 
11 ΙΟΥΛΙΟΥ
1829: Συνέρχεται η Δ’ Εθνοσυνέλευση στο 
Άργος.
1832: Γεννήθηκε ο Χαρίλαος Τρικούπης.
1867: Οι Κρήτες Οπλαρχηγοί Κωστάρας και 
Κριάρης Μαντακάκης με τους Μανιάτες, υπό 
το Δημ. Πετροπουλάκη, αποκρούουν στην 
Αράδαινα Σφακιών επίθεση 10.000 Τούρκων 
στρατιωτών υπό το Ρεσίτ Πασά.
1908: Απόφαση τερματισμού του Μακεδονι-
κού Αγώνα. 

12 ΙΟΥΛΙΟΥ
1466: Ο Βενετός Ναύαρχος Β. Καπέλλο με 
2.250 Βενετούς και Έλληνες, αφού αποβι-
βάστηκε προσωρινά στον Πειραιά, επιτίθεται 
κατά της Αθήνας και την κυριεύει (με εξαίρε-
ση την οχυρωμένη Ακρόπολη).
1913: Αγήματα του Ελληνικού Στόλου εκ 
των αντιτορπιλικών «Σπέτσαι» «Ύδρα» και 
«Ασπίς», υπό τον Πλοίαρχο Γκίνη, απελευθε-
ρώνουν την Αλεξανδρούπολη.
1913: Ο Ελληνικός Στρατός (VII Μεραρχία) 
απελευθερώνει την Ξάνθη. 
1920: Στις 13:15 τμήματα του 3/40 Συντάγ-
ματος Ευζώνων (Μεραρχία Ξάνθης) εισέρ-
χονται, χωρίς αντίσταση και καταλαμβάνουν 
την Αδριανούπολη. Οι Έλληνες κάτοικοι τα 
υποδέχτηκαν με ενθουσιασμό.

13 ΙΟΥΛΙΟΥ
100π.Χ.: Γεννήθηκε ο Ρωμαίος αυτοκράτο-
ρας Ιούλιος Καίσαρας.
1908: Για πρώτη φορά παραχωρείται το 
δικαίωμα συμμετοχής σε γυναίκες στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες.

14 ΙΟΥΛΙΟΥ
1913: Ημιλαρχία της VIII Μεραρχίας εισέρχε-
ται στις 11:00 στην Κομοτηνή, όπου γίνεται 
δεκτή με ενθουσιασμό από τους Έλληνες 
κατοίκους.
1992: Απόπειρα δολοφονίας εναντίον του 
υπουργού Οικονομικών Ιωάννη Παλαιο-
κρασά από τη «17 Νοέμβρη» στην πλατεία 
Συντάγματος.

15 ΙΟΥΛΙΟΥ
1921: Συνέρχεται στην Κιουτάχεια Πολεμικό 
Συμβούλιο υπό την προεδρία του Βασιλιά 
Κωνσταντίνου, στο οποίο διαπιστώθηκε ότι, 
παρά τις πρόσφατες επιτυχίες του Ελληνικού 
Στρατού δεν έγινε δυνατή η συντριβή του 
Κεμαλικού Στρατού. Γι’ αυτό αποφασίστηκε 
να γίνουν επιχειρήσεις προς την Άγκυρα.
1965: Ο βασιλιάς Κωνσταντίνος εξαναγκάζει 
σε παραίτηση τον πρωθυπουργό Γεώργιο 
Παπανδρέου. Ξεσπούν τα «Ιουλιανά».

16 ΙΟΥΛΙΟΥ
1826: Ο Γεώργιος Σαχτούρης και ο Κων. 
Κανάρης νικούν τον Τουρκικό Στόλο κοντά 
στη Σάμο.
1906: Καταστροφές ελληνικών ιδρυμάτων, 
εκκλησιών και σχολείων της Φιλιππουπόλε-
ως από τους Βουλγάρους. Με τις μεθόδους 
αυτές εξοντώνεται ο Ελληνισμός της Αν. 
Ρωμυλίας.

Όταν κάποτε οι Ιωνικής καταγωγής Κλαζομένιοι, γνωστοί για 
τον χυδαίο και άσχημο τρόπο συμπεριφοράς τους προς τον 
καθένα στην αρχαιότητα, φέρθηκαν απρεπώς και άσχημα προς 
τους Σπαρτιάτες, ο επικεφαλής των Λακεδαιμονίων είπε σε ένα 
συμπολεμιστή του που ήταν οργισμένος εναντίον τους, το περί-
φημο: «Έξεστι Κλαζομενίοις ασχημονείν», δηλαδή, ότι επιτρέπε-
ται στους Κλαζομενίους να ασχημονούν μόνον και μόνον επει-
δή είναι Κλαζομένιοι και κάτι τέτοιο είναι φυσικό για αυτούς…

Το ίδιο θα μπορούσαμε να πούμε και εμείς σήμερα για τους 
πολιτικούς σε σχέση με τον ελληνικό λαό, ότι δηλαδή οι (νέο) 
Έλληνες είχαν συνηθίσει τόσο πολύ τις προδοσίες των κυβερνή-
σεων και του πολιτικού κόσμου της μεταπολίτευσης, που τις 
θεωρούσαν φυσιολογικές και αναμενόμενες, και χρειάστηκε 
το δυνατό σοκ της οικονομικής κρίσης για να διαλυθεί η 
πυκνή ομίχλη που έντεχνα είχε σχηματισθεί από το παγκό-
σμιο κατεστημένο στα μάτια της κοινωνίας. Για, να είμαστε 
βεβαίως ειλικρινείς, μεγάλη μερίδα του Λαού είχε βολευ-
τεί με αυτήν την παθογενή κατάσταση. Έτσι λοιπόν, ένα 
μέρος του ελληνικού λαού σήμερα, κατάφερε να αναγνω-
ρίσει το ανώμαλο της πολιτικής κατάστασης της Ελλάδας 
και να στραφεί στο κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών.

Ο Πλούταρχος αναφέρει το παρακάτω αντιπροσω-
πευτικό περιστατικό για τις γυναίκες της Σπάρτης: “Μια 
άλλη Σπαρτιάτισσα, τον γιο της που ήταν λιποτάκτης, 
τον σκότωσε σαν ανάξιο της Πατρίδας λέγοντας: «Αυτό 
δεν ήτανε δικό μου παιδί». Έγραψε δε η ίδια στον τάφο 
του παιδιού της τούτα τα λόγια: «Πήγαινε στο σκοτάδι 
βλαστάρι κακό, που για σένα από μίσος ο Ευρώτας δεν 
κυλά. Πήγαινε επιτέλους στον Άδη άθλιε σκύλε, τιποτένιε. 
Πήγαινε γιατί για μένα εσένα που ήσουν ανάξιος της Σπάρ-
της είναι σαν να μη σε γέννησα»”. Αυτή ήταν η Σπάρτη και 
το ανώτερο ηθικό ιδεώδες της, το Δωρικό, και αυτά τα 
λέει μια μάνα για το παιδί της, ένα παιδί που λιποτάκτησε. 
Τι έχει όμως να πει η μεγαλύτερη μερίδα των σύγχρονων 
μελετητών της ιστορίας, οι γνωστοί θολοκουλτουριάρηδες, 
οι οποίοι ως γνωστόν έχουν μαρξιστικές καταβολές, για 
όλα αυτά; Χολή και μίσος φυσικά για την Αιωνία Πατρίδα 
των Πατρίδων, την Σπάρτη!

Κακό παράδειγμα σε δύστυχους καιρούς, σε καιρούς 
προσκυνημένους, οι Θερμοπύλες και η αρχαία Σπάρτη, που και 
μόνο το άκουσμα τους είναι αρκετό για να κάνει να χλομιάσουν 
οι σύγχρονοι εγχώριοι ελλαδίτες εφιάλτες που μας εξουσιάζουν, 
αυτοί που με πλήρη συνείδηση εξουσιάζονται από τους ξένους 
εφιάλτες, τους εφιάλτες του εξωτερικού. Τι ήταν όμως η Σπάρτη; 
Η Αρχαία Σπάρτη φαντάζει στα μάτια των ανίδεων (όπως τους έχει 
διδάξει το σύγχρονο κατεστημένο με τις ευλογίες αριστερών και 
δεξιών) σαν ένα απόλυτα τυραννικό και ακραίο καθεστώς. Φυσικά 
και δεν ήταν έτσι. Η Σπάρτη υπήρξε ένα πρότυπο Πολιτείας, στην 
οποία κυριαρχούσε η Δικαιοσύνη, η Ισοπολιτεία και προπαντός το 
κοινό συμφέρον, η Τιμή, η Αξιοπρέπεια, το Καθήκον. 

Ένα από τα πρώτα μέτρα που έλαβε ο Λυκούργος, ήταν ως 
γνωστόν η κατάργηση του νομίσματος και η αντικατάστασή του 
με δύσχρηστα ογκώδη σιδερένια νομίσματα. Χιλιάδες χρόνια 
αργότερα, ένας μεγάλος άνθρωπος του πνεύματος και της τέχνης 
της σύγχρονης εποχής, ο Βάγκνερ, απέδιδε στον χρυσό του Ρήνου 
όλα τα κακά του κόσμου. Το χρήμα ήταν το κακό, και αυτό που ο 
Λυκούργος το είχε διαπιστώσει πριν από 27 ολόκληρους αιώνες, 
το διαπιστώνουμε κι εμείς με την σημερινή μας κατάσταση. Στην 
Αρχαία Σπάρτη, κριτήριο για τον καθορισμό των αξίων και των 
αρίστων δεν ήταν το χρήμα, αλλά η Αρετή. Ας διαβάσουμε πως ο 
Πλούταρχος περιγράφει την κατάσταση της κοινωνίας της Σπάρτης: 

“Δεύτερο έργο του Λυκούργου, και το πιο τολμηρό απ’ όλα, είναι 
ο αναδασμός της γης. Υπήρχε τότε φοβερή ανισότητα και έρχονταν 
στην πόλη πολλοί ακτήμονες και άποροι επειδή τα πλούτη είχαν 
συσσωρευτεί σε ελάχιστους. Γι’ αυτό, πολεμώντας την αναισχυντία 
και τον φθόνο και το έγκλημα και την τρυφηλότητα και τα δύο άλλα 
νοσήματα της πολιτείας, που είναι παλαιότερα και σοβαρότερα, τον 
πλούτο και τη φτώχεια, έπεισε όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες να 
τα βάλουν όλα στη μέση για να γίνει αναδασμός και να ζουν μεταξύ 
τους όλοι ίσοι και με ίση περιουσία, επιδιώκοντας να πρωτεύουν 

στην αρετή, σαν να μην υπήρχε καμιά άλλη ανάμεσά τους διαφο-
ρά και ανισότητα παρά αυτή που την ορίζει η 

καταδίκη του κακού και ο έπαινος του 
καλού πολίτη”.

Το μέγα ζητούμενο σε όλους 
τους μελετητές της αρχαίας Ιστο-

ρίας είναι γιατί ούτε η Αθήνα, 
ούτε η Σπάρτη κατόρθωσαν 
να επιτύχουν αυτό που επέ-
τυχε η Ρώμη. Την δημιουρ-
γία δηλαδή, μιας μεγάλης 
αυτοκρατορίας. Απαντήσεις 
με τον νόμο της λογικής 
θα μπορούσαν να υπάρ-
ξουν πολλές. Καμία όμως 
δεν θα ήταν ικανοποιη-
τική. Προπαντός, γιατί η 

Ιστορία δεν ερμηνεύεται με 
την λογική και το νου και η 

αιτιοκρατία δεν είναι ικανή 
να ερμηνεύσει τους ρυθμούς 

του κόσμου τούτου. Πολλοί 
απορούν γιατί η Σπάρτη δεν 

ά ν τ ε ξ ε στο χρόνο και αποδίδουν 
μάλιστα την παρακμή της στον απόλυτο 
χαρακ τήρα των νόμων του Λυκούργου. 
Ξεχνούν όμως ότι η Σπάρτη έζησε 6 αιώνες. Ο 
Αρχαίος Ελλη- νικός Απολλώνιος πολιτισμός, ήταν 
ο πολιτισμός του χώρου και ταυτόχρονα της αιωνιότη-
τας, σε αντίθεση με τον σημερινό δυτικό φαουστιανό 
πολιτισμό, που είναι ο πολιτισμός του χρόνου και της 
εφημερότητας. Φυσικό ήταν ως εκ τούτου, και η Αρχαία Σπάρτη 
να στέκεται πάνω από τον χρόνο. Δεν είναι τυχαίο ότι αδιάψευστοι 
μάρτυρες της Αιωνιότητος του Ελληνικού πολιτισμού, στέκουν τα 
λάμποντα στον ήλιο μαρμάρινα σημάδια του μεγάλου Λαού μας. 
Χαρακτηριστικά γράφει γι’ αυτό ακριβώς το θέμα στο περισπού-
δαστο έργο του «Η Παρακμή της Δύσεως», ο Όσβαλντ Σπένγκλερ: 
«Ο λίθος είναι το μέγα σύμβολο του πέραν από τον χρόνο αποτελέ-
σματος του γίγνεσθαι». Αυτό ακριβώς ήταν η Αρχαία Σπάρτη: μία 
Πολιτεία Αιωνία!

Σημάδι περίλαμπρο μέσα στους αιώνες αυτής της Αιώνιας Πολι-
τείας είναι οι Θερμοπύλες και τα λόγια του εξοχότερου των Τριακο-
σίων, του Βασιλιά Λεωνίδα, που όταν ρωτήθηκε, γιατί οι Άριστοι 
προτιμούν τον θάνατο τον ένδοξο, από την άδοξη ζωή, αυτός 
απήντησε: «γιατί το μεν ένα είναι χαρακτηριστικό της φύσεως, ενώ 
το άλλο είναι ολότελα δικό τους». Αυτή ήταν η Σπάρτη και αυτός 
υπήρξε και ο Λεωνίδας, ο Βασιλιάς της Σπάρτης, που το Φάσμα Του 
και η Μνήμη Του ακόμη και σήμερα φοβίζουν τον κάθε επίδοξο 
Ξέρξη που θέλει να καταπατήσει την ελευθερία των Λαών, και τον 
κάθε Εφιάλτη όλων των αιώνων και όλων των εποχών, που θέλει 
να ξεπουλήσει την Πατρίδα του για μια ζωή προσκυνημένη, άδοξη, 
και αηδιαστικά προδοτική.

Antepithesi.gr
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Σελίδες Ιστορίας

ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΙΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ: Καθήκον, Τιμή, Δόξα (Β’ μέρος)

Η αρχαία Σπάρτη και η ανυπότακτη Μάνη
Η Μάνη σαν γεωγραφική περιοχή αντιστοι-
χεί στις πλαγιές της νότιας κατάληξής του 
Ταϋγέτου με έσχατη κατάληξη το ακρωτήριο 
Ταίναρο, που είναι μετά το ακρωτήριο Ταρί-
φα της Ισπανίας, η πλησιέστερη προς την 
Αφρική ηπειρωτική ακτή της Ευρώπης. 

Ίχνη (εργαλεία) κατοίκησης της χρονολο-
γούνται στην αρχαιότερη παλαιολιθική εποχή 
(150.000 π.Χ. έτη). Είναι και η τελευταία 
περιοχή της Ελλάδος που εκχριστιανίστηκε 
το 10ο μΧ αιώνα, ενώ κατάλοιπα εθνικής 
θρησκευτικής λατρείας στις νότιες εσχατιές 
του Ταινάρου επέζησαν μέχρι των αρχών του 
περασμένου αιώνα. Άλλωστε και ο εθνεγέρτης 
Ρήγας Φεραίος σε ένα από τα πολεμικά τους 
προσκλητήρια προς τους απανταχού Έλληνες 
προσκαλούσε όλους «ας είν’ και εθνικοί». 
Προφανώς εννοούσε τους Ακροταιναρίτες 
Μανιάτες. 

Η ΜΑΝΗ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΧΡΟΝΩΝ 
Στη Μινωική εποχή υπήρχε άμεση επικοι-

νωνία της Μάνης με τα νησιά του Αιγαίου 
και την Κρήτη. Ήταν τόπος αφιερωμένος στον 
Ήλιο, το ιερό του  οποίου ήταν «ισότιμο» του 
αντίστοιχου των Δελφών. Το Ταίναρο βέβαια 
ήταν και η έδρα του Ποσειδώνα και όταν ό 
ήλιος ταυτίστηκε με τον Απόλλωνα, αυτός 
πήρε το ιερό των Δελφών αντιχαρίζοντας στον 
Ποσειδώνα το ιερό του Ταίναρου. «Προς 
Απόλλωνα φασί (Ποσειδώνα) Ταίναρον αντι-
δόναι Πυθώ» (Στράβων). Έτσι το πρώην ιερό 
του Ηλίου-Απόλλωνα έγινε ιερό του Ταινάρι-
ου Ποσειδώνος, όπου καθιερώθηκε μεγάλη 
εορτή, τα «Ταινάρια». Εκεί κοντά ήταν και η 
σπηλιά του Άδη, από όπου ο Ηρακλής λέγεται 
ότι ανέβασε τον Κέρβερο. Εκεί κατέβηκε και ο 
Ορφέας για την Ευρυδίκη. Υπήρχε επίσης εκεί 
και Ψυχοπομπείο όπου κατέβαιναν οι ψυχές 
των σκοτωμένων, αλλά και ήταν άσυλο των 
δολοφόνων. 

Οι Αχαιοί ήσαν, μετά τους Λέλεγες, οι 
μετέπειτα κάτοικοι της Μάνης, αλλά που υπο-
τάγηκαν ως περίοικοι από τους κατελθόντες 
Δωριείς το 10ο π.χ. αιώνα. Έκτοτε η ιστορία 
της Μάνης είναι συνυφασμένη με αυτήν της 
Σπάρτης, που κυριάρχησε σε όλη τη Λακωνι-

κή, αλλά και την υπόλοιπη κλασσική Ελλάδα 
μέχρι των αρχών του 4ου π.χ. αιώνα. 

Η ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΗ ΜΑΝΗ  
Δεν πέρασαν10 χρόνια απ’ την ημέρα πού 

υπεστάλη ό  αυτοκρατορικός δικέφαλος αετός 
της σημαίας των Παλαιολόγων στη Βασιλεύ-
ουσα και ό αετόμορφος φοίνιξ της Ελληνικής 
ανδρείας αναγεννιόταν στις νότιες εσχατιές της 
Ελληνικής χερσονήσου: το 1460 ό Μωάμεθ Β’, 
κατερχόμενος στο Μοριά για να υποτάξει το 
δεσποτάτο του Μυστρά, βρέθηκε αντιμέτωπος 
με έναν νέο Λεωνίδα και τούς 300 του στο 
χωριό Καστρίτζι ή Καστρί (σημ. Καστόρι). Ήταν 
ο Λακεδαιμόνιος ήρωας Πρινοκοκκάς μέ τούς 
300 ψυχωμένους Μανιάτες συντρόφους του 
πού αδίστακτα πότισαν με το αίμα τους το αθά-
νατο δένδρο της Ελληνικής ελευθερίας. Έγδάρη 
ζωντανός ό γενναίος Πρινοκοκκάς ενώπιον του 
βαρβάρου σουλτάνου, πού αμέσως μετά έγινε 

κυρίαρχος και τού Μυστρά επωφελούμενος 
τού ανόητου ανταγωνισμού των Δημητρίου και 
Θωμά Παλαιολόγων για τον ανύπαρκτο πλέον 
θρόνο του Βυζαντίου.   

«Από όλη την ‘Ελλάδα απέμεινε aδού-
λωτη μόνο η Μάνη. Ό Μοριάς όλος, πλην 
των παραθαλασσίων φρουρίων, έζησε Τουρ-
κοκρατούμενος για τα έπόμενα365 περίπου 
χρόνια. Όμως ό λύχνος της ελευθερίας ποτέ 
δεν έπαυσε να καίει στις απόκρημνες πλαγιές 
και την άvuδρο ακρώρεια (την Μάνη) τού 
υπερήφανου «πενταδάκτυλου» Ταϋγέτου και 
να φωτίζει με ελπίδες όλο το υπόδουλο Γένος 
στα χρόνια της σκλαβιάς. Ή Μάνη στην συνεί-
δηση όλων των ‘Ελλήνων υποκαθιστούσε την 
έννοια τού μοναδικού ελεύθερου ‘Ελληνικού 
εδάφους, από το οποίο όλοι περίμεναν την 
απελευθέρωσή τους. 

 Η Μάνη σύντομα έγινε, παρά την πτωχό-
τητά της, σε φυσικούς και άλλους πόρους, το 

φιλόξενο καταφύγιο κάθε διωκόμενου από 
τους Τούρκους αγωνιστού, που με στοργή 
περιέθαλπε και προστάτευε. Διατηρούσε πάντα 
ένοπλα τμήματα ετοιμοπόλεμων ανδρών, που 
έφθαναν τις 6.000-12.000, ανάλογα με την 
εποχή και πολλαπλάσιες εφεδρείες, μια και 
ως άμαχος πληθυσμός ουδείς σχεδόν υπο-
λογιζόταν, μηδέ των γυναικών και των γερό-
ντων εξαιρουμένων. Έτσι, ακόμη και οι ξένες 
δυνάμεις (Βενετοί, Γάλλοι, ‘Ισπανοί, Ρώσοι), 
στη μαχητική δύναμη των Μανιατών απέβλε-
παν πάντα, όταν ήθελαν να δημιουργήσουν 
προβλήματα στην ‘Οθωμανική αυτοκρατορία, 
η οποία παρά το τεράστιο στρατιωτικό της 
δυναμικό ουδέποτε κατάφερε να υποτάξει 
ή έστω ελέγξει τον εθνικό αυτό ελεύθερο 
προμαχώνα και κάθε αντίστοιχη προσπάθεια 
απέβαινε άκαρπη και αποτυχημένη. Έτσι τελικά 
περιοριζόταν πάντα σε μία «αφ’ Υψηλού» επι-
κυριαρχία έναντι καταβολής ενός συμβολικού 
τιμήματος ως φόρου υποτελείας, το όποιο 
όμως ουδέποτε κατεβλήθη στον αρμόδιο για 
την είσπραξη αντιναύαρχο Καποuδάν πασά.   

Οι Μανιάτες όχι μόνο κατάφεραν να διατη-
ρήσουν ελεύθερη και ανεξάρτητη τη Γή τους, 
αλλά διαφύλαξαν αυστηρά και τα ιδιαίτερα 
ήθη -έθιμά τους και το ιδιαίτερο δωρίζον 
γλωσσικό ιδίωμα τους, πού ανάγει στην κοινή 
γλώσσα τού 5ου-6ου αιώνα π.χ. Οι δε όποιες 
επιμειξίες έγιναν στον πληθυσμό τους ήταν 
από αγωνιστές-πρόσφυγες, πού όχι μόνο δεν 
εκφύλισαν το εντόπιο στοιχείο, αλλά αντίθετα 
το ενίσχυσαν σε Eλληνικότητα, αρχής γενομέ-
νης με ευγενείς-άρχοντες της Βασιλεύουσας 
(Παλαιολόγοι, Δούκες, Κοντόσταυλοι, Κομνη-
νοί κ.ά.), που μετά την άλωση αναζήτησαν 
καταφύγιο στη Λακωνία.   

Η Μάνη, λοιπόν, διατήρησε το αγωνιστικό 
φρόνημα των κατοίκων της και σφυρηλάτησε 
με τις συνεχείς επιδρομές κατά των Τούρκων 
το εθνικοαπελευθερωτικό φρόνημα όλων των 
Eλλήνων, πού μετά από πολλές αιματηρές αλλά 
άκαρπες εξεγέρσεις βρήκε τη ιστορική δικαί-
ωσή του με την επανάσταση του 1821, της 
οποίας τις πρώτες σελίδες εξιστόρησης, πάλι 
ως νεώτεροι Σπαρτιάτες, οι Μανιάτες υπέγρα-
ψαν με το αίμα τους. 

ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
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Οι Μανιάτες του 19ου αιώνα με κεφαλή τον Μαυρομιχάλη 
στις 17 Μαρτίου 1821, έξω από το ναό Παμμεγίστων Ταξι-
αρχών στην Αρεόπολη ανύψωσαν την πρώτη επαναστατική 
σημαία τού ‘Έθνους και ορκίστηκαν σ’ αυτήν εξ ονόματος 
όλων των Ελλήνων αδελφών τους. Μεγάλοι απόντες λόγω 
προώρου θανάτου ο μεγάλος Ρήγας Φεραίος, πού έχε ως 
όραμα την έναρξη της εξέγερσης στην Μάνη, και ο μεγάλος 
εθνικός οραματιστής καπετάν Ζαχαριάς, πού, αν ζούσε, θα 
ήταν η ψυχή της επανάστασης κατά τον Θ. Κολοκοτρώνη.   

‘Έτσι οι Μανιάτες οπλαρχηγοί παραμερίζοντας τις μεταξύ 
τους διαφορές ανέλαβαν την πρωτοπορία τού επαναστατι-
κού αγώνος, καίτοι δε τόπος τους ήταν αυτόνομος, σχεδόν 
ελεύθερος και ηγήθηκαν όλων των Ελλήνων. Ολόψυχα ο 
λαός της Μάνης με οργανωτική επιτροπή καπετάνιους και 
επισκόπους μετέσχε τού αγώνος πάση δυνάμει, καίτοι οι μνή-
μες από τα αιματηρά Ορλωφικά (1770) ήσαν ακόμη νωπές.  
Στις 23 Μαρτίου 1821 κάτω από την πίεση των Λακεδαιμο-
νιακών στρατευμάτων λευτερώθηκε η Καλαμάτα και εκεί «ΕΚ 
ΤΟΥ ΣΠΑΡΤΙΑΤΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ» απευθύνθηκε «ΠΡΟ-
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑΣ ΑΥΛΑΣ ΕΚΜΕΡΟΥΣ 
ΤΟΥ ΦΙΛΟΓΕΝΟΥΣΑΡΧΙΣΓΡΑΤΗΓΟΥ ΤΩΝ ΣΠΑΡΤΙΑΤΙΚΩΝ 
ΣΓΡΑΤΕΥΜΑΤΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΕΣ-
ΣΗΝΙΑΚΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ». Κατά παραδοσιακές πληροφορίες 
η εξέγερση της 17ηςΜαρτίου ήταν αποτέλεσμα-προϊόν της 
συσκέψεως των Μανιατών οπλαρχηγών υπό τον Μαυρο-
μιχάλη την 8ην Μαρτίου στις Κιτριές, όπου προσδιορίστηκε 
και χρονικά πλέον η κήρυξη της επανάστασης. Ό δρόμος για 
Μυστρά, Τρίπολη και Μονεμβασία ήταν πλέον ανοικτός για 
τους Έλληνες επαναστάτες. Έκτοτε και μέχρι την απελευ-
θέρωση από τον Τουρκικό ζυγό η Μάνη με  τους Μανιάτες 
της έδωσε το αγωνιστικό της παρόν σε όλες τις φάσεις τού 

απελευθερωτικού αγώνος.
Η μεγάλη οικογένεια Μαυρομιχαλαίων, μόνον αυτή, έδωσε 
τη ζωή 49 τέκνων της στην κοινή προσπάθεια για την 
Ελευθερία. Η Σπλάντζα της Ηπείρου, όπου έπεσε ηρωικά ο 
Κυριακούλης Μαυρομιχάλης «υπερακοντίσας το ανθρώπινο 
θάρρος» κατά τον ιστορικό Πουκεβlλ, «δεν έπεφτε μακριά» 
για τούς Μανιάτες. αλλά ούτε και ο Κοκκιvόμυλος στα Στύρα 
Ευβοίας, όπου εκόπη ο ανθός της Μανιάτικης ευμορφίας 
και αντρειοσύνης, ο Ηλίας Μαυρομιχάλης, απ’ τού Χάρου το 
δρεπάνι. Αλλά και ο Λακεδαιμονιακός κλήρος στο πρόσωπο 
ιερέων και επισκόπων εργάσθηκε και πολέμησε δίπλα στον 
λαό σαν ένα με αυτούς.  
Τούς πτωχούς, μα υπερήφανους Λακεδαιμόνιους Μανιάτες 
ή απελευθέρωση της πατρίδος τούς βρήκε φτωχότερους, 
μα περισσότερο ένδοξους. Κάθε οικογένεια της Μάνης μέσα 
από τα Ομηρικού επικού ύφους μοιρολόγια της θρηνούσε, 
αλλά και καυχολογιόταν, με αφύσικο ψυχικό μεγαλείο, για τα 
χαμένα παλληκάρια της. Οι Μανιάτες κατά το ‘21 πολέμησαν 
ως νεώτεροι Σπαρτιάτες με χαραγμένη ανεξίτηλα στην συνεί-
δησή τους την περίφημη μητρογοvική ρήση: «Τάν ή επί τάς» 
για την Ελευθερία όλων των Ελλήνων σε όλα τα πολεμικά 
μέτωπα απανταχού της κοινής πατρίδος.

Οι Μανιάτες στην Παλιγγενεσία



Το ρεζιλίκι 
συνεχίζεται...
Οι δραπέτες των Τρικάλων ετοίμαζαν σχέδιο απε-
λευθέρωσης του βαρυποινίτη Αλκέτ Ριζάι από το 
σωφρονιστικό κατάστημα Δομοκού. Οι κακοποιοί, 
που είναι άφαντοι παρά την τεράστια κινητοποίηση 
της αστυνομίας, σκόπευαν να επιτεθούν στις φυλα-
κές Δομικού, ανατινάζοντας τον εξωτερικό τοίχο και 
με μεγάλη δύναμη πυρός να απελευθερώσουν τον 
Ριζάι, έναν από τους πιο επικίνδυνους κακοποιούς. 
Συγκεκριμένα σε αυτοκίνητο κοντά στις φυλακές 
είχαν βρεθεί ένα καλάσνικοφ, 5,5 κιλά εκρηκτική ύλη 
ΤΝΤ, 700 σφαίρες, καλώδιο για πυροδότηση του 
ΤΝΤ, πυροκροτητές, ρούχα και άλλος εξοπλισμός.
Η είδηση προκάλεσε αναστάτωση στις τάξεις των 
σωφρονιστικών υπαλλήλων, οι οποίοι στρέφονται 
κατά του υπουργείου Δικαιοσύνης, τονίζοντας ότι 
παίζει με τις ζωές τους. Αναρωτιούνται, επίσης, γιατί 
οι αρμόδιοι δεν είχαν φροντίσει να μεταθέσουν σε 
άλλη φυλακή τον Ριζάι, αφού γνώριζαν, όπως προκύ-
πτει από τις τηλεφωνικές συνομιλίες του τελευταίου 
με τους δραπέτες, ότι ετοιμαζόταν «χτύπημα» στο 
Δομοκό. Επισημαίνουν μάλιστα ότι ο βαρυποινίτης θα 
μπορούσε να μεταφερθεί στον Κορυδαλλό, στα κελιά 
των κρατουμένων της 17 Νοέμβρη που είναι απόλυ-
τα ασφαλή και παράλληλα φυλάσσονται από μεγάλη 
δύναμη της αστυνομίας. Αντίθετα, στο Δομοκό, το 
Αστυνομικό Τμήμα τις νυχτερινές ώρες διαθέτει μόνο 
τρεις αστυνομικούς, και για να φτάσει δύναμη από 
την Λαμία χρειάζεται τουλάχιστον 40 λεπτά.
Η υπόθεση φανερώνει για ακόμη μια φορά  ότι 
υπάρχει μείζον θέμα εθνικής ασφάλειας της πατρί-
δας μας από τις παραστρατιωτικού τύπου κινήσεις 
των αλβανών. Η εντεινόμενη δράση των αλβανών 
εγκληματιών χτυπούν καμπανάκι κινδύνου για εξε-
λίξεις που θα πρέπει να προληφθούν και η Ελλάδα 
πρέπει να λάβει άμεσα τα μέτρα της για να μην ξανα-
βρεθεί προ τετελεσμένων γεγονότων.
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΣΥΛΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΚΙ ΑΠΟ 
ΕΝΑΣ ΑΛΒΑΝΟΣ ΕΜΠΟΡΟΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 

ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΠΟΣΟΙ ΞΕΦΕΥΓΟΥΝ! 

Ένας ακόμα «κατατρεγμένος οικονομι-
κός μετανάστης» από την Αλβανία, ετών 21, 
συνελήφθη στην Κρυσταλλοπηγή Φλωρίνης, 
για κατοχή, μεταφορά και εισαγωγή μεγάλης 
ποσότητας ναρκωτικών ουσιών.

Πιο συγκεκριμένα, σε έρευνα που έγινε στο  
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 21χρονος Αλβα-
νός, βρέθηκαν 30 νάιλον συσκευασίες που 
περιείχαν κάνναβη, κρυμμένες στο πορτ μπα-
γκάζ, συνολικού βάρους περίπου 29 κιλών.

Και βέβαια, δεν είναι ο παραπάνω ούτε ο 
πρώτος ούτε ο τελευταίος που κάνει αυτή τη 
«δουλειά». Σχεδόν κάθε μέρα συλλαμβάνεται 
κι από ένας, σίγουρα περνάνε και δε συλλαμ-
βάνονται άλλοι δέκα, η ζωή συνεχίζεται, κανέ-
νας «αρμόδιος» δεν ασχολείται στα σοβαρά 
και η Ελλάδα ολόκληρη είναι πνιγμένη στα 
ναρκωτικά εξ’ Αλβανίας.

Μία ακόμα σύλληψη Αλβανού εμπόρου 

ναρκωτικών έγινε το Σάββατο, στην Χαλκιδική.
Πρόκειται για έναν 29χρονο Αλβανό, ο 

οποίος πιάστηκε στα πράσα με 2 κιλά χασισάκι 

στο αυτοκίνητό του, το οποίο είχε αρχίσει να 
«σπρώχνει» στην αγορά.

Ο «κατατρεγμένος κ.τ.λ.» έμπορος ναρκωτι-

κών, επηρεασθείς προφανώς από τα «αντιρα-
τσιστικά» κηρύγματα κουκουέδων, συριζαίων, 
ΜΚΟέδων και λοιπών «συμπαραστατών» και 
«αλληλέγγυων», δεν δέχτηκε τον… ρατσιστικό 
έλεγχο των «μπάτσων» και κατά τη διάρκειά 
του χτύπησε έναν αστυνομικό. Βέβαια, στα 
κομμουνιστοκρατούμενα ΜΜΕ αυτό δεν είναι 
είδηση. Μόνο το αντίστροφο…

Υπάρχει σχέδιο;
Κι εδώ ασφαλώς προκύπτει τα εξής ερω-

τήματα: πως γίνεται και κανένας, μα κανένας 
Αλβανός έμπορος ναρκωτικών δε συλλαμβά-
νεται από την αλβανική αστυνομία πριν περά-
σει τα σύνορα; Μήπως, γιατί και η αλβανική 
αστυνομία είναι στο κόλπο; Και πως εξηγείται 
το ότι το αλβανικό κράτος δε ζητά ευθύνες από 
την αστυνομία για τα στραβά μάτια που κάνει; 
Μήπως, λοιπόν, η εισαγωγή τεραστίων ποσο-
τήτων ναρκωτικών στην Ελλάδα, γίνεται βάσει 
οργανωμένου σχεδίου, στο οποίο συμμετέχει 
και το αλβανικό κράτος;

ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ.ΝΕΤ

Τα λεφτά του λαού πάνε στους 
παρακρατικούς εμπρηστές

s Επιστολή με αποδέκτη τον Σίμο Κεδίκογλου απέ-
στειλαν οι κάτοικοι των Εξαρχείων καταγγέλλοντας 

παράνομες δραστηριότητες σε κτίριο της ΕΣΗΕΑ επί της 
οδού Ζαΐμη 11, το οποίο έχει παραχωρηθεί, όπως αναφέ-
ρουν, σε αναρχικές παρακρατικές ομάδες.

Στην επιστολή τους καταγγέλλουν ότι στο υπόγειο του 
εν λόγω κτιρίου αποθηκεύονται λαθραία τσιγάρα, τα οποία 
πωλούν λαθρομετανάστες στην οδό Στουρνάρη, βόμβες 
μολότοφ και ναρκωτικές ουσίες.

Οι κάτοικοι αναφέρουν μάλιστα πως το Υπουργείο Πολι-
τισμού πριν κάποια χρόνια είχε δαπανήσει 500.000 ευρώ 

για την αναπαλαίωση του νεοκλασσικού αυτού κτιρίου. Η 
αστυνομία το 2010 είχε κάνει έφοδο στο κτίριο και είχε 
βρει αντιασφυξιογόνες μάσκες, κουκούλες και γάντια, ενώ 
στον χώρο υπήρχε και μεγάλη ποσότητα μπουκαλιών για την 
κατασκευή μολότοφ. Το κτίριο σήμερα στους εσωτερικούς 
του χώρους είναι κυριολεκτικά διαλυμένο.

Ο Σαμαράς είχε υποσχεθεί ότι θα βγάλει τις μάσκες από 
τους παρακρατικούς εμπρηστές αν εκλεγεί πρωθυπουργός, 
αλλά όπως διαπιστώνουν και οι «Φοβισμένοι Κάτοικοι Περι-
οχής Εξαρχείων» οι δουλειές των παρακρατικών κουκουλο-
φόρων όχι μόνο καλά κρατούν αλλά έχουν επεκταθεί και στο 
εμπόριο λαθραίων τσιγάρων και ναρκωτικών.

Όπου υπάρχει κατάληψη κτιρίου από τους κουκουλο-
φόρους παρακρατικούς υπάρχει μια εστία ανομίας και 
φόβου για τους νομοταγείς κατοίκους. Οι «αντιφασίστες» 
και «ανθρωπιστές» εκμεταλλεύονται τους λαθρομετανάστες 
και τους χρησιμοποιούν για να πωλούν λαθραία τσιγάρα και 
ναρκωτικά, τρομοκρατώντας τους κατοίκους ώστε να μην 
αντιδρούν, γιατί όπως και να το κάνουμε αν δεν έχεις ιδα-
νικά ο μόνος θεός που μπορείς να πιστέψεις είναι το χρήμα. 
ΚΑΛΕΣ ΔΟΥΛΕΙΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΟΙ, ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ!

Αυτά μόνο στην 
Ελλάδα γίνονται
Ένοχο έκρινε το Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων 
Θεσσαλονίκης 60χρονο επιχειρηματία, ο οποίος 
κατηγορείτο ως «εγκέφαλος» κυκλώματος τοκογλυ-
φίας και εκβίασης και τον καταδίκασε σε 11,5 χρόνια 
φυλάκιση και χρηματική ποινή 11.600 ευρώ, αλλά τον 

άφησε ελεύθερο αφού η 
ποινή ήταν με… αναστολή, 
με τον «περιοριστικό» όρο 
της απαγόρευσης εξόδου 
από τη χώρα και της εμφά-
νισής του μια φορά το μήνα 
στο αστυνομικό τμήμα του 
τόπου διαμονής του. Δικαί-
ως, λοιπόν, συγγενείς και 
φίλοι ξέσπασαν σε χειρο-
κροτήματα στο άκουσμα 
της πρωτοφανούς απόφα-
σης. Ο γνωστός ιδιοκτήτης 
νυχτερινών κέντρων στη 
Θεσσαλονίκη κρίθηκε ένο-

χος για δέκα περιπτώσεις τοκογλυφίας και για δύο 
περιπτώσεις εκβίασης, εκ των οποίων η μία είναι σε 
βαθμό κακουργήματος και η άλλη σε βαθμό πλημμε-
λήματος. Το δικαστήριο τον έκρινε επίσης ένοχο για 
παράνομη οπλοκατοχή και οπλοφορία.

Εμπόριο ναρκωτικών από την Αλβανία
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Η Αθήνα έχει καταντήσει μια ανοχύρωτη 
πόλη. Οι παραβατικές συμπεριφορές έχουν 
στραγγαλίσει την ζωντάνια της. Η φτώχεια, 
οι άστεγοι, τα λουκέτα στην αγορά, τα 
ναρκωτικά, το trafficking, οι λαθρομετα-
νάστες, οι επαίτες, η εγκληματικότητα, ο 
φόβος, η ανασφάλεια έχουν αλλάξει ριζικά 
το προφίλ της πρωτεύουσας.

Άνθρωποι σκυθρωποί σε απόγνωση. 
Κόσμος που υποφέρει που δεν μπορεί να τα 
βγάλει πέρα, κόσμος που αγωνίζεται καθη-
μερινά για την επιβίωση του. Μία ταλαί-
πωρη και συγχρόνως αγανακτισμένη μάζα 
ανθρώπων έχει κατακλύσει τους γκρίζους 
και ρυπαρούς δρόμους της.

Αλλά ταυτόχρονα παρατηρεί κανείς να 
ξεφυτρώνουν σε κάθε γειτονιά της πρωτεύ-
ουσας φανταχτερά καταστήματα, με τεράστι-
ες φωτεινές επιγραφές, με ελκυστικές φωτο-
γραφίες τα οποία με παραπλανητικές διαφη-
μίσεις υπόσχονται εντυπωσιακές προσφορές.

«Έφεραν πόρνες στην Ελευσίνα,  σερβί-
ρουν πτώματα… έτσι προστάζει η τοκογλυ-
φία» λέει ο EZRA POUND ωμά και καθαρά. 
Κοράκια με ψεύτικα χαμόγελα, φοράνε ένα 
χαρούμενο προσωπείο και καραδοκούν για 
τα αθώα θύματα τους. Είναι τόσο περίτεχνα 
καλυμμένο το δόλωμα από τα καταστήματα 
αυτά, που αρκετοί πείθονται και ξεπουλούν 
ότι πιο πολύτιμο έχουν, λίρες, κοσμήμα-
τα, πολύτιμους λίθους, σερβίτσια, ρολόγια, 
ακόμη την ίδια τους την ψυχή. Ο εξευτελι-
σμός σε όλο του το μεγαλείο. Ο ενεχυροδα-
νειστής, ο τοκογλύφος χαρακτηρίζεται από 
μία άκρατη φιλαργυρία, μία έμφυτη ροπή 
προς την αδικία. Η ξεδιάντροπη συμπεριφο-
ρά του έχει ως αποτέλεσμα την δημιουργία 
μιας στρατιάς σύγχρονων σκλάβων.

Αν ανατρέξει κανείς στην ιστορία θα δια-
πιστώσει ότι η τοκογλυφία είναι γνωστή 
από την αρχαιότητα. Στην βιογραφία της 
φιλότεχνης και πολυεκατομμυριούχου Peggy 
Guggenheim παρουσιάζεται αναλυτικά από 
τον A. Gill η επαγγελματική ενασχόληση των 
εβραίων με τον δανεισμό και τον τοκισμό:

«Οι εβραϊκές κοινότητες της Ευρώπης 
είχαν ηλικία αιώνων, αλλά από την εποχή 
των σταυροφοριών οι Εβραίοι βρίσκονταν 
όλο και περισσότερο αντιμέτωποι με την 
δυσπιστία, την καχυποψία και τον φόβο.  Οι 
κοινότητες αμύνονταν, περιχαρακώνονταν 
και δεν ενσωματώνονταν, ενώ οι χώρες 
στις οποίες ζούσαν τους θεωρούσαν, στην 
καλύτερη περίπτωση, ανεπιθύμητους επι-
σκέπτες και εξέδιδαν νόμους που φρόντιζαν 
να κάνουν την ζωή τους όσο το δυνατόν 
πιο δύσκολη και στενόχωρη. Η πλειονό-

τητα τους ζούσε σε μικρούς αγροτικούς 
οικισμούς στην Ανατολική Ευρώπη και την 
Ρωσία και δεν τους επιτρεπόταν να καλλι-
εργούν η να κατέχουν γη πέρα από εκείνη 
που κάλυπταν τά σπίτια τους.  Ακόμη και 
αυτή η ιδιοκτησία υπέκειτο σε δασμούς και 
φόρους από τους οποίους απαλλάσσονταν 
οι χριστιανοί. Οι εβραίοι απαγορευόταν 
να εργάζονται στα ορυχεία, τα μεταλλεία 
η οποιαδήποτε μεγάλη βιομηχανία και 
να ασκούν οποιοδήποτε επάγγελμα δεν 
προβλεπόταν από την πίστη τους.Τα μόνα 

επαγγέλματα που παρέμεναν ανοιχτά για 
αυτούς ηταν του ράφτη, του γυρολόγου, 
του μικρού λιανοπωλητή γεωργικών προϊ-
όντων και του… δανειστή. Η εκκλησία τους 
επέτρεπε να ασχολούνται με τον δανεισμό 
και τον τοκισμό επειδή θεωρούσε, βασιζό-
μενη στην Παλιά Διαθήκη, ότι οι Εβραίοι 
εξαιρούνται από δύο δόγματα: «Εάν δε 
αργύριον εκδανείσης τω αδελφώ τω πενι-
χρώ παρά σοί, ουκ έση αυτόν κατεπείγων, 
ουκ επιθήσειςαυτώτόκον» και  «ούκ εκτο-
κίεις τω αδελφώ σου τόκον αργυρίου και 
τόκον βρωμάτων και τόκον παντός πράγ-
ματος, ου εάν εκδανείσης».  Η εκκλησία 
παραχωρούσε το δικαίωμα του έντοκου 
δανεισμού στους Εβραίους.»

Με την Πέμπτη Σύνοδο όμως του Λατε-
ρανού ήρθη η απαγόρευση του τοκισμού 
που επέβαλε η Εκκλησία στους χριστιανούς 
διότι μέχρι τότε εθωρείτο αμαρτία, κι’ έτσι 
τελείωσε το πλεονέκτημα του έντοκου δανει-
σμού να είναι αποκλειστικό προνόμιο των 
Εβραίων.

Η νεαρή Δημοκρατία των ΗΠΑ ήταν αυτή 
που προσέλκυσε την Εβραϊκή κοινότητα να 
μετακινηθεί από Ευρώπη και Ελβετία όπου 
κατείχε το μονοπώλιο του δανεισμού για 
έναν και μόνον λόγο, διότι δεν υπήρχαν 
γκέτο ούτε πολιτικές διακρίσεων. Ο δρόμος 
για την κατάκτηση του νέου κόσμου είχε 
πλέον ανοίξει.

Αυτό το κακόγουστο θέατρο του παραλό-
γου που παίζεται στα ενεχυροδανειστήρια. 
Ο πλούτος της χώρας μας εξάγεται στο εξω-
τερικό σε εξευτελιστικές τιμές και βεβαίως 
παράνομα. Η Χρυσή Αυγή αγωνίζεται για 
μια Ελλάδα ελεύθερη και όχι υποχείριο 
των τοκογλύφων. Διότι όπως έγραφε και ο 
EZRAPOUND στο ΚΑΝΤΟ  XLV:

«Με την τοκογλυφία δεν φτιάχνουν σπίτια 
οι άνθρωποι γερά: η κάθε πέτρα λαξεμένη 
και βαλμένη στην θέση της σωστά...
Να στρώσει απάνω ο σοβάς, να δέσει ο σκε-
λετός, να κάτσουν τα στολίδια…»

ΠΟΤΑΓΟΣ

Τα αρπακτικά, οι περιουσίες των Ελλήνων
και το Εθνικιστικό Κίνημα

Μετά την επίπλαστη οικονομική ευφορία που εν είδει 
υπνοφόρου ναρκωτικού πότισε, αποχαύνωσε και πολτοποίησε 
την Ελληνική κοινωνία των μεταπολιτευτικών χρόνων, ο μέσος 
πολίτης δείχνει πως σταθερά αφυπνίζεται και συνειδητοποιεί 
τη παγίδα στην οποία παρασύρθηκε από τους δημίους του.

Η «τρόικα» (όπως αποκαλούνται οι αποσταλμένοι  πραί-
τορες του Ευρωσιωνιστικού διευθυντηρίου) με τις διαδοχικές 
επισκέψεις στην ουσιαστικά πολιτικο-οικονομικώς κατεχόμενη 
Ελλάδα, εμφυσούν στους πολίτες και υπογραμμίζουν με τη 
παρουσία τους, πως η εξουσία δεν βρίσκεται στα χέρια της 
Ελληνικής κυβέρνησης μαριονέτων αλλά εκτός χώρας.  Οι 
ουσιαστικά λοιπόν εκτός Ελληνικής επικράτειας κυβερνώντες 
σταδιακά και βήμα-βήμα, ολοκληρώνουν τη πτωχοποίηση της 
χώρας και της εξαθλίωσης των πολιτών της. Μετά λοιπόν τα 
πρώτα μέτρα αφαίμαξης της Eθνολαϊκής μας περιουσίας περ-
νάνε πλέον με ταχύτητα αρπαχτικού όρνεου στις κατασχέσεις 
ατομικών περιουσιών μικροοφειλετών τραπεζών. Οφειλετών, 
που παρασύρθηκαν από τη προβολή του νέου προτύπου Έλλη-
να που δεν πολυεργάζεται γιατί πλέον στην Ελλάδα της μόνιμης 
ραστώνης, δουλεύουν μονάχα «τα ρολόγια και οι… βλάκες». 
Έμεινε χέρσο λοιπόν το χωράφι, αφού τα... «κορόιδα» της 
Ευρώπης επιδοτούσαν πλέον τη πρέφα στο καφενείο και, πλη-
ρώσανε αδρά για να ξεριζωθούν αμπέλια κι ελιές. 

«Τσοβόλα δώστα όλα», κραύγαζε στο Περιστέρι ο ολετή-
ρας Παπανδρέου που θα έδιωχνε δήθεν τους Αμερικάνους. 
Αυτοκίνητα με ελάχιστους δασμούς στο λαό έταζε το 1985 στις 
ομιλίες του ο Μητσοτάκης. Τους Αμερικάνους ευχαριστούσε 
τον Ιανουάριο του 1996 από το βήμα της Βουλής ο Σημί-
της που επέτρεψε στους Τούρκους να πατήσουν τα Ίμια και 

δημιουργούσε την... «ισχυρή Ελλάδα». Να βάλει στη φυλακή 
τους νταβατζήδες της πολιτικής και της οικονομικής ζωής του 
τόπου απειλούσε μέσα από τη τσίκνα του σουβλατζίδικου του 
Μπαϊρακτάρη ο Καραμανλής. «Λεφτά υπάρχουν» ούρλιαζε ο 
γιός του Αντρέα, ο Γιωργάκης, το Σεπτέμβριο του 2009 στη 
Κοζάνη. Και τώρα, ο Σαμαράς και ο Βενιζέλος, αντίπαλοι μέχρι 
χθες αλλά σύμμαχοι τώρα κατόπιν εντολής του υπερεθνικού 
Διευθυντηρίου, αγκαζέ πάνω από τη κουτάλα της εξουσίας, 
μας κάνουν μαθήματα εθνικής ευθύνης και συνεργασίας. 

Τώρα απαιτούν κι άλλους φόρους και η στατιστική υπηρεσία 
ανακοινώνει κι άλλες αυτοκτονίες, η κυβέρνηση του μνημονί-
ου ετοιμάζεται να ανακοινώσει νέα μέτρα λαϊκής αφαίμαξης. 
Επειδή όμως «όλβιος όστις της Ιστορίας έσχεν μάθησιν», ας 
θυμηθούμε πως δεν είναι η πρώτη φορά που κατάσχονται σπί-
τια φτωχών χρεοφειλετών που εγκλωβίστηκαν στη μάστιγα του 
δανείου και του τόκου για μικροποσά και βλέπουν τώρα τους 
κόπους μιας ζωής να περνούν σαν ιδιοκτησία στα χέρια των 
τραπεζιτών τοκογλύφων. Παρόμοιες πρακτικές εφάρμοζε και η 
κυβέρνηση του προδρόμου της ΝΔ, του Λαϊκού κόμματος το 
1933. Ήδη από τα τέλη του 1931 η χώρα αντιμετώπιζε οικονο-
μική κρίση, αύξηση της ανεργίας και της φτώχειας. Όπως τώρα 
έτσι και τότε, χιλιάδες βιοπαλαιστές, δανείστηκαν με επαχθείς 
όρους για να φτιάξουν ένα σπιτάκι να στεγάσουν την οικογέ-
νειά τους, σε μια Ελλάδα με ενάμιση εκατομμύριο πρόσφυγες, 
πολλοί εκ των οποίων ήσαν  από τα Ιερά χώματα της Ιωνίας 
και που αδυνατούσαν να αποπληρώσουν τα δάνειά τους, με 
αποτέλεσμα να είναι μαζικά τα φαινόμενα των κατασχέσεων 
και των πλειστηριασμών ακινήτων. Ο τότε υπουργός Δικαιο-
σύνης Ταλιαδούρος απάντησε χωρίς περιστροφές σε διάβημα 

της «Ένωσης χρεωμένων μικροϊδιοκτητών» ότι δεν θα εδίδετο 
καμιά διευκόλυνση για την αποπληρωμή των χρεών τους. Οι 
ρυθμίσεις δεν έλυσαν το πρόβλημα και την 22α Μαρτίου 1936 
συγκλήθηκε Πανελλαδικό συνέδριο των χρεοφειλετών με αίτη-
μα  που πάλι δεν έγινε αποδεκτό, την αναστολή κατασχέσεων 
και πλειστηριασμών. Όλα αυτά έως ότου η επανάσταση της 4ης 
Αυγούστου του Ιωάννη Μεταξά, μαζί με την όλη πρωτοφανή 
σε μέγεθος δέσμη φιλολαϊκών αντικαπιταλιστικών μέτρων 
έλυσε και αυτό το πρόβλημα.

Στις μέρες μας έχουμε δυστυχώς επανάληψη της ιστορίας 
γιατί ο καπιταλισμός αλλάζει προβιά αλλά όχι περιεχόμενο. Κι 
αυτό το ξέρει καλά ο Ελληνικός λαός που ακατάπαυστα πυκνώ-
νει τις τάξεις της Χρυσής Αυγής χλευάζοντας τους υπηρέτες 
του σάπιου συστήματος που καταρρέει με πάταγο αφήνοντας 
ακάλυπτους τους διεφθαρμένους του υπηρέτες των πραιτορια-
νών και οδηγώντας σύντομα το Εθνολαϊκό κίνημα της Χρυσής 
Αυγής στην εξουσία, για μια Εθνικιστική Ελλάδα!

ΜΑΚΗΣ ΤΟΥΜΑΣΗΣ

Μία βιομηχανία
εξαγοράς ψυχών

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΑ



ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 201318 ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Το... αριστερό χέρι του Σαμαρά
Λάσπη με τον ανεμιστήρα έριξε ο στενός συνεργάτης του 
Αντώνη Σαμαρά, Χρύσανθος Λαζαρίδης, μιλώντας στην 
τόσο φιλόξενη (για εκείνον) εκπομπή των Οικονομέα - 
Καμπουράκη στο Mega. Σχολιάζοντας τις δηλώσεις του 
Πολύδωρα ο Λαζαρίδης είπε ότι «Η ΝΔ δεν πρόκειται ποτέ 
μα ποτέ να συνεργαστεί με τους νεοναζί. Όπως βλέπετε 
δεν λέω Χρυσή Αυγή, λέω νεοναζί. Και δεν το κάνουμε 
τυχαία και δεν το κάνω μόνο εγώ, το κόμμα το κάνει. Τους 
αποκαλούμε σαν αυτό που είναι. Όχι με το όνομα το οποίο 
επικαλούνται».

Σε άλλο σημείο σχολιάζοντας τα όσα είπε ο Πολύδωρας για 
1.000.000 ψήφους, τις οποίες θα λάβει η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ στις 
επόμενες εκλογές, ο Λαζαρίδης σε ρόλο… Προκρούστη κατέ-
βασε τον αριθμό σε 650.000, λέγοντας ψευδώς ότι η καλύτερη 
δημοσκόπηση με αναγωγές μας ανεβάζει στον αριθμό τον 
οποίο αυτός υποστηρίζει. Το ότι το μικρότερο ποσοστό που 
έχει λάβει η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σε δημοσκόπηση είναι 9,1%, και 
αυτό χωρίς αναγωγή, δεν έχει καμία σημασία για τον Λαζα-
ρίδη. Το 1.000.000 δεν είναι απλώς η άποψη του Πολύδωρα, 
είναι η πραγματικότητα. 

Στις εκλογές, τις οποίες το κόμμα του Λαζαρίδη έτρεμε και 
όχι Εμείς, θα δούμε τι πρόκειται να λάβει ο καθείς και τότε τα 
ξαναλέμε. Το ουσιαστικό θέμα είναι η θρασύτητα που εκπέ-
μπεται μέσα από τις δηλώσεις και τα ψέματά του. Ο πρώην 

αριστερός και νυν φιλελεύθερος κεντροδεξιός Λαζαρίδης, 
ένα άτομο με μη συγκροτημένη ιδεολογία, απ’ ότι δείχνει η 
μέχρι τώρα πορεία του, μιλά απαξιωτικά για ‘‘νεοναζί’’. Το 
τι είμαστε, Χρύσανθε Λαζαρίδη, το ξέρουμε πολύ καλά Εμείς 
και δεν θα το κρίνουν πρώην (;) ‘‘ρηγάδες’’. Σίγουρα, πάντως 
δεν είμαστε δούλοι του μνημονίου και των διεθνών τοκογλύ-
φων, δεν συγκυβερνούμε με τους κλέφτες και τους ψεύτες του 
ΠΑΣΟΚ, ούτε έχουμε ως πρότυπο έναν ψευτοεθνάρχη που 
έλεγε ότι «η Κύπρος κείται μακράν», όπως, επίσης, ποτέ δεν 
κάναμε προπαγάνδα υπέρ του χρηματιστηρίου, σε αντίθεση με 
κάποιους άλλους οι οποίοι με τις προτροπές τους χαντάκωσαν 
τον κόσμο…

Γι’ αυτό και η οποιαδήποτε συζήτηση και συνεργασία 
με τους υπηρέτες της Τρόικα και τους υποτακτικούς του 
ΠΑΣΟΚ ανήκει κυριολεκτικά στην σφαίρα της επιστημονικής 
φαντασίας. Η ΝΔ, ως βασικός πυλώνας του καθεστώτος της 
μεταπολίτευσης, είναι εναντίον μας. Σε μας όμως έρχονται οι 
μέχρι πρότινος ψηφοφόροι της, που δεν ξεγελιούνται πια από 
τεχνητά διλλήματα. Το ίδιο θα πράξουμε και με τους ψηφοφό-
ρους των άλλων κομμάτων, καθώς η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ αποτελεί τον 
διαταξικό και υπερκομματικό πολιτικό φορέα που μπορεί και 
θα ενώσει όλους τους Έλληνες Πατριώτες σ’ ένα Κοινό Μέτωπο 
Εθνικής Αξιοπρέπειας και Κοινωνικής Δικαιοσύνης.

Γ.Μ.

Άνευ προηγουμένου συνωμοσία 
σιωπής: Η Χρυσή Αυγή κατήγγειλε 

στο ΕΣΡ τους τηλεοπτικούς σταθμούς 
Μέγκα, ΑΝΤ1 και ΣΚΑΪ για την απα-
ράδεκτή φίμωση και τον αποκλεισμό 

του Λαϊκού Συνδέσμου.

Εκείνοι οι οποίοι εξαπατούν επί δεκαετίες 
το Λαό μας, ταπεινώνοντάς τον, εξαθλιώνοντας 
και ξεπουλώντας τους κόπους και τον ιδρώτα 
του, ισχυρίζονται πως ζούμε στα πλαίσια ενός 
δημοκρατικού κράτους. Η θριαμβευτική είσο-
δος όμως, του Λαϊκού Συνδέσμου στο ελληνι-
κό κοινοβούλιο, με τη θερμή συμπαράσταση 
500.000 Ελλήνων και παρά την ακατάσχετη 
συκοφάντηση από τα αργυρώνητα και υπερ-
χρεωμένα μέσα μαζικής εξαπάτησης, απέδειξε 
κατά τρόπο κρυστάλλινο και ξεκάθαρο πως η 
Πατρίδα και ο Λαός μας εξουσιάζονται από 
Καθεστώς φίμωσης και παραπληροφόρησης.

Στο Καθεστώς τούτο, έχουν άπαντες το 
δικαίωμα της γνώμης, ελευθερία έκφρασης 
και φυσικά προβολής από τα μέσα «ενημέρω-
σης»: οι δούλοι της Μέρκελ και της Τρόικα, 
εκείνοι που ξεπουλούν την πατρώα γη και 
το αίμα του Λαού μας, οι υπερασπιστές των 
λαθροεισβολέων εγκληματιών -ακόμη και οι 
λαθροεισβολείς!-, οι φίλοι και συμπαραστάτες 
των τρομοκρατών, οι κρατικοδίαιτοι «επα-
ναστάτες» της μαρξιστικής τρομοκρατίας, οι 
αρνητές και διαστρεβλωτές των γενοκτονιών 
και της Ελληνικής Ιστορίας, οι κίναιδοι και με 
απλά λόγια, όλοι εκτός της Χρυσής Αυγής!

Έχουν μάλιστα το θράσος, οι εκμαυλιστές 

της ελληνικής κοινωνίας, οι απολογητές των 
μνημονίων, οι αποκρύψαντες τρεις δεκαετί-
ες αδιανόητων πολιτικών και οικονομικών 
σκανδάλων εξυπηρετώντας συγκεκριμένα συμ-
φέροντα, τα φερέφωνα της τουρκικής προπα-
γάνδας των μογγόλικων σειρών, να χαρακτη-
ρίζουν το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα ως απειλή 
για τη δημοκρατία! Ποια δημοκρατία όμως; 
Την «δημοκρατία» της φίμωσης, της λασπο-
λογίας, της συκοφάντησης δίχως δυνατότητα 
αντιλόγου. Την «δημοκρατία» του παράνομου 
αποκλεισμού από τους τηλεοπτικούς δέκτες, 
της πολιτικής θέλησης μισού εκατομμυρίου 
Ελλήνων, το οποίο μισό έχει πλέον ξεπεράσει 
το ένα και σύντομα θα μετρά εκατομμύρια 
επιπλέον συναγωνιστών στον καλό και δίκαιο 
Αγώνα για να πάρουμε την Πατρίδα μας πίσω!

Βεβαίως, στα κανάλια της διαπλοκής και 
των βρώμικων συμφωνιών με την πολιτική 
εξουσία, χωρούν αναμφιβόλως οι καταχραστές 
του δημοσίου χρήματος, οι εκπρόσωποι των 
κομμάτων της σαπίλας και της υποταγής, οι 
οποίοι μάλιστα κουνούν απειλητικά το δάχτυλο 
προς τον Ελληνικό Λαό! Προς απογοήτευση 
όμως των διεφθαρμένων και των προδοτών, 
ο Ελληνικός Λαός δεν παίρνει πια από απειλές. 
Ιδού γιατί γιγαντώνεται το Εθνικιστικό Κίνημα 
και τρέμουν οι καθηγητές του ψεύδους!

Η Χρυσή Αυγή δεν ικετεύει για λίγο 
χρόνο προβολής από τα καθεστωτικά 

φερέφωνα: ΑΠΑΙΤΕΙ τον σεβασμό 
στην Ελευθερία του λόγου

Ο τηλεοπτικός σταθμός Μέγκα είχε κάθε 
λόγο να στηρίξει με όλες του τις δυνάμεις την 
εκλογή του Γιώργου Παπανδρέου στο αξίωμα 
του πρωθυπουργού και του ΠΑΣΟΚ στην 
κυβέρνηση, το έτος 2009. Είχε επίσης, κάθε 
συμφέρον να συστρατευθεί με εκείνους τους 
προδότες οι οποίοι παρέδωσαν την Πατρί-
δα στα νύχια των διεθνών τοκογλύφων, του 
ΔΝΤ και της Τρόικα. Παρομοίως, έχει σήμερα 
χιλιάδες λόγους να στηρίζει τη συγκυβέρνηση 
Σαμαρά-Βενιζέλου, ώστε να ξεπουληθεί ο εθνι-
κός μας πλούτος και να εξαθλιώνεται ακόμη 
περισσότερο ο Λαός μας. Έχει όμως, μυριάδες 
λόγους για να φιμώσει και να αποκλείσει 
παράνομα και πέρα από κάθε έννοια δημο-
κρατίας, τη φωνή των Ελλήνων Εθνικιστών, τη 
φωνή εκατομμυρίων Ελλήνων, τη φωνή της 
Χρυσής Αυγής!

Οι «δημοκράτες» του Μέγκα, καταπατώ-
ντας την σχετική νομοθεσία, έφτασαν μέχρι του 
σημείου να δηλώσουν με κομπασμό και αλα-
ζονεία: «Στο Mega, τον Ενημερωτικό Τομέα 
του οποίου διευθύνω, κανένας Χρυσαυγίτης 

δε βρήκε φιλόξενο βήμα σε κανένα δελτίο 
ή ενημερωτική εκπομπή μετά τις εκλογές. 
Ούτε μία φορά. Σε αντίθεση με άλλους σταθ-
μούς, που ψαρεύουν τηλεθεατές φιλοξενώντας 
συχνότατα τον Κασιδιάρη και την παρέα του, 
εμείς δεν προσκαλέσαμε ποτέ ούτε έναν - 
σε βάρος της τηλεθέασής μας»! Τούτα είχε 
δηλώσει ο διευθυντής ειδήσεων του σταθμού, 
Χρήστος Παναγιωτόπουλος, με ύφος Τσοχα-
τζόπουλου δεκαετίας 1990. Ας απολαύσει 
για λίγο ακόμη την ύβρη, σύντομα θα γευτεί 
και την τιμωρία, όπως εκείνο -το θλιβερό 
σήμερα- παλαιό, πολιτικό του ίνδαλμα. Και 
προτού βγει υποκριτικά να παραστήσει τον 
δεχόμενο απειλές από τους Έλληνες Εθνικιστές, 
τον διαβεβαιώνουμε: δε θα τιμωρηθεί από τη 
Χρυσή Αυγή, θα τιμωρηθεί από το Λαό, διότι 
ο Λαός μας είναι πια η Χρυσή Αυγή! Κι αν το 
αμφισβητεί, ας ρωτήσει τους δημοσκόπους 
του σταθμού του, εκείνοι γνωρίζουν καλύτερα.

Η Χρυσή Αυγή δεν ικετεύει για λίγο 
χρόνο προβολής από τα καθεστωτικά φερέ-
φωνα: ΑΠΑΙΤΕΙ τον σεβασμό στην Ελευθερία 
του λόγου και κυρίως, στις Ελληνίδες και 
στους Έλληνες που ασπάζονται τις θέσεις 
μας. ΑΠΑΙΤΕΙ όσα ορίζει η νομοθεσία, τίποτε 
λιγότερο, τίποτε περισσότερο!

Κλιμάκιο της Τοπικής Οργάνωσης της Δυτικής Αττικής 
πραγματοποίησε επίσκεψη στο Νοσοκομείο Αττικό. 
Οι συναγωνιστές εισήλθαν εν μέσω επευφημιών 
και άκουσαν τα προβλήματα των εργαζομένων στο 
κλάδο, αξίζει να τονίσουμε ότι παρά τις φιλότιμες 
προσπάθειες τους για την ομαλή ροή του Νοσοκο-
μείου τα προβλήματα παραμένουν δεκάδες, αφού η 
πολιτεία περικόπτει τις δαπάνες στον χώρο της Υγείας 
και θέτει τη νοσηλεία των ασθενών σε θανάσιμο 
κίνδυνο. Ακούσαμε προσεκτικά τα παράπονα των 
ασθενών που μετά από χρόνια έντιμου εργατικού βίου 
ζούνε την απαξίωση και την εξαθλίωση, βιώνοντας 
τον κοινωνικό ρατσισμό σε όλο του το μεγαλείο, αφού 
οι λαθρομετανάστες και οι λοιπές ευαίσθητες κοινωνι-
κές ομάδες με τις δεκάδες Μ.Κ.Ο. να δρούν υπέρ τους 
λαμβάνουν δωρεάν εξετάσεις με την πρόφαση και 
μόνο ότι είναι άποροι. Για μια απλή εξέταση οι Έλλη-
νες της χώρας αυτής θα πρέπει να πληρώσουν, να 
έχουν όλα τα παρελκόμενα χαρτιά και να περιμένουν 
μήνες ακόμα για σοβαρές παθήσεις και αν τα καταφέ-
ρουν να εξεταστούν. Ντροπή! Αυτό είναι το ευχαριστώ 
των κυρίων των αξιωμάτων έναντι στους έντιμους 
φορολογούμενους που αποτέλεσαν την ραχοκοκαλιά 
της Ελληνικής οικονομίας τόσα χρόνια.
Προκαλούμε τους κυρίους αυτούς και της βουλής 
των Ελλήνων να αφήσουν για λίγο τα περίτεχνα γρα-
φεία τους και να πάνε μια βόλτα εκεί που πραγματικά 
είναι η καρδιά του προβλήματος και αν έχουν τα άντε-
ρα να τους κοιτάξουν όλους αυτούς που κοιτάμε εμείς 
στα μάτια και να τους πούνε τουλάχιστον μια συγνώ-
μη, αλλά ψιλά γράμματα για τους πολιτικάντηδες βλέ-
πετε, έχουν να σώσουν τις τσέπες των τοκογλύφων 
και να ικανοποιήσουν τα νοσηρά σχέδια τους για το 
ξεπούλημα της Ελλάδος. 

Επίσκεψη στο 
Αττικό Νοσοκομείο

Νέα καταγγελία Χρυσής Αυγής στο ΕΣΡ

Ο Λαζαρίδης ανάμεσα στους μουσάτους συντρόφους του, πριν γνωρίσει τον φιλελευθερισμό
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Ο επικοινωνιακός 
αντιπερισπασμός 
Φυσικό κι επόμενο ήταν μετά από την προώθηση 
του Βενιζέλου και του βαθέως ΠΑΣΟΚ στη βιτρίνα 
της συγκυβέρνησης (ενώ μέχρι τώρα απλά στήρι-
ζαν…), να σημειωθούν αντιδράσεις στη λεγόμενη 
«βάση» της ΝΔ κι όσοι τίμιοι πατριώτες απόμει-
ναν εκεί να έρχονται στον φυσικό τους χώρο, 
την Χρυσή Αυγή. Πανικόβλητος, λοιπόν, ο (φον) 
Αντωνάκης-Μερκελάκης (τουτέστιν, το παιδί για τα 
θελήματα της αντιπαθέστατης φράου…), αποφάσι-
σε επικοινωνιακό αντιπερισπασμό με δύο στόχους: 
1ον) να ανακόψει την πορεία των τιμίων πατριωτών 
της ΝΔ προς την Χρυσή Αυγή και 2ον) να αποπρο-
σανατολίσει την κοινή γνώμη από τα πραγματικά 
της προβλήματα.

Ο Μάκης και η
μπανανόφλουδα
Στα πλαίσια του 1ου στόχου, έπρεπε να φανεί 
ότι η συγκυβέρνηση με τα λαμόγια του ΠΑΣΟΚ 
είναι… αναγκαστική γιατί δεν υπάρχει άλλη λύση 
για να… σωθεί η χώρα, ενώ δήθεν υπάρχουν 
ακόμα… βαθιές ιδεολογικές διαφορές μεταξύ ΝΔ 
και ΠΑΣΟΚ. Επιστρατεύτηκε, λοιπόν, ο θεωρούμε-
νος ως «σκληρός» Μάκης Βορίδης, για να ρίξει 
τη… μπανανόφλουδα ότι ο Ανδρέας Παπανδρέου 
ήταν ο καταστροφέας της Ελλάδος κι ότι «το ότι 
συγκυβερνούμε με το ΠΑΣΟΚ δε σημαίνει ότι 
ταυτιζόμαστε ιδεολογικά μαζί του». Ακολούθησαν 
«σκληρές» απαντήσεις του ΠΑΣΟΚ, που θυμή-
θηκαν μέχρι και το… ακροδεξιό παρελθόν του 
Βορίδη, ανταπαντήσεις από άλλους βουλευτές 
της ΝΔ και γενικώς ένας χαμός, ο οποίος όμως 
ουδόλως βεβαίως επηρέασε τη σταθερότητα της 
συγκυβέρνησης, γιατί όλα ήταν στημένα! Καυγάς 
για «ένα πουκάμισο αδειανό»…

Βρε, βρε, να κι ο Βύρων! 
Μόλις πέρασε ο αχός από τη νεκρολογία του 
«σκληρού» Βορίδη, πλάκωσε άλλος «σκληρός», ο 
Πολύδωρας. Ο οποίος άφησε κατ’ αρχάς να εννο-
ηθεί πως είναι υπέρ μιας συγκυβέρνησης «ακόμα 
και με την Χρυσή Αυγή», πάντα για τη… σωτηρία 
του τόπου. Προκλήθηκε πάλι ο αναμενόμενος 
θόρυβος, η «συγκυβέρνηση» που άφησε να εννο-
ηθεί ο Βύρων στην αρχική του δήλωση έγινε «εγώ 
για συνεννόηση είπα και με την Χρυσή Αυγή και 
με τον ΣΥΡΙΖΑ και με τον Αλαβάνο, όχι για συγκυ-
βέρνηση», και στο τέλος κατέληξε πως «εγώ στους 
ψηφοφόρους απευθύνομαι όχι στα στελέχη της 
Χρυσής Αυγής». Παραμύθια! Στημένος ήταν και ο 
Βύρων, γιατί αν δεν ήταν στημένος θα διαγραφόταν 
από την πρώτη στιγμή!

Πικραμένοι και στημένοι
Θα μου πει κάποιος δύσπιστος: πως μπορεί να 
ήταν στημένοι οι Βορίδης και Πολύδωρας, εφόσον 
δεν έγιναν υπουργοί; Μήπως ήταν απλώς πικρα-
μένοι; Το ότι είναι πικραμένοι, δε σημαίνει ότι δεν 
είναι και στημένοι. Το δε στήσιμο, επιτυγχάνεται με 
το εξής απλοϊκό επιχείρημα: «Μάκη και Βύρωνα, 
εσείς έχετε τη φήμη των σκληρών δεξιών. Εσάς 
ψήφισαν στις τελευταίες εκλογές οι υπερδεξιοί 
που τώρα πάνε στη Χρυσή Αυγή. Κάντε κάτι να 
τους κρατήσετε γιατί εσείς πρώτοι δε θα ξαναβγείτε 
βουλευτές». Τι να απαντήσουν, λοιπόν, σ’ αυτή 
τη μεγάλη αλήθεια; Ότι Αντωνάκη δεν παίζουμε 
το παιχνίδι σου γιατί δε μας έκανες υπουργάρες; 
Σοβαρολογείτε; Καίγονται μη χάσουν την έδρα τους 
οι άνθρωποι!

«Όσοι πηγαίνουν 
προς την Χρυσή Αυγή 
δεν ακούνε κανέναν»
Τι έχουν να πουν στους ψηφοφόρους της Χρυσής 
Αυγής, οι Βορίδηδες, οι Πολύδωρες, οι Γεωργιά-
δηδες και οι λοιποί θεωρούμενοι «σκληροί δεξιοί»; 
Ας δώσουμε το λόγο στον κομμουνιστή «μαιτρ 
των δημοσκοπήσεων» Ηλία Νικολακόπουλο, που 
τα ξέρει από πρώτο χέρι στις έρευνες που κάνει: 
ΕΠΟΧΗ: Οι χειρισμοί της κυβέρνησης έχουν ανα-
φορά και στη ΧΑ; ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι χαρα-
κτηριστικό ότι όλη την υποστήριξη των χειρισμών 
την ανέλαβαν ο Γεωργιάδης και ο Βορίδης, δηλαδή 

αυτοί που θεωρείται ότι μπορούν να συνομιλήσουν 
με το εκλογικό σώμα ή το δυνητικό εκλογικό σώμα 
της ΧΑ. Κατά τη γνώμη μου αυτό δεν ισχύει. Οι 
άνθρωποι που προσανατολίζονται προς τη ΧΑ δεν 
ακούν πλέον ούτε τον Άδωνι ούτε τον Βορίδη ούτε 
τον Καρατζαφέρη. Οι χειρισμοί που γίνονται με 
στόχο να επαναπατρίσουν ψηφοφόρους από τη ΧΑ, 
καθόλου δεν αποδίδουν. 

Η Χρυσή Αυγή δεν είναι 
σαν τους άλλους!
Και βέβαια, όλες αυτές οι διαρροές που γίνονται 
κάθε τόσο, με τον ένα ή με τον άλλο παπαγάλο, 
περί ενδεχόμενης μελλοντικής συνεργασίας μετα-
ξύ ΝΔ-Χρυσής Αυγής, δε γίνονται τυχαία. Θέλουν 
να δώσουν το μήνυμα στους τίμιους πατριώτες 
της ΝΔ που έρχονται στα «άκρα», ότι «που πάτε, κι 
αυτοί αργότερα με μας θα ’ρθουν». Καλό το παρα-
μυθάκι, δοκιμασμένο κι επιτυχημένο στο παρελθόν 
με τους Θεοτόκηδες, τους Βορίδηδες και τους 
Καρατζαφέρηδες, αλλά από κάπου μπάζει… νερά: 
η Χρυσή Αυγή δεν είναι ούτε «Εθνική Παράταξη», 
ούτε «Ελληνικό Μέτωπο», ούτε ΛΑΟΣ. Κι αυτό ο 
κόσμος που την ακολουθεί το γνωρίζει πολύ καλά. 
Και κάποιοι ελάχιστοι που έλεγαν στην αρχή με 
δυσπιστία «μη μας πουλήσετε κι εσείς», σταμάτη-
σαν να το λένε γιατί είδαν δείγματα γραφής και 
διαλύθηκαν και οι αμυδρές ακόμα υποψίες τους.

Ομολογία Τατσόπουλου
Αλλά, «αλλού τα κακαρίσματα κι αλλού γεννούν οι 
κότες». Και μάλιστα κάτι αυγουλάρες ναααα, με το 
συμπάθιο. Την ίδια ώρα, λοιπόν, που οι διάφορες 
κουδουνίστρες της μνημονιοκρατίας διακινούν 
σενάρια διεστραμμένης πολιτικής φαντασίας, έρχε-
ται ο Τσατσόπουλος του ΣΥΡΙΖΑ και επιβεβαιώνει 
μια άλλη σοφή λαϊκή παροιμία. Αυτήν που λέει 
πως «από μικρό κι από τρελό μαθαίνεις την αλή-
θεια». Και τι είπε στο ραδιόφωνο ο εν λόγω, που 
σίγουρα μικρός δεν είναι; Πως μια συγκυβέρνηση 
ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ «δεν είναι ταμπού». Το ίδιο 
βράδυ, επιβεβαίωσε με νέα διευκρινιστική δήλωσή 
του αυτό που όλοι γνωρίζουν αλλά δεν το μαρτυ-
ράνε (γιατί δεν είναι «μικροί ή τρελοί», πως, ναι, 

έρχεται συγκυβέρνηση ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ (και όσων εκ 
των «λοιπών δημοκρατικών δυνάμεων» είναι στην 
επόμενη βουλή…): «Η επόμενη των εκλογών, εάν 
δεν αλλάξει κάτι δραματικά, σύμφωνα με τις δημο-
σκοπήσεις θα βρει την Χρυσή Αυγή τρίτο κόμμα. Το 
διακύβευμα θα είναι ή να γίνει μια κυβέρνηση ΝΔ 
– Χρυσής Αυγής ή να βρεθεί ένα πλαίσιο συνερ-
γασίας των άλλων δυνάμεων. Εγώ απλά πιστεύω 
δεν θα είμαστε σε θέση να επιλέξουμε μια καλή 
λύση αλλά την λιγότερο επώδυνη ανάμεσα σε δυο 
κακές. Και από το να έχω τα βλαμμένα της Χρυσής 
Αυγής, τους καθαρόαιμους νεοναζί, να κάνουν 
παιχνίδι και να ορίζουν την πολιτική προτιμώ να 
συνεννοηθώ με αμοιβαίους συμβιβασμούς με την 
Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ».

20% η Χρυσή Αυγή και… 
κλάφτα Χαράλαμπε!
Βέβαια, μέσα στην πρεμούρα τους, οι διάφοροι 
εντεταλμένοι να παίξουν το ρόλο του… κυματο-
θραύστη της Χρυσής Αυγής, είπαν και μια μεγάλη 
αλήθεια: ότι η Χρυσή Αυγή θα σαρώσει στις επό-
μενες εκλογές! «Ένα εκατομμύριο είναι έτοιμοι να 
την ψηφίσουν», είπε με δέος ο Πολύδωρας. Ξέρετε 
πόσο επί τοις εκατό είναι το εκατομμύριο; 17-18%. 
«Το μείζον είναι να προτείνει κανείς αποτελεσμα-
τικούς τρόπους αναχαίτισης της ραγδαίας δημο-
σκοπικής ανόδου της ΧΑ. Γιατί εάν δεν θέλουμε να 
κρύβουμε το κεφάλι μας μέσα στην άμμο, πρέπει 
να αντικρίσουμε την αλήθεια που λέει πως ποτέ στο 
παρελθόν η ΝΔ δεν είχε ανάλογη διαρροή ψήφων 
προς τα δεξιά της», είπε ένας άλλος (μάλλον) αυτό-
βουλος υποψήφιος κυματοθραύστης της Χρυσής 
Αυγής, ο Παναγιώτης ο Ψωμιάδης. Κολλάνε αυτά 
με τα 12 και τα 13% που δίνουνε οι εταίρες δημο-
σκοπήσεων; Ασφαλώς όχι. Το πράμα έχει ξεφύγει 
πολύ, είναι εκεί περίπου που ομολογεί ο Βύρων, 
κι άμα υπολογίσουμε και την «κρυφή» ψήφο πάει 
στο 20% και «κλάφτα Χαράλαμπε» (όπου «Χαρά-
λαμπος» οι διεθνείς τοκογλύφοι και τα εγχώρια 
τσιράκια τους)!

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Σε νευρική κρίση η Νέα Δημοκρατία
Πολιτική αναταραχή, εσωκομματική αναστάτωση και έντονες 

επικρίσεις έφερε η πρόταση - βόμβα του Βύρωνα Πολύδωρα 
για συνεργασία της ΝΔ με τη Χρυσή Αυγή. Ο στενός συνεργά-
της του πρωθυπουργού Χρύσανθος Λαζαρίδης, μιλώντας στο 
MEGA, προσπάθησε να κλείσει το θέμα, λέγοντας πως «η ΝΔ 
δεν πρόκειται ποτέ μα ποτέ να συνεργαστεί με τους νεοναζί. 
Όπως βλέπετε, δεν λέω Χρυσή Αυγή. Λέω νεοναζί. Και δεν το 
κάνουμε τυχαία, δεν το κάνω μόνο εγώ, το κόμμα το κάνει. Τους 
αποκαλούμε σαν αυτό που είναι. Όχι με το όνομα το οποίο επικα-
λούνται. Αυτό το ξεκαθάρισε τελικά και ο ίδιος ο κ. Πολύδωρας. 
Αυτό επειδή ήταν παρεξηγήσιμο, όπως το είπε, το διευκρίνισε 
ο άνθρωπος». Είχε προηγηθεί ανάλογη τοποθέτηση της εκπρο-
σώπου Τύπου της ΝΔ, Άννας - Μισέλ Ασημακοπούλου, η οποία 
μίλησε για «περίεργη δήλωση» και τόνισε για τα όσα είπε στον 
Real fm ο πρώην υπουργός πως «είναι αυτονόητο ότι η ΝΔ δεν 
θα μπορούσε ποτέ να συνεργαστεί με τους νεοναζί».

Στη Χρυσή Αυγή θεωρούν ότι οι αντιδράσεις στη δήλωση του 
Βύρωνα Πολύδωρα μαρτυρούν ανησυχία που έχει καταλάβει 
το Μαξίμου λόγω της δημοσκοπικής ανόδου του κόμματος στα 

δεξιά της ΝΔ. Η Μεσογείων αντέδρασε και αυτή με ανακοίνωση 
- απάντηση στον Βύρωνα Πολύδωρα, τονίζοντας πως «η Χρυσή 
Αυγή φτύνει όλους τους διεφθαρμένους πολιτικάντηδες και 
δεν ξεχνά τις προδοσίες της ΝΔ που οδήγησαν τη χώρα στην 
καταστροφή. Ας τολμήσουν να κάνουν εκλογές και τότε θα 

δούμε πόσος χρόνος ζωής απομένει στα πολιτικά πτώματα της 
Μεταπολίτευσης και τις παραφυάδες τους.». Επίσης, ο Νίκος 
Μιχαλολιάκος, μιλώντας στη διαδικτυακή εκπομπή του κόμματός 
του, υπογράμμισε πως ο Βύρων Πολύδωρας πρέπει να γνωρίζει 
πως η ΝΔ απαρτίζεται από κοσμοπολίτες που ανήκουν στον 
κόσμο της παγκόσμιας τοκογλυφίας και δεν θα τους επιτραπεί 
να συνεργαστούν με τη Χρυσή Αυγή. Πρόσθεσε, μάλιστα, πως οι 
Χρυσαυγίτες «θα ήταν πολιτικοί απατεώνες αν συνεργάζονταν με 
ένα κόμμα που ξεπουλά την πατρίδα».

«Δεν είναι μόνο οι δημοσκοπήσεις των εταιρειών που μας 
ανεβάζουν, είναι και η δημοσκόπηση της καθημερινότητας», 
λένε στελέχη της Χρυσής Αυγής, μετά από μια σειρά εκδηλώσε-
ων που πραγματοποίησαν. Στον Άλιμο έγιναν δύο εκδηλώσεις με 
διαφορά τριών ημερών η μία από την άλλη, τη Δευτέρα 24 και την 
Πέμπτη 27 Ιουνίου. Η πρώτη στα γραφεία και η δεύτερη ανοιχτή, 
με ομιλητές τους βουλευτές Ελένη Ζαρούλια και Ηλία Παναγιώ-
ταρο. Επίσης πραγματοποιήθηκε και «ενημερωτική εξόρμηση» 
της Τ.Ο. Καλαμάτας σε χωριά του νομού Μεσσηνίας, όπως και 
συνεστίαση της Τ.Ο. Σπάρτης σε ταβέρνα της πόλης.

Περιοδικό Επίκαιρα: Βλέπει «γαλάζιους» να σφάζονται 
στην ποδιά της, η Χρυσή Αυγή...
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Διεθνής Επικαιρότητα

Άρση ασυλίας Λεπέν 

ΓΑΛΛΙΑ: Στην πλέον μουσουλμανική χώρα 
της Ευρώπης, την Γαλλία, η επικεφαλής του 
ακροδεξιού Εθνικού Μετώπου (FN), Μαρίν 
Λεπέν, θα βρεθεί αντιμέτωπη με την δικαι-
οσύνη, καθώς η Ολομέλεια του Ευρωπαϊ-
κού Κοινοβουλίου αποφάσισε την άρση της 
βουλευτικής ασυλίας της.  Ανοίγει, έτσι, ο 
δρόμος για την δίωξή της από τις γαλλικές 
Αρχές για υποκίνηση ρατσιστικού μίσους και 
διακρίσεων εξαιτίας ρατσιστικών δηλώσεών 
κατά μουσουλμάνων το 2010. Την άρση της 
ασυλίας της ευρωβουλευτού είχε ζητήσει, τον 
Νοέμβριο του 2012 από το Ευρωκοινοβούλιο, 
η Γαλλία προκειμένου να διεξαχθεί έρευνα και 
πιθανόν να προσαχθεί σε δίκη για τις δηλώ-
σεις που είχε κάνει το 2010, όταν είχε παρο-
μοιάσει τις προσευχές που κάνουν οι μου-
σουλμάνοι στους δρόμους γαλλικών πόλεων 
με την γερμανική κατοχή κατά την διάρκεια 
του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. Μιλώντας στο 
δίκτυο LCI, η Λεπέν υποστήριξε τα σχόλιά της, 
λέγοντας: «Δεν φοβάμαι (την απόφαση), την 
περιφρονώ» και πρόσθεσε ότι «η πρόταση 
για άρση της ασυλίας της αποτελεί κίνηση 
«εκφοβισμού». Τόλμησα να πω όλα αυτά που 
σκέφτονται οι γάλλοι πολίτες».

Ρωσοκινεζική αρμάδα 
στην θάλασσα της 
Ιαπωνίας 

ΙΑΠΩΝΙΑ: Ένας κινεζικός στόλος, αποτελού-
μενος από εφτά πολεμικά πλοία, καταπλέει 
στην περιοχή του Βλαδιβοστόκ στην ρωσική 
Άπω Ανατολή για να συμμετάσχει στη μεγα-
λύτερη κοινή ναυτική άσκηση μέχρι σήμε-
ρα, μεταξύ Ρωσίας και Κίνας με τον κωδικό 
«Naval Interaction-2013». Η άσκηση θα διε-
ξαχθεί το διάστημα 5-12 Ιουλίου στην Ιαπω-
νική Θάλασσα και το μήνυμα που στέλνεται 
σε Ιαπωνία και ΗΠΑ είναι κάτι παραπάνω από 
σαφές, καθώς οι ρωσο-κινεζικές ασκήσεις θα 
πραγματοποιηθούν λίγο μετά τις αντίστοιχες 
ανάμεσα στις ναυτικές δυνάμεις των ΗΠΑ και 
της Ιαπωνίας, με την κωδική ονομασία «Dawn 
Blitz». Το κινεζικό Ναυτικό στέλνει τέσσερα 
αντιτορπιλικά κατευθυνόμενων βλημάτων, 
δύο φρεγάτες, ένα πλοίο λογιστικής υποστή-

ριξης και τρία οργανικά ελικόπτερα επί των 
πλοίων, και ένα απόσπασμα κινεζικών ειδικών 
δυνάμεων. Στην άσκηση θα λάβουν μέρος 13 
ρωσικά πολεμικά πλοία, περισσότερα από 10 
αεροσκάφη και ελικόπτερα, ενώ το σενάριο 
περιλαμβάνει την ελευθέρωση πλοίου που 
έχει καταληφθεί από πειρατές, καθώς και 
επιχειρήσεις έρευνας και διάσωσης. Περιλαμ-
βάνονται, επίσης, ανθυποβρυχιακές ασκήσεις, 
σενάρια ενεργοποίησης της αεράμυνας των 
πλοίων κ.λπ.

Αυστηρή 
προειδοποίηση 
προς Ισραήλ

ΣΥΡΙΑ: Η News Press του Λιβάνου δημοσί-
ευσε δηλώσεις του Σύρου προέδρου Μπα-
σάρ Αλ Άσαντ, τις οποίες έκανε ενώπιον 
των στρατιωτικών επιτελείων της Συρίας. Ο 
Σύρος πρόεδρος υπήρξε καταιγιστικός απέ-
ναντι στο Ισραήλ και προς εκείνους, οι οποίοι 

επιβουλεύονται την ελευθερία του Συριακού 
Λαού. Απαντώντας στο παραλήρημα ισραηλι-
νών αξιωματούχων, οι οποίοι σε μια επίδειξη 
αλαζονείας είχαν επισημάνει πως το Ισραήλ 
δύναται ανά πάσα στιγμή να λάβει μέτρα κατά 
της Συρίας, ο Πρόεδρος Άσαντ έδωσε σε 
αυστηρό ύφος την παρακάτω απάντηση: «Αν 
ο εχθρός προσπαθήσει να προβεί σε οποιαδή-
ποτε ανοησία, που θα στρέφεται εναντίον μας, 
γνωρίζω ότι οι γενναίες ένοπλες δυνάμεις της 
Συρίας θα τον αντιμετωπίσουν και ο εχθρός 
θα έρθει σε κατάσταση σοκ. Ο καθένας θα δει 
πόσο ισχυρή είναι η βούληση του συριακού 
λαού ώστε να επιτευχθεί η νίκη». Επιπρόσθετα 
και προκειμένου να γκρεμίσει οποιαδήποτε 
σκέψη προς το εσωτερικό μέτωπο με τους 
χρηματοδοτούμενους και εξοπλισμένους από 
την Δύση ισλαμιστές αντάρτες, δεν θα μει-
ώσει τις δυνατότητες του Συριακού Στρατού 
για να αποτρέψει την οποιαδήποτε εξωτερι-
κή απειλή. Αποδεικνύοντας τέλος, πως έχει 
πλήρη επίγνωση της καταστάσεως και για 
τις εξωτερικές δυνάμεις που προκάλεσαν 
τον εμφύλιο στο εσωτερικό της χώρας του 
τόνισε: «Οι εχθροί φοβούνται να εγκαινιάσουν 
έναν ανοικτό πόλεμο κατά της Συρίας,  επειδή 
γνωρίζουν ότι η Συρία είναι σε θέση να αντέξει 
οποιαδήποτε ακραία αντιπαράθεση, και είναι 
σε θέση να χτυπήσει τον εχθρό και να τον 
νικήσει, αυτή είναι η δέσμευση του στρατού 
και η βούληση του λαού. 

Εκρηκτικό κλίμα 

ΑΙΓΥΠΤΟΣ: 37 νεκροί σε συμπλοκές ανάμεσα 
σε οπαδούς και αντιπάλους του Μόρσι. Πέντε 
αστυνομικοί σκοτώθηκαν από ενόπλους στο 
Σινά λίγο μετά το θάνατο, νωρίτερα μέσα 
στην ημέρα, ενός στρατιώτη στην περιοχή 
που συνορεύει με τη Λωρίδα της Γάζας και το 
Ισραήλ. Σε κλίμα έντασης το οποίο επιβαρύνει 
η έκρηξη βίας που προκάλεσε τον θάνατο 37 
ανθρώπων σε 24 ώρες, παραμένει η κατά-
σταση στην Αίγυπτο καθώς εν αναμονή του 
διορισμού του μεταβατικού πρωθυπουργού. 
Σύμφωνα με την εφημερίδα αλ Αχράμ, ο 
μεταβατικός πρόεδρος Άντλι Μανσούρ ζήτησε 
από τον ως σήμερα ηγέτη της αντιπολίτευσης 
ΕλΜπαραντέι να τεθεί επικεφαλής της νέας 
κυβέρνησης της χώρας. Πηγή των ένοπλων 
δυνάμεων ανέφερε νωρίτερα ότι ο ΕλΜπαρα-
ντέι, αναμενόταν να ορκιστεί το Σάββατο.

Θα το επιτρέψεις να συμβεί και εδώ; 
ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ: Πόσο έτοιμος είναι ο Ελληνικός Λαός να αντιμετωπίσει την βεβαιότητα 
στο κοντινό μέλλον να συλλαμβάνεται από πακιστανό αστυνομικό και να δικάζεται από 
αφρικανό δικαστή; Η εικόνα, που βλέπετε, είναι από την πολυφυλετική πλέον Βρετανία. 
Η Γηραιά Αλβιών, πλήρως υποταγμένη στον σιωνιστικό παράγοντα, υπήρξε ανέκαθεν 
η πηγή των νεωτερισμών, τους οποίους εισήγαγε και εισάγει στα εθνικά κράτη, η 
σιωνιστική νέα τάξη πραγμάτων. Την ίδια εικόνα, καθίσταται αδιαμφισβήτητο πως θα 
αντικρίσουν λίαν συντόμως οι  Έλληνες πολίτες μέσα στο ελληνικό κράτος. Οι μέχρι 
τούδε προθέσεις και πρακτικές του μεταπολιτευτικού καθεστώτος δεν αφήνουν καμία 
αμφιβολία περί του αντιθέτου. Άλλωστε το καθεστώς, προκειμένου να ανακόψει την 
Χρυσή Αυγή και την επιρροή της στον Ελληνικό Λαό, απειλεί με «αντιρατσιστικά» νομο-
σχέδια ώστε να παραχωρήσει στους λαθροεισβολείς προνόμια, τα οποία οι Έλληνες 
δεν απολαμβάνουν μέσα στην ίδια τους την χώρα. Εκείνο συνεπώς το οποίο έρχεται, 
δεν έχει σχέση με ελευθερίες και ανθρώπινα δικαιώματα. Αντιθέτως, είναι το ίδιο το 
Καθεστώς που προωθεί τον ρατσισμό εις βάρος των Ελλήνων και επιπρόσθετα, απειλεί 
να καταργήσει τις πολιτικές ελευθερίες και το δικαίωμα της έκφρασης του Ελληνικού 
Λαού, προς χάριν της πολυφυλετικής κοινωνίας την οποία επιβάλλουν οι παγκόσμιοι 
δηλητηριαστές των Λαών. Δεν θα τους το επιτρέψουμε! 

Μαίανδρος f
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Η ΕΥΓΟΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΩΝΙΚΗ ΣΚΕΨΗ  

ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΘΛΙΟ ΚΑΙΡΟ  
ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 
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ΟΡΘΙΟΙ ΣΕ ΕΝΑΝ ΚΟΣΜΟ ΠΟΥ ΓΚΡΕΜΙΖΕΤΑΙ 

ΘΕΡΙΝΟ ΗΛΙΟΣΤΑΣΙΟ
Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΨΑΡΩΝ
ΠΡΟΣΕΓΓΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΩΚΡΑΤΗ
ΔΥΟ ΚΟΣΜΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ
ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ

Μπορείτε να το προμηθευτείτε στις κατά τόπους Τ.Ο. του Λαϊκού Συνδέσμου καθώς και στο τηλ.: 210.6920694  ο  Τιμή: 4 €
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Εάν κάτι εκφράζει αδιαμφισβήτητα το νέο 
κυβερνητικό σχήμα, αυτό είναι η στυγνή 
αποφασιστικότητα των δύο πολιτικών 
αρχηγών να εφαρμόσουν απαρέγκλιτα 
-δίχως τον παραμικρό δισταγμό- τις εντο-
λές των διεθνών τοκογλύφων. Το μόνο 
που διαφοροποιείται κάθε φορά που έχουμε 
αλλαγή κυβέρνησης, από την παραίτηση του 
Γιωργάκη μέχρι την πρόσφατη συγκυβέρ-
νηση ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, είναι ότι η μνημονιακή 
πολιτική αυξάνει τον αποτρόπαιο χαρακτήρα 
της ακόμη περισσότερο. Ταυτόχρονα, όμως, 
διαφαίνεται όλο και πιο πολύ η αδυναμία της 
να επιπλεύσει ανάμεσα στα συντρίμμια του 
ναυαγίου, που η ίδια δημιούργησε. Με απλά 
λόγια, η νέα πτυχή της συγκυβέρνησης «έχει 
μετρημένα τα ψωμιά της». Ήδη τα σενάρια 
για πρόωρες εκλογές έχουν κάνει αισθητά 
την εμφάνισή τους για τα τέλη Οκτωβρίου 
ή τις αρχές Νοεμβρίου 2013. Σημείο-κλειδί 
πρέπει να θεωρούνται οι γερμανικές εκλο-
γές της 22ας Σεπτεμβρίου.
Αν επιχειρήσουμε μια σύνοψη των όσων 
συνέβησαν το τελευταίο διάστημα, το 

συμπέρασμα που βγαίνει είναι ότι η ΝΔ, και 
ο ίδιος ο Σαμαράς αυτοπροσώπως, εξευτε-
λίστηκαν. Ο τρόπος, με τον οποίο χειρίστηκε 
ο Σαμαράς το ζήτημα της ΕΡΤ, τον εξέθεσε. 
Κινήθηκε με προχειρότητα, θεωρώντας πως 
η μετατροπή της παρακμιακής και ακραί-
ας κυβερνητικής κρατικής τηλεόρασης 
σ’ ένα πιο «ευέλικτο» αλλά περισσότερο 
χειραγωγούμενο και πλήρως ελεγχόμενο 
κομματικό δίαυλο επικοινωνίας, θα ήταν 
μια εύκολη υπόθεση, ένας υγιεινός περί-
πατος. Αντ’ αυτού έδωσε στο ΠΑΣΟΚ και 
την ΔΗΜΑΡ την ευκαιρία, που ζητούσαν, 
για λεκτικούς λεονταρισμούς, αλλά και για 
μια τραγική αλήθεια: δίχως τον παραμικρό 
δισταγμό, δίχως ίχνος ντροπής και δίχως 
τύψεις υπέγραψαν δεκάδες νόμους, που 
θάβουν την Εθνική μας Κυριαρχία, ξεπου-
λούν την Δημόσια Περιουσία, εξαθλιώνουν 
τον Ελληνικό Λαό με μέτρα ανεργίας, φτώ-
χειας, πείνας. 
Γυρνώντας πίσω στην ΝΔ, έντονος είναι ο 
πονοκέφαλος που έχει πιάσει τον Σαμαρά 
και το   επιτελείο του. Από παντού καταφθά-
νουν μηνύματα έντονης δυσφορίας από την 
κομματική τους βάση για την πλήρη ταύτιση 
της ΝΔ με το ΠΑΣΟΚ σε τέτοιο βαθμό, 
που εύλογα οι οπαδοί τους αναρωτιούνται 
αν υπάρχει έστω και η ελάχιστη πολιτική 
διαφορά με το ΠΑΣΟΚ. Για ποιον λόγο οι 
νεοδημοκράτες να υπερασπίσουν το κόμμα 
τους; Για να συγκυβερνά -και επίσημα 
πλέον- ο Βενιζέλος και οι εναπομείναντες 
«πρυτάνεις» της πασοκικής ηθικής; Μπορεί 
τα παπαγαλάκια των ΜΜΕ, που ελέγχο-
νται από την Συγγρού, να ψευδολογούν 

λέγοντας ότι το ΠΑΣΟΚ σέρνεται πίσω από 
την ΝΔ, μετατρεπόμενο σε μια άτυπη συνι-
στώσα του, η αλήθεια όμως είναι εντελώς 
διαφορετική. Το ΠΑΣΟΚ του 2,5-3%, όπως 
είναι η πραγματική του σημερινή δύναμη 
και όχι όπως φουσκώνεται -για προφανείς 
λόγους- η εκλογική του επιρροή από τις 
δημοσκοπικές εταιρείες, το κόμμα της ιδε-
ολογικής, πολιτικής, οικονομικής και πάνω 
απ’ όλα ηθικής χρεωκοπίας, ο φορέας της 
σήψης, της διαφθοράς, της παρακμής, της 
μίζας, της ρεμούλας και κυρίως της εθνι-
κής προδοσίας, οι πολιτικοί απατεώνες που 
έκλιναν σ’ όλες τις πτώσεις την λέξη κλέ-
φτης, έχει μετατρέψει τη ΝΔ σε φέουδό του, 
υποζύγιο και μετατροπέα των επιθυμιών 
του σε πραγματικότητα. Δεδομένου ότι η ΝΔ 
είναι και αυτή ένα κόμμα δίχως ιδεολογική 
συνοχή και πολιτική αξιοπρέπεια, ας μην μας 
παραξενεύει το γεγονός ότι τα «βρήκαν».
Βεβαίως, η συμμετοχή (και τυπικά) του 
ΠΑΣΟΚ στην κυβέρνηση δείχνει, πέραν του 
ακατάσχετου και αθεράπευτου συμπλέγμα-
τος εξουσίας που διακατέχει διαχρονικά το 
κόμμα αυτό, ότι δεν έχουν πλέον καμιά ψευ-
δαίσθηση για την τύχη τους. Προσπαθούν 
απλώς να καθυστερήσουν το μοιραίο και να 
γευτούν την γλύκα της εξουσίας, έστω και 
για λίγο, με την ελπίδα ότι θα μπορούν να 
γευθούν -για όσο ακόμη μπορούν- το «μέλι» 
με το να έχουν τον έλεγχο του κρατικού 
κορβανά στα χέρια τους. Αναίσθητοι, ανεύ-
θυνοι, ανάλγητοι, απάνθρωποι και σε κατά-
σταση αφασίας, οι πασόκοι θα συνεχίζουν να 
προκαλούν το μίσος, την οργή και την απέ-
χθεια σε κάθε Έλληνα και Ελληνίδα, με την 

αγαστή συνεργασία της ΝΔ, η οποία έντρομη 
βλέπει όλο και περισσότερους (μέχρι πρό-
τινος) ψηφοφόρους της να την εγκαταλεί-
πουν και να υποστηρίζουν ανοιχτά, ξεκά-
θαρα και χωρίς περιστροφές την ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ. Το χειρότερο για τον Σαμαρά και το 
επιτελείο του είναι ότι γνωρίζουν πολύ καλά 
ότι οι ψήφοι αυτές, προς την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, 
δεν είναι δανεικές αλλά αγύριστες. Εδώ 
οι επίγονοι του καταστροφικού καραμαν-
λισμού δεν έχουν να κάνουν με κόμματα 
φούσκες, όπως το ΛΑΟΣ ή γιαλαντζί αντι-
μνημονιακούς, όπως το συνονθύλευμα του 
Καμμένου, όπου υπήρχε και υπάρχει προδι-
αγεγραμμένη ημερομηνία λήξεως.
Η επιλογή του Λαϊκού Εθνικιστικού Κινή-
ματος, από πλευράς των μέχρι πρότινος 
ψηφοφόρων της ΝΔ και όχι μόνον, καθώς 
και ο διαπολιτικός χαρακτήρας των νεοει-
σερχομένων στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ οπαδών 
είναι δεδομένος, αφού συντάσσονται στις 
τάξεις μας πρώην ψηφοφόροι -συν τοις 
άλλοις- και του ΣΥΡΙΖΑ, και του ΠΑΣΟΚ 
και του ΚΚΕ, αποτελεί έναν δρόμο χωρίς 
επιστροφή, για ολοένα και περισσότερους 
συμπατριώτες μας και αυτό τρομάζει όλους 
τους  εκπροσώπους του πολιτικού κατε-
στημένου. Όπως είπε, χωρίς να ντρέπεται, 
ο Σαμαράς «ο Βενιζέλος είναι εταίρος πλή-
ρους ευθύνης». Θα λειτουργήσουν, επομέ-
νως, ως συνειδητοί πολιτικοί συνεργάτες 
των διεθνών τοκογλύφων. Γι’ αυτό και θα 
υποστούν τις συνέπειες αυτής της εθνοπρο-
δοτικής επιλογής. ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ                               

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ ΠΛΗΡΟΥΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

«Δεν θέλουν οι ξένοι»
Ιδού ο λόγος για τον οποίον σύμφωνα με τον κ. Μανώλη 

Κοττάκη δεν πρόκειται να υπάρξει ποτέ συνεργασία Χρυσής 
Αυγής και Ν.Δ. («…Θα γίνει μεγάλο διεθνές θέμα, αν ποτέ 
κόμμα στην Ελλάδα συμπράξει με την εθνικιστική Ακροδεξιά 
για σχηματισμό κυβέρνησης!»)

Στην εφημερίδα «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ», ο αρθρογράφος της κ. 
Μανώλης Κοττάκης, αναφερόμενος στα σενάρια επιστημονικής 
φαντασίας περί σύμπλευσης της Χρυσής Αυγής με την Ν.Δ., 
απαντά, γράφοντας τα παρακάτω:

«…Θα σταθώ στον Τατσόπουλο, ο οποίος έβγαλε μια αγω-
νία για το τι θα συμβεί σε περίπτωση που μετά τις προσεχείς 
εκλογές δεν υπάρξει αυτοδυναμία και προκύψει στις κάλπες 
ισχυρή Χρυσή Αυγή. Η αγωνία του μη τυχόν και συνεργαστεί 
η ΝΔ με τη Χρυσή Αυγή. Από τον τρόπο που διατύπωσε τη 
σκέψη του αντιλαμβάνομαι το εξής: Πρώτον, έχει πειστεί ότι 
το κόμμα του δεν τραβάει. Δεν έχει τη δυναμική να κατα-
κτήσει τα πλήθη και κατά συνέπεια, είτε ως πρώτο είτε ως 
δεύτερο θα έχει πρόβλημα συμμαχιών. Είναι λογαριασμός να 
ομολογείται αυτό. Η εξουσία θα είναι μια «αξέχαστη εκδρο-
μή», που θα έλεγε και ο φίλος μου Θανάσης Γκαϊφύλλιας, 
χρειάζεται συνυπευθυνότητα.

Δεύτερον, ότι δεν διαβάζει σωστά τη ΝΔ. Δεν υπάρχει ποτέ 

περίπτωση συνεργασίας ΝΔ - Χρυσής Αυγής, όχι μόνο για 
λόγους εσωτερικούς αλλά και εξωτερικούς. Θα γίνει μεγάλο 
διεθνές θέμα, αν ποτέ κόμμα στην Ελλάδα συμπράξει με την 
εθνικιστική Ακροδεξιά για σχηματισμό κυβέρνησης! Αν ο 
ΣΥΡΙΖΑ δεν το… καταλαβαίνει, έχει γενικότερο πρόβλημα 
αντίληψης των πραγμάτων.» 

Όπως διαβάσατε παραπάνω ο κ. Κοττάκης αναφέρεται κατ’ 
αρχάς στην δήλωση Τατσόπουλου για συνεργασία του ΣΥΡΙΖΑ 
με την ΝΔ, προκειμένου να αντιμετωπίσουν από κοινού την 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Η δήλωση Τατσόπουλου και μόνον δείχνει την 
μεγάλη δυναμική ανόδου, στην οποία ευρίσκεται το κίνημά 
μας. Στην συνέχεια στο άρθρο του στην Δημοκρατία, μας λέει 
πολύ απλά ότι η ΝΔ δεν θα συνεργαζόταν ποτέ με την ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ όχι μόνο για λόγους εσωτερικούς, αλλά και εξωτερι-
κούς!!! Γιατί θα γίνει γράφει μεγάλο διεθνές θέμα… 

Με απλά λόγια, λέει αυτό που εμείς οι Χρυσαυγίτες γνω-
ρίζουμε. Ότι δηλαδή η Ν.Δ. είναι ένα κόμμα που για αυτήν ο 
ξένος παράγοντας παίζει πρωταγωνιστικό ρόλο. 

Για αυτόν ακριβώς τον λόγο και οι Χρυσαυγίτες και οι 
Χρυσαυγίτισσες δεν πρόκειται ΠΟΤΕ να συνταχθούν με την 
Ν.Δ., είτε με το οποιοδήποτε άλλο κόμμα της ξενοκρατίας.

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ 
ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
Ο ΛΙΠΟΤΑΧΤΗΣ

Ένας μονάχα ελιποτάχτησε
πέταξε κάπου το τουφέκι,

στής νύχτας το σκοτάδι μπλέκει,
τρέμει όπως θάτρεμε στον άνεμο
πρίνσβύση η λάμψι του κεριού:
Παίρνει το δρόμο του χωριού.

Ποιος κρούει τη θύρα;
Άνοιξε, μάννα μου

δεν είναι κλέφτης, μήτε ξένος
ο γυιός σου κρούει καταδιωγμένος
ανοιξε, μάννα μου. Μ’ εβράχνιασεν

ο τρόμος, μ’ έπνιξεν ο ίδρως,
μ’ έβαλ’ ο θάνατος εμπρός.

Εμένα ο γυιός μου είνε στον πόλεμο.
νάτο το ξέστρωτο κρεββάτι

τη θύρα ελάθεψες, διαβάτη.
Εμένα ο γυιός μου είνε στον πόλεμο

κ’ ίσως ποτέ δε θα τον δώ.
Δεν είσαι συ- φύγε απ’ εδώ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΟΛΕΜΗΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ



ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 201322 ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Μέτωπο Νεολαίας

Η ακλόνητη Πίστη στη Νίκη
Η αποχώρηση της ΔΗΜΑΡ από την κυβέρνηση των 

υποτακτικών και ο ανασχηματισμός ο οποίος ακολούθησε 
και κατέστησε το ημιθανές ΠΑΣΟΚ ισότιμο συνδιαχειριστή 
της εξουσίας, σε τίποτα δεν μεταβάλλει την πορεία του Λαϊ-
κού Εθνικιστικού Κινήματος και τους αντικειμενικούς του 
στόχους. Το Καθεστώς, υπό οποιοδήποτε πρίσμα, μορφή 
και δομή, θα συνεχίσει και θα εντείνει την ανήθικη και 
λυσσαλέα πολεμική του ενάντια στο Κίνημά μας. Δεν πρέπει 
βεβαίως να παραβλέπουμε το γεγονός πως Καθεστώς δεν 
είναι μονάχα τα δυο κόμματα τα οποία συναποτελούν την 
κυβέρνηση της εκτέλεσης των επιταγών των ξένων δανει-
στών. Καθεστώς είναι επίσης τα κόμματα της Αριστεράς, 
κάθε υφής και χρώματος, το μαρξιστικό παρακράτος...

Οι τελευταίες δημοσκοπήσεις, αδυνατούν να αποκρύ-
ψουν το σύνολο της αλήθειας, εντούτοις καταβάλλονται 
τεράστιες προσπάθειες προκειμένου να συγκρατήσουν και 
να παρουσιάσουν συρρικνωμένα τα πραγματικά ποσοστά 
της πίστης του Ελληνικού Λαού στο πολιτικό πρόγραμμα του 
Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή. Όσο βαδίζουμε εμπρός, 
τόσο περισσότερο θα κερδίζουμε την στήριξη και συμπάθεια 
του Λαού μας και συνάμα το μίσος και τις επιθέσεις του 
συνασπισμού των εχθρών μας. Παραμένουμε ανεπηρέα-
στοι και απτόητοι, αποφασισμένοι και γεμάτοι με ατσάλινη 
θέληση για την πραγμάτωση του Σκοπού μας, ο οποίος 
ταυτίζεται με τις προσδοκίες και τις ελπίδες ενός ολόκληρου 
Έθνους. Προχωρούμε, πολεμούμε, θα νικήσουμε! Προ-
χωρούμε διότι έχουμε προ πολλού διαβεί τον Ρουβίκωνα 
και επιπλέον έχουμε γκρεμίσει πίσω μας τις γέφυρες που 
θα επέτρεπαν την οπισθοχώρηση. Προχωρούμε διότι αυτό 

επιτάσσει η Εθνική και Κοινωνική μας Ιδέα, το Ελληνικό 
μας Ιδεώδες και επιπλέον η αγωνία του εξαθλιωμένου μας 
Λαού, ο οποίος διακρίνει στο Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα, την 
ύστατη ελπίδα του Μεγάλου μας Έθνους. Πολεμούμε διότι 
αυτό προστάζει το Ελληνικό Αίμα, από την αρχαιότητα μέχρι 
και σήμερα. Η Ελευθερία δεν θα μας χαριστεί από κανέναν 
ξένο, μήτε θα πρέπει να αναμένουμε την βοήθειά τους. Αν ο 
Λαός μας επιθυμεί να ζήσει, τότε απαιτείται να ορθωθεί και 
να πολεμήσει στο πλευρό μας.

Θα νικήσουμε, διότι η Θέλησή μας είναι ένας όγκος ατσά-
λινος και αδιαπέραστος. Θα νικήσουμε επειδή η Ενότητά μας 
είναι θεμελιωμένη στους αγώνες του παρελθόντος και θα 
ενισχυθεί ακόμη περισσότερο στις μάχες του μέλλοντος. Θα 
νικήσουμε επειδή το Κίνημά μας υποστηρίζεται με φανατισμό 
από εκείνους που περιθωριοποιήθηκαν και εξαπατήθηκαν 
κατά συρροή από το Καθεστώς της διαφθοράς και του 
ραγιαδισμού. Και τέλος θα νικήσουμε γιατί η Πίστη μας στον 
Αρχηγό είναι ακλόνητη: Εκείνος θα μας οδηγήσει στη Τελική 
Νίκη! Βρισκόμαστε στην αρχή ακόμη, του δύσβατου και ανη-
φορικού δρόμου. Θα υποστούμε νέες, πιο λυσσαλέες επι-
θέσεις από τους εχθρούς μας. Όμως θα αντέξουμε σε κάθε 
δυσκολία που θα προκύψει και θα υπερκεράσουμε κάθε 
εμπόδιο το οποίο θα σταθεί στο διάβα μας. Και μέσα από τα 
ερείπια των ιδεολογικών και πολιτικών συγκρούσεων που 
έρχονται, θα ξεπηδήσουν θριαμβεύτριες και δαφνοστεφανω-
μένες με τα κλαδιά της Νίκης, οι Σημαίες με το Μαίανδρο και 
οι αγαπημένες Γαλανόλευκες.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΜΟΥΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

J.EVOLA
ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

3.00 € 6.00 € 3.00 € 6.00 € 10.00 €

Συμβουλευτικός 
Σταθμός Υγείας 
και Περίθαλψης
Λαϊκού Συνδέσμου
Το κοινωνικό έργο της Χρυσής Αυγής λαμβάνει νέα 
διάσταση με τη σύσταση των «Γιατρών με Σύνορα».
Μετά τις Διανομές Τροφίμων, την Τράπεζα Αίματος και 
την Εργασία για Έλληνες, ακολουθεί το κοινωνικό έργο 
σε θέματα Υγείας και Περίθαλψης της Χρυσής Αυγής, 
το οποίο απευθύνεται αποκλειστικά σε Έλληνες!
Όσοι ιατροί επιθυμούν να συμβάλλουν στην προσπά-
θειά μας για την ανακούφιση του ελληνικού λαού, ιδι-
αιτέρως σε αυτή την περίοδο που ο τομέας της υγείας 
απoδομείται, να επικοινωνήσουν με την υπεύθυνη 
Συμβουλευτικού Σταθμού Υγείας και Περίθαλψης της 
Χρυσής Αυγής, Ευγενία Χρήστου. Τηλέφωνο για για-
τρούς: 6906920004, e-mail: eug.christou@gmail.com.
Ο συμβουλευτικός σταθμός λειτουργεί με ραντε-
βού πρωινές ώρες 10:00 με 13:00. Παρακαλούνται 
όσοι χρήζουν βοηθείας να επικοινωνήσουν στα τηλέ-
φωνα για το κοινό: 210.6985121, 210.6985171, 
210.6985173, 210.6985175 (Δευτέρα έως Παρα-
σκευή 9:00 με  15:00)
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

ΝΑ ΨΑΞΟΥΝ ΑΛΛΟΥ
ΓΙΑ ΛΙΠΟΤΑΚΤΕΣ

 
Πόσα άλλα γελοία ψέματα θα πούνε 

τα τρομαγμένα παπαγαλάκια του συστή-
ματος για το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνη-
μα και τους Χρυσαυγίτες; Τώρα ανακα-
λύψανε και «Χρυσαυγίτη»… λιποτάκτη; 
Είναι δυνατόν βρε γελοίοι, Χρυσαγίτης 
– που οι περισσότεροι από Εμάς έχουμε 
υπηρετήσει την Πατρίδα από μάχιμες 
θέσεις, γιατί αυτό είναι το καθήκον μας – 
να αρνηθεί το υπέρτατο χρέος στο Έθνος; 
Μήπως μπερδέψατε τους Χρυσαυγίτες 
με τους εθνομηδενιστές αρνητές στρά-
τευσης ή με τους μπούληδες των κομμα-
τικών στρατών που κάνουν την θητεία 
τους στα γραφεία και στα σπίτια τους; 

Όσο υπάρχει Χρυσαυγίτης λιποτά-
κτης, άλλο τόσο ο Αντετοκούμπου είναι 
Έλληνας! Έλεος…

Γ.Τ.

p

ΝΑ ΑΦΥΠΝΙΣΟΥΜΕ 
ΤΟΥΣ ΣΥΜΠΑΤΡΙΩΤΕΣ ΜΑΣ

Διαβάζοντας το συγκλονιστικό κεί-
μενο που αναρτήσατε στην ιστοσελίδα 
σας, αναφερόμενο στον μεγάλο ΕΘΝΙΚΟ 
ΔΑΣΚΑΛΟ Περικλή Γιαννόπουλο και τη 
σύγχρονη ανάλυση του κειμενογράφου, 
ομολογώ ότι δυστυχώς από τότε που η 
Ελληνική Παιδεία, ιδιαίτερα μετά την 
μεταπολίτευση έπαψε να διδάσκει στα 
Ελληνόπουλα τις εθνικές ιδέες και την 
ελληνική ιστορία όπως πρέπει και όχι 
κατά την επιθυμία των προοδευτικών 
αριστερών παραχαρακτών δασκάλων με 
την έλευση του Πασόκ στην εξουσία το 
1981 και την αλλαγή,-όπως επιθυμού-
σε ο σιωνισμός- μεγάλο κομμάτι της 
νεολαίας αλλοτριώθηκε, πάρα πολλοί 
εκμεταλλευόμενοι την παντοκρατορία 
του ΠΑΣΟΚ άλλαξαν αρχές και ιδανικά, 
αφού ο πλουτισμός και το βόλεμα ήταν η 
ιδεολογία που προσκυνούσαν με αποτέ-
λεσμα..... να οδηγηθούμε στην σημερινή 

ολέθρια και απογοητευτική για το ελλη-
νικό έθνος εικόνα και πραγματικότητα! 

Είναι χρέος μας να προστατεύσουμε 
τη διαιώνιση των ιερών και οσίων που 
με το αίμα τους μας παρέδωσαν οι πρό-
γονοί μας! Ο δικός μου πρόγονος επί 
παραδείγματι πολέμησε και κατά των 
Τούρκων και κατά των Βουλγάρων,στους 
Βαλκανικούς πολέμους και μπήκε θριαμ-
βευτής στη Θεσ/κη το 1912!Το μετάλλιο 
και τα παράσημά του, σε ειδική γυάλινη 
θήκη κοσμεί το σπίτι μου! Θα ήταν ντρο-
πή να αγνοήσω τις μάχες που έδωσε στο 
Σαραντάπορο,στη Τσουμαγιά στο Κιλκίς-
Λαχανά!ΝΑΙ,ήταν μάχες δύσκολες αλλά 
πολέμησαν και νίκησαν για να απελευ-
θερωθούμε από τους κατακτητές!Πού 
είναι τώρα η μαχητικότητά μας;

Ε.Α.

p

Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΤΟΥ
SUCCESS STORY

Πριν λίγους μήνες ο «πατριώτης» 
Σαμαράς μας είχε δώσει το λόγο της 
τιμής του ότι δεν θα ξαναπάρει νέα 
μέτρα. Παρόλα αυτά διαβάζουμε: αύξη-
ση 1,5% στην παρακράτηση στα συνή-
θη κορόιδα τους μισθωτούς, αυξημένοι 
φόροι στα ακίνητα και φορολογία σε 
εταιρικές παροχές. 

Επίσης, στη χώρα μας υπάρχει το 
παράδοξο όσα περισσότερα παιδιά έχου-
με, πληρώνουμε περισσότερο φόρο, 
αφού ο Σαμαράς χρησιμοποιεί τα παιδιά 
σαν τεκμήρια πλούτου. 

Η κοροϊδία των τελευταίων μέτρων 
και του... success story πρέπει να στα-
ματήσει. Οι «πατριωτικές» ομιλίες του 
Σαμαρά δεν συγκινούν παρά τα γνωστά 
πρόβατα. Το κόλπο του καλού (Σαμαράς) 
και του κακού (Στουρνάρας, Βρούτσης) 
έχει ξεφτίσει. Δεν είμαστε όλοι σαν τους 
καλοταϊσμένους χειροκροτητές (με δου-
λειά φυσικά στο Δημόσιο) που ήταν στο 
συνέδριο. Στο τέλος θα τους ψηφίζουν 
ΜΟΝΟ οι κηφήνες Δημόσιοι υπάλληλοι 
που τόσο προστατεύουν. 

O δρόμος προς την Χρυσή Αυγή είναι 
πλέον μονόδρομος.

Β.Π.

p

Η ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ 
ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΦΟΒΟΥ

Κατοικώ στο Δήμο Αθηναίων και 
εργάζομαι στον πυρήνα του προβλημα-
τικού επικίνδυνου τριγώνου -σύμφωνα 
με την αστυνομία- στο Μεταξουργείο! Η 
εικόνα γλαφυρή! Σε όλα τα διαμερίσματα 
του Δήμου Αθηναίων, η εγκληματικότητα 
-ιδιαίτερα από λαθροεισβολείς αφρικα-
νούς, ασιάτες, αλβανούς και κάθε λογής 
ξένους, είναι στα ύψη! Μετά τις δέκα το 
βράδυ Έλληνες-ιδιαίτερα γυναίκες ασυ-
νόδευτες- σπάνια κυκλοφορούν! 

Στο Μεταξουργείο που έχει μεταλλα-
χτεί υπαιτιότητα του Καμίνη αλλά και του 
προκατόχου του Κακλαμάνη σε πρωτεύ-
ουσα των πακιστανών και σύριων-έχουν 
μοιράσει τους δρόμους-η εγκληματι-
κότητα, η κλοπή, η αγοραπωλησία και 
χρήση δημοσίως ναρκωτικών, η πορνεία 
και οι ασθένειες που μεταδίδονται από 
τις αφρικανές και ναρκομανείς πόρνες, 
θέτουν σε κίνδυνο καθημερινά τη σωμα-
τική μας ακεραιότητα και την ίδια τη ζωή 
μας! Δεν μιλάμε πλέον στην Αθήνα για 
ποιότητα ζωής, αλλά για επιβίωση από τα 
στίφη των λαθροεισβολέων που γνωστοί 
για τις αντιλήψεις τους για τις χριστια-
νές, δεν υπολογίζουν τίποτα.

Η λύση θα έρθει μόνο μέσα από 
τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ που γνωστή για τις 
θέσεις της, παλεύει-εναντίον όλων-για 
την καταπολέμηση της διαφθοράς, της 
κακοδιαχείρισης και της ωφελιμιστικής 
πολιτικής που τα κόμματα της διαπλο-
κής έχουν ως όραμα!  Τα μηνύματα που 
έρχονται από τις γειτονιές της Αθήνας 
είναι συγκεκριμένα: θα ψηφίσουν Χρυ-
σαυγίτη Δήμαρχο για να ξεβρωμίσει ο 
τόπος!

Τ.Φ.

7 χρόνια πριν...
Η Ελληνική καταγωγή των Πομάκων

«Με αφορμή την ατυχή και προκλητική για κάθε 
Έλληνα πατριώτη απόφαση του ΠΑΣΟΚ να κατε-
βάσει σαν υποψήφια υπερνομάρχη την Καραχα-
σάν, ήλθε και πάλι στο προσκήνιο το θέμα των 
Πομάκων. Των Πομάκων που πράγματι είναι Ελλη-
νικής – Θρακικής καταγωγής αλλά που το ελλη-
νικό κράτος τους έσπρωξε χωρίς να το θέλουν 
σχεδόν στα δίχτυα και την προπαγάνδα της Κεμα-
λικής Τουρκίας. Μάλιστα όπως προκύπτει από 
τις βραχογραφίες του Γονικού Έβρου, του 1100 
π.Χ. με τις σκηνές προσευχής σε σχήμα σταυρού, 
δείχνουν ότι οι γυναίκες των Πομάκων, πολλούς 
αιώνες προτού εκχριστιανιστούν, σταύρωναν το 
ψωμί και αυτό αποτελεί μια ακόμη απόδειξη της 
Ελληνικής - Θρακικής καταγωγής αυτού του λαού, 
που δεν έχει ουδεμία σχέση με τους Τούρκους. 
Όμως, το αντεθνικό ελληνικό κράτος κατόρθωσε 
να τους κάνει Τούρκους στην συνείδηση και αυτό 
δυστυχώς αποτελεί σήμερα μία πραγματικότητα, 
που πολύ δύσκολα αλλάζει και είναι δυνατόν 
να αλλάξει μόνο μέσα στα πλαίσια ενός εθνικού 
κράτους!»

Αμερικανικός «πολιτισμός» 

«Η παρακάτω είδηση αφιερώνεται εξαιρετικά 
στους πιστούς του καπιταλιστικού μοντέλου ζωής, 
του «American way of life»: «Ταξίδευε νεκρός επί 
έξι ώρες με το Mετρό! Ένας άνθρωπος, ο οποίος 
ξεψύχησε στη θέση όπου καθόταν στον υπόγειο 
σιδηρόδρομο, έμεινε απαρατήρητος από τους 
συνεπιβάτες του επί έξι ώρες. Μόνον όταν ένας 
«περίεργος» επιβάτης τον χτύπησε ελαφρά στο 
χέρι, έγινε αντιληπτό. Ο Ευγένιος Ράιλι, 64 ετών, 
βετεράνος του πολέμου στο Βιετνάμ και ταχυδρο-
μικός υπάλληλος, είχε μόλις τελειώσει τη δουλειά 
του και επέστρεφε στο σπίτι του, στο Μπρούκλιν. 
Επιβιβάστηκε λοιπόν στο τρένο, στο τελευταίο 
βαγόνι, όμως λίγο μετά, αφότου κάθησε, έπαθε 
καρδιακή προσβολή και πέθανε. Πατέρας τριών 
παιδιών, με ιστορικό προβλημάτων στην καρδιά, 
είχε υποβληθεί σε εγχείρηση μπαϊπάς πριν από 
αρκετά χρόνια. Το τρένο στο οποίο επέβαινε, ολο-
κλήρωσε έξι φορές το δρομολόγιό του. Έξι φορές 
πέρασε και έξω από το σπίτι του Ράιλι…»
Αυτό είναι «πολιτισμός» για κάποιους… Να περιφέ-
ρεσαι νεκρός επί έξι ώρες ανάμεσα σε ζωντανούς 
και κανένας να μη σου δίνει σημασία!»

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΙΟΥΛΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»

ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ  Γούναρη 54
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Ραιδεστού 1
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6948 550798 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6947 780096
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6946 437117  Κυκλάδες: 6909 103541 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6985 771934 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 6983 504758 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



Από Ιράκ και Αφγανιστάν μέχρι Συρία και Αίγυπτο

‘‘Εκδημοκρατισμός’’ made in USA
«Η Αμερική, με τη λατρεία της μηχανής, της ποσότητας, 
της ταχύτητας, του ρεκόρ. Ο καιρός εκεί πέρα κατάντησε 
χρήμα κι ο νους ζεύτηκε στην υπηρεσία της ύλης. Θαρρεί 
πως είναι κύριός της – ήτανε στην αρχή, μα τώρα κατά-
ντησε δούλος της. Ό,τι η Ευρώπη αρχίνισε, η Αμερική 
το εξογκώνει και το φτάνει έως την ακρότατη συνέπεια, 
όπου βρίσκεται η αυτοκαταστροφή. Ο γιγαντισμός, δηλα-
δή η λατρεία της ποσότητας, στάθηκε πάντα ένα από τα 
πιο χαρακτηριστικά συμπτώματα της παρακμής. Πάντα, 
μέσα σε τεράστιες ποσότητες και φοβερά μεγέθη: γιγάντι-
ες πολιτείες, κολοσσιαία θέατρα και παζάρια και παλάτια, 
βούλιαξαν όλοι ως τώρα οι πολιτισμοί.»

Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ - ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ

Τις τελευταίες ημέρες βρίσκεται σε εξέλιξη στην 
Αίγυπτο, την μεγαλύτερη σε πληθυσμό μου-
σουλμανική χώρα της Μέσης Ανατολής, μία 

τραγωδία. Εκατοντάδες, είναι σύμφωνα με πληροφο-
ρίες, οι νεκροί, παρ’ όλες τις προσεκτικές ανακοινώ-
σεις των κατευθυνόμενων ΜΜΕ της Αιγύπτου και 
των πολύ σιωπηλών σχετικά με το θέμα επίσης κατευ-
θυνόμενων ΜΜΕ της Δύσεως. Ζούμε σε κατ’ ευθείαν 
μετάδοση μία ακόμη επιχείρηση «εκδημοκρατισμού» 
made in USA. 

Χωρίς καμμία πρόθεση υπερασπίσεως της κυβερνήσεως 
του καθαιρεθέντος προέδρου Μόρσι, δεν μπορούμε παρά να 
καταγγείλουμε την ωμή αμερικάνικη παρέμβαση, η οποία 
εκτός από αποσταθεροποίηση δημιουργεί ίσως και μία βολι-
κή για αυτούς κατάσταση πραγμάτων στην περιοχή. 

Όπως κι αν έχει το πράγμα, ο Μόρσι ήταν δημοκρατικά 
εκλεγμένος μετά από 30 χρόνια δικτατορίας. Όμως, είχε το 
μειονέκτημα να μη είναι αυτός που ήθελαν να εκλεγεί οι 
ΗΠΑ κι έτσι μέσα σε έναν μόνο χρόνο ανετράπη από τον 
στρατό. 

Η εξωτερική πολιτική των ΗΠΑ ξεπέρασε κάθε όριο 
κυνισμού, αναγγέλλοντας την ανατροπή του και θυμίζοντας 
στο στρατό ότι χωρίς την αμερικανική βοήθεια δεν θα μπο-
ρούσε να συντηρηθεί. Το πραξικόπημα πραγματοποίησε ο 
αρχηγός του στρατού Φάταχ Αλ Σίσι, ο οποίος ήταν επί 17 
χρόνια αρχηγός των μυστικών υπηρεσιών και όλοι γνωρί-
ζουμε τις στενές σχέσεις που έχουν οι αρχηγοί των μυστι-
κών υπηρεσιών με τον μεγάλο αμερικανό αδελφό… Επιπλέ-
ον, ο Μόρσι είχε και το «θράσος» για μήνες ολόκληρους να 
αρνείται τον δανεισμό της χώρας του από το περίφημο ΔΝΤ 
(Διεθνές Νομισματικό Ταμείο), το οποίο γνωρίζουμε ότι απ’ 
όπου περνά λεηλατεί και καταστρέφει τις χώρες. 

Από το Αφγανιστάν και την Συρία 
μέχρι την Αίγυπτο

Έτσι προς χάριν του «εκδημοκρατισμού», η Αίγυπτος 
βυθίζεται στο χάος σε ένα χάος που απλώνεται συνεχώς στην 
περιοχή και ίσως αύριο σε ολόκληρο τον κόσμο. Εάν υπήρχε 
όμως έστω και η παραμικρή αμφιβολία για το γεγονός ότι 
ξένος δάκτυλος έφερε αυτές τις εξελίξεις στην Αίγυπτο, 
υπάρχει το γεγονός ότι ο πρόεδρος που διόρισε ο στρατός, 
πρόκειται να τοποθετήσει πρωθυπουργό τον περίφημο 
Μοχάμεντ Ελ Μπαραντέι, έναν άνθρωπο ο οποίος χαίρει της 

απόλυτης εμπιστοσύνης των ΗΠΑ. 
Ποιος είναι ο Ελ Μπαραντέι; Είναι εκείνος ο οποίος σαν… 

ειδικός της επιτροπής ατομικής ασφαλείας με τις αναφορές 
του περί υπάρξεως βιολογικών και χημικών όπλων στο Ιράκ, 
αναφορές που αποδείχθηκαν ένα μεγάλο ψέμα, κάλυψε από-
λυτα την αμερικανική εισβολή στο Ιράκ.

Όλα αυτά στην Αίγυπτο έγιναν υποτίθεται για να 
σταματήσουν τους ισλαμιστές και για τον «εκδημοκρα-
τισμό». Η απόλυτη υποκρισία σε όλο της το μεγαλείο. 

Είναι τόσο «ευαίσθητη» λοιπόν η εξωτερική πολιτική των 
ΗΠΑ, ούτως ώστε να προκαλεί εξεγέρσεις, να πραγματοποιεί 
εκστρατείες και να αναστατώνει κυριολεκτικά ολόκληρο 
τον κόσμο προς χάριν της περίφημης «δημοκρατίας», όπως 
αυτή την αντιλαμβάνεται και εναντίον του ισλαμισμού; Ο 
μεν «εκδημοκρατισμός» για τον οποίον μας ομιλούν, τον 
είδαμε στο Ιράκ και στο Αφγανιστάν. Στο μεν Ιράκ στην 
πραγματικότητα διαμέλισαν την χώρα και την λεηλάτησαν, 
αφήνοντας πίσω τους ερείπια κι έναν εμφύλιο πόλεμο, στο 
δε Αφγανιστάν, το μόνο που επέτυχαν είναι να γίνει και πάλι 
η χώρα αυτή η παραγωγός του 90% παγκοσμίως του οπίου, 
από το οποίο παράγεται η ηρωίνη με την οποία δολοφονείται 
συστηματικά η νεολαία Ευρώπης και ΗΠΑ. 

«Εκδημοκρατισμός»
«Εκδημοκρατισμό» επιχειρούν και στην Συρία με μισθο-

φόρους, με κοινούς εγκληματίες, τους ίδιους που χρησιμο-
ποίησαν και στην Λιβύη και σε άλλες χώρες της Βορείου 
Αφρικής. Και πάντα από το πουθενά κάποιες περίφημες 
«εξεγέρσεις» με την βοήθεια σε όλες τις περιπτώσεις των 
«social media». 

Κάθε οργανισμός μέσα στα πλαίσια της αναπτύξεώς του 
αγγίζει ή και ξεπερνά τα όρια της ανικανότητάς του. Έτσι 
και οι ΗΠΑ, προσπαθώντας να επιβάλουν την «παγκοσμι-
οποίηση» για λογαριασμό των αφεντικών τους, οι οποίοι 
ελέγχουν το παγκόσμιο χρήμα, σε αυτό ακριβώς το σημείο 
έχουν φτάσει, στην ανικανότητα, σε ένα ατέλειωτο χάος, το 
οποίο είναι βέβαιο ότι αποτελεί την αρχή της πτώσεως μιας 
υπερδυνάμεως, που φιλοδοξεί και αυτή, όπως και τόσες 
άλλες στην ιστορία, να γίνει κοσμοκρατορία.

Όσο για την υποκρισία τους, όσο για το πόσο ψεύτικοι 
είναι στο πάθος τους κατά του ισλαμισμού και υπέρ της 
«δημοκρατίας», φαίνεται ξεκάθαρα από αυτούς που έχουν 
επιλέξει σαν συνεργάτες τους στην προσπάθειά τους. Λένε 
ότι έριξαν τον Μόρσι γιατί ήταν ισλαμιστής και την ίδια ώρα 
έχουν θερμούς συμμάχους στην περιοχή την Σαουδική Αρα-
βία, όπου εκεί οι ισλαμιστές κόβουν χέρια, λιθοβολούν γυναί-
κες και άλλα πολλά χαριτωμένα και «πολιτισμένα». Όμως 
αυτά δεν ενοχλούν τις ΗΠΑ, όπως δεν τους ενοχλεί και η 
απόλυτη μοναρχία του άλλου συνεταίρου τους, του άρχο-
ντα του Κατάρ. Δεν τους ενοχλούν ούτε οι μισθοφόροι 
στην Συρία, που δολοφονούν Χριστιανούς, ούτε καν 
η Αλ Κάιντα, που πολεμά στο πλευρό τους. Παραμύθια, 
λοιπόν, τα περί ευαισθησίας τους. Απλά θέλουν να ξεκαθα-
ρίσουν την περιοχή σύμφωνα με τα συμφέροντά τους και 
για τον λόγο ακριβώς αυτό έχουν προκαλέσει τα τελευταία 
χρόνια αυτοί οι… «ανθρωπιστές» εκατομμύρια θύματα με 
τις εκστρατείες τους κατά του «κακού», με τις δήθεν λαϊκές 
εξεγέρσεις τους και τον περίφημο «εκδημοκρατισμό» τους.

Οι εν Ελλάδι «ευαίσθητοι» για τα 
ανθρώπινα δικαιώματα, η Κίνα, 
το Κατάρ και η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Δεν μας έκανε την ελαχίστη εντύπωση το γεγονός ότι 
τα ενταύθα «δημοκρατικά» ΜΜΕ δεν είπαν λέξη για το 
ότι καταλύθηκε μία νόμιμα εκλεγμένη κυβέρνηση με τα 
τεθωρακισμένα. Είναι προφανές ότι γι’ αυτούς υπάρχουν 
και «καλές» δικτατορίες. Ανάλογα με τα συμφέροντα αυτού 
που πληρώνει…, αυτού που κρατά το χρήμα στα χέρια του. 

Ποιοι είναι αυτοί που εσιώπησαν; Μα ποιοι άλλοι από 
αυτούς, που συστηματικά κατηγορούν εν ονόματι των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ότι… παραβιά-
ζει τα ανθρώπινα δικαιώματα. Πόσο ειλικρινείς είναι; Καθό-
λου! Πως μπορούν να πείσουν τον οποιοδήποτε κατέχει 
ακόμη κοινό νου και κοινή λογική ότι πολεμούν την ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ εν ονόματι της «δημοκρατίας» και των «ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων», όταν την ίδια στιγμή πανηγυρίζουν τις περί-
φημες «επενδύσεις» της Κίνας ή του Κατάρ; Αγνοούν το 
γεγονός ότι ο Εμίρης είχε μισθώσει μισθοφόρους στη Λιβύη, 
που προέβησαν σε ανελέητες σφαγές; Αγνοούν ότι το ίδιο 
κάνει και στη Συρία; Όσο για την Κίνα, ίσως τους διαφεύγει 
ότι στο καθεστώς της απέραντης αυτής χώρας, το κράτος 
επίσημα κάνει εμπόριο των οργάνων των θανατοποινητών 
και ότι επίσης μικρά παιδιά εξοντώνονται στην εργασία και 
εκατοντάδες εκατομμύρια Κινέζων, πίσω από το λούστρο 
μιας πλούσιας νομενκλατούρας, κυριολεκτικά λιμοκτονούν. 
Για όλα αυτά δεν λένε λέξη και καλοδέχονται τα ματωμένα 
δολάρια των περίφημων «επενδυτών». 

Αντίθετα, ρίχνουν χολή και λάσπη συστηματικά κατά της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ και όχι μόνον αυτοί, αλλά και τα παγκόσμια 
αφεντικά τους. Γιατί; Γιατί η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ πιστεύει στο 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ και πολεμά την «παγκοσμιοποίηση», την 
«παγκοσμιοποίηση» που επιχειρούν να επιβάλλουν, αλλά 
όλα δείχνουν ότι μέσα από ποταμούς αίματος και χρόνια 
σκληρά, που θα έλθουν, πρόκειται να καταρρεύσει. Για μια 
ακόμη φορά κάποιοι που θα θελήσουν να παίξουν στον 
κόσμο αυτό τον ρόλο του Θεού, θα αποδειχθούν ασήμαντα 
ανθρωπάκια. Γιατί στον κόσμο αυτό ό,τι αγοράζεται και 
πουλιέται δεν αξίζει!

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

10 
Ιουλίου

«…Όταν τα προνόμια και η πρωτοκαθεδρία των αξιών που 
είναι ανώτερες αυτών του κοινωνικοοικονομικού πεδίου 
δεν υποστηρίζονται, δεν υπάρχει  ιεραρχία, και αν ακόμη 

υπάρχει κάποια, είναι κίβδηλη. Αυτό αληθεύει επίσης όταν 
μία ανώτερη αρχή δεν είναι εναρμονισμένη με τις αξίες και 
τα συμφέροντα που αντιπροσωπεύουν και υπερασπίζονται 

άτομα, ομάδες και φορείς . Σε αυτήν την περίπτωση, μία 
οικονομική εποχή είναι ήδη εξ ορισμού μία βασικά αναρχι-

κή και αντι-ιεραρχική εποχή, αντιπροσωπεύοντας  μία ανα-
τροπή της φυσικής τάξης . Η υλιστικοποίηση και η έλλειψη 
ψυχής όλων των πεδίων της ζωής που την χαρακτηρίζουν 

αφαιρούν κάθε ανώτερο νόημα από όλα…»
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Οι ειδήσεις που πρέπει να ξέρεις


